RuneScape:Chat/Logs/07 September 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:53 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:53 <TonyBest100> spin reset and super september task update in 7 mins :P
23:54 <The Mol Man> 6
23:55 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:57 <The Mol Man> nob hairdo
23:57 <The Mol Man> noob
23:57 <Haidro> noob me
23:57 <The Mol Man> yes
23:59 <The Mol Man> .
00:00 <The Mol Man> SPIN TO WIN TIME
00:00 <Haidro> ooh yea
00:00 <TonyBest100> yh
00:00 <Haidro> Woot divination daily
00:00 <Haidro> [[Super September]]
00:01 <The Mol Man> fucking lucky haidro
00:02 <TonyBest100> Hmm, we may be lacking 1 signature hero to talk to, Sir Owen :P
00:03 <Ciphrius Kane> King Roald, King Varse, King of that island
00:03 <TonyBest100> Easy enough lol
00:03 <TonyBest100> so far talked to king varse
00:03 <The Mol Man> king arse
00:04 <Ciphrius Kane> The 2 gnome kings
00:04 <The Mol Man> legend's guild
00:04 <The Mol Man> there's half of it
00:05 <Haidro> Apparently Sig heroes don't couynt
00:05 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:05 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:05 <Ajente02> Updated. ;)
00:05 <The Mol Man> we know
00:05 <Ajente02> Ok...
00:05 <TonyBest100> da hell, they should count but they're not counting
00:05 <Ajente02> Just informing.
00:05 <Ciphrius Kane> King Narode Shareen isn't counting
00:05 <Ajente02> Seriously?
00:05 <Haidro> Wait, is BoL finished?
00:05 <Ajente02> Not yet.
00:05 <Ajente02> In 2 weeks and middle.
00:05 <The Mol Man> Ajenta, you really don't need to ya know...
00:06 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
00:06 <Ajente02> Well, If some day I don't say it...
00:06 <The Mol Man> someone else would do it
00:06 <The Mol Man> it wouldn't change anything at all
00:06 <Ajente02> Ok, ok...
00:06 <Ajente02> :S
00:07 <TonyBest100> xenia while at lumbridge graveyard works
00:07 <The Mol Man> legends guid does not work >.>
00:07 <The Mol Man> wow wtf
00:07 <TonyBest100> ikr!
00:07 <Ajente02> Maybe some kings are bugged.
00:07 <TonyBest100> it should work!
00:07 <Ciphrius Kane> Seems some people don't want to talk
00:08 <The Mol Man> duke horatia does not...
00:08 <TonyBest100> da hell, duke horacia doesnt
00:08 <The Mol Man> what the fuck jagex
00:08 <TonyBest100> ikr
00:09 <Ajente02> Bugex*
00:09 <The Mol Man> fuck this challenge then
00:09 <Ciphrius Kane> The following work: Bolren, Roald, Lathas
00:09 <Ciphrius Kane> The following don't: the signature heroes at the Legends guild, King Narode, Duke Horatio
00:09 <TonyBest100> xenia (at lumbridge) works
00:09 <Haidro> Xenia works
00:09 <Haidro> Ellamaria works
00:10 <Stinkowing> what about Camelot NPCs
00:10 <TonyBest100> ozan out at varrock sq that one time works
00:10 <TonyBest100> Emir ali does not work
00:11 <Ciphrius Kane> The Emir doesn't work
00:11 <Haidro> [[BOlren]]
00:11 <Stinkowing> King Arthur does work
00:11 <TonyBest100> this is more annoying than I originally thought
00:12 <The Mol Man> I'm not doing it...
00:12 <Ciphrius Kane> [[monarch]]
00:13 <TonyBest100> y not mol?
00:13 <Ciphrius Kane> I'll check the fairy queen
00:13 <The Mol Man> i have to skip a couple because I don't want to anyways
00:14 <The Mol Man> so I have 5 to skip
00:14 <The Mol Man> maybe if you can compile a list I might
00:14 <The Mol Man> but I'm not running around checking shit
00:14 <The Mol Man> just write down what you use I guess
00:15 <TonyBest100> what about the rukler at mountain camp?
00:15 <The Mol Man> can I talk to myself?
00:15 <The Mol Man> I rule a kingdom
00:15 <Ciphrius Kane> Xenia in Lumbridge, King Bolren at the Tree Gnome Village, King Roald, Queen Ellamaria, King Lathas
00:16 <Ciphrius Kane> Going to try the Fremennik monarchs
00:16 <TonyBest100> gjuki of jatizo works
00:16 <Haidro> Vargas and Sigrid work
00:17 <Ciphrius Kane> So that's 8 we got so far
00:18 <TonyBest100> damn, the guy at neitznot doesnt work
00:19 <Ciphrius Kane> Somebody check the white knight leader?
00:19 <Ajente02> Yeah, some friend of mine.
00:19 <Haidro> Who's the white knight leader?
00:19 <Ajente02> It doesn't work.
00:19 <Ajente02> Sir Amik Varze.
00:19 <Haidro> I don't think Sirs count
00:19 <Ajente02> It doesn't... :/
00:20 <Ciphrius Kane> Brundt doesn't count
00:20 <Ciphrius Kane> I was thinking more of his position of ruler of Falador than his knighthood
00:20 -!- Mowillyamz has joined Special:Chat
00:21 <Ajente02> If King Vallance were avaliable... :/
00:21 <TonyBest100> oh ffs, im severely hampered due to the king and queen of miscellenia being missing
00:21 <Ajente02> =P
00:21 <The Mol Man> tony
00:21 <The Mol Man> go talk to yourself
00:21 <Ajente02> Does Menaphos have king/monarch?
00:21 <The Mol Man> nno
00:21 <Ciphrius Kane> Nope
00:21 <The Mol Man> not that we can see
00:21 <TonyBest100> I can't talk to myself
00:22 <The Mol Man> maybe the high priest?
00:22 <The Mol Man> I can talk to myself
00:22 <Ciphrius Kane> And we tried the Emir, didn't work
00:22 <The Mol Man> you sure can, mol
00:22 <Haidro> Ozan North of fally lodestone 239
00:22 <Ciphrius Kane> Going to see if I can find Linza in the forge
00:22 <Haidro> w39*
00:22 <Haidro> and he works
00:22 <Haidro> I have 10
00:23 <TonyBest100> ah nvm, the king and queen of misc are just on the same side, the kings side >.<
00:23 <Ajente02> Does Oronomancer from Lunar Isle counts?
00:23 <The Mol Man> no
00:23 <The Mol Man> not a leader
00:23 <Stinkowing> what about the wizard's tower?
00:23 <TonyBest100> I'm missing 2
00:24 <Haidro> I did:
00:24 <The Mol Man> wizards tower has no king
00:24 <Stinkowing> I'm missing ozan and sir owen...but I don't know w here they are
00:24 <Stinkowing> the Archmage, mol
00:24 <The Mol Man> monarch/ruler
00:24 <Haidro> Roald, Ellemaria, Ozan, Lathas, Sigrid, Vargas
00:24 <The Mol Man> not really under that category
00:24 <Haidro> Jatiszo guy
00:24 <The Mol Man> if the duke isn't, archmage won't be
00:25 <Haidro> Bolren
00:25 <Haidro> Xenia
00:25 <The Mol Man> tbh this would be worth a list on the [[Super September]] page
00:25 <Stinkowing> where are Ozan and Sir Owne?
00:25 <Stinkowing> owne*
00:25 <Stinkowing> owen*
00:25 <The Mol Man> random spots
00:25 <Haidro> Hmm, I noticed we add information for a challenge then remove it the day after
00:25 <Ciphrius Kane> Don't forget King Arthur Haidro
00:25 <The Mol Man> try varrock for ozan
00:26 <TonyBest100> not at blue moon in atm for me :(
00:26 <The Mol Man> whatever works, dro
00:26 <Ajente02> Linza appears in Mining Guild and Al-Kharid randomly.
00:26 <The Mol Man> she appears in a number of placers
00:26 <Ajente02> Yeah...
00:27 <Haidro> [[Jatiszo]]
00:27 <Ajente02> I gtg.
00:27 <Ajente02> See ya'.
00:27 <Haidro> Does Linza work?
00:27 <The Mol Man> why wouldn't she?
00:27 <TonyBest100> she should, if u can find her
00:27 <The Mol Man> the exception is no hero at the guild works
00:27 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:27 <Ciphrius Kane> What about Veldaban?
00:27 <Stinkowing> fuck
00:28 <The Mol Man> they might not count him
00:28 <Stinkowing> Owen's not here
00:28 <The Mol Man> since he's not king to everyone
00:28 <The Mol Man> do threes company
00:28 <The Mol Man> talk to partners 
00:28 <The Mol Man> (H)
00:29 <Ciphrius Kane> The Fisher King?
00:29 <The Mol Man> Does anyone want to make and not use a divine location at the cosmic altar for me to orb?
00:29 <Haidro> If you had asked me 30 minutes ago I would have gladly done so ;)
00:30 <The Mol Man> ffs you turd
00:30 <Haidro> mol pls
00:30 <The Mol Man> ok
00:30  * The Mol Man smooches dro
00:30 <Ciphrius Kane> Veldaban counts
00:30 <The Mol Man> i wonder if he doesn't when you haven't done the quest
00:30 <Stinkowing> uhhh
00:30 <Stinkowing> odd
00:31 <AnselaJonla> What about at Heroes' Guild, Dro?
00:31 <The Mol Man> doubt it ansela
00:31 <Stinkowing> the signature heroes aren't at daemonheim
00:31 <The Mol Man> legends doesn't work
00:31 <Haidro> Haven't checked (and can't)
00:31 <The Mol Man> Ansela, wanna make a divine location?
00:32 <AnselaJonla> Nope
00:32 <The Mol Man> ;-; plz
00:32 <The Mol Man> i'll buy the shit
00:32 <AnselaJonla> Am I logged in? No
00:32 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:32 <The Mol Man> coulda just siad tht
00:32 <TonyBest100> sig heroes oly appear there one time stink
00:32 <Stinkowing> fffffffffffffffff
00:33 <AnselaJonla> You coulda just accepted no as it was
00:33 <TonyBest100> need 1 more
00:33 <AnselaJonla> Neitz guy?
00:34 <Haidro> doesn't work
00:34 <AnselaJonla> Who's ruling Al-Kharid right now?
00:34 <TonyBest100> emir ali
00:34 <TonyBest100> and he doesn't work
00:34 <Stinkowing> [[ozan]]
00:34 <TonyBest100> what about the king on ape atoll
00:35 <AnselaJonla> Frem chief?
00:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:35 <Haidro> Awogowogei does not work
00:35 <TonyBest100> brundt doesnt work
00:35 <AnselaJonla> Gnomes?
00:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:36 <Jr Mime> Haidro
00:36 <Jr Mime> Where are they
00:36 <Jr Mime> >:O
00:36 <Ciphrius Kane> Bolren works
00:36 <Ciphrius Kane> Shareen doesn't
00:36 <Jr Mime> Bolren? Where?
00:36 <The Mol Man> behind you
00:36 <Ciphrius Kane> Tree gnome village
00:37 <Jr Mime> Oh, got him
00:37 <Jr Mime> Xenia works
00:37 <Jr Mime> Ardougne king, varrock king and queen
00:37 <Jr Mime> Ozank
00:37 <Jr Mime> Ozan*
00:37 <AnselaJonla> Ogress boss lady?
00:37 <The Mol Man> trololol
00:37 <The Mol Man> she's not a political ruler...
00:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:38 <The Mol Man> MATTCHEW
00:38 <The Mol Man> is you doing the code? ;-;
00:38 <The Mol Man> spine, come back
00:39 <Haidro> [[Veldaban]]
00:39 <The Mol Man> he works
00:39 <AnselaJonla> dropm
00:39 <Matthew2602> I've been working a lot on my javascript mediawiki api library
00:39 <The Mol Man> :c
00:39 <Jr Mime> Where is Valdaben
00:39 <Matthew2602> that's not the code you asked for though
00:39 <The Mol Man> that means no
00:39 <The Mol Man> cmon matt
00:39 <The Mol Man> you're my nly hope
00:39 <TonyBest100> ugh, cannot find 1 more person
00:39 <TonyBest100> that actually counts
00:39 <The Mol Man> the raptor!!!!!!
00:39 <Stinkowing> %
00:39 <Stinkowing> ^
00:39 <Stinkowing> *
00:40 <AnselaJonla>
00:40 <Jr Mime> Where is he
00:40 <Matthew2602> Is Joey still on vacation?
00:40 <AnselaJonla> 9 listed + sig heroes
00:40 <Ciphrius Kane> Tony, who in the list on Super September haven't you tried?
00:40 <The Mol Man> juey wouldn't do it
00:40 <Matthew2602> wynaut
00:40 <The Mol Man> idk
00:40 -!- Augood has joined Special:Chat
00:41 <Cook Me Plox> hai
00:41 <The Mol Man> cook, give me 199912m
00:41 <Ciphrius Kane> Are we sure the king of Jat works?  Could it not be his cat perhaps?
00:41 <The Mol Man> ...
00:41 -!- Augood has left Special:Chat.
00:42 <Haidro> Senliten works
00:42 <TonyBest100> jat king does work
00:42 <Haidro> At 100%
00:42 <Ciphrius Kane> I talked to him and it was only after he yelled at his cat that it updated
00:42 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:42 <The Mol Man> jlun
00:42 <Haidro> [[Senliten]]
00:42 <Jlun2> ?
00:42 <The Mol Man> wanna do me a favor?
00:42 <Jlun2> ?
00:42 <The Mol Man> i need you to make a divine location at the cosmic altar
00:42 <The Mol Man> and either let me orb it or orb it yourself
00:42 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:42 <Jlun2> not yet
00:43 <The Mol Man> whenever, yo
00:43 <Jlun2> btw, gnome king @stronghold doesnt work
00:43 <Haidro> Can you guys see this?
00:43 <Haidro> Okay, wtf
00:43 <Haidro> Apparently logged out people can't see it
00:43 <The Mol Man> that is a stupid fucking name
00:43 <Haidro> Blame Jagex
00:43 <Jlun2> what does that even mean
00:43 <Ciphrius Kane> Did anybody check the Fisher King?
00:44 <Haidro> Heroes Guild confirmed doesn't work
00:44 <The Mol Man> legends doesn't if you didn't catch that, haidro
00:44 <The Mol Man> go check, kane
00:45 <Cook Me Plox> Lol
00:45 <The Mol Man> cook, give me 28127m
00:45 <Haidro> I think tomorrow's challenge will be more fun
00:45 <AnselaJonla> I keep looking up at my tabs bar and thinking "why does the pest control guide not have the wiki icon?"
00:45 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
00:45 <Haidro> Gaise Gaise
00:45 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:45 <Haidro> Guess what I played yesterday
00:45 <Cook Me Plox> On 9/5 RuneScape had the lowest traffic it's had in at least 6 months
00:45 <Cook Me Plox> Quite likely in many years
00:45 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:45 <Jlun2> how much ppl, cook?
00:45 <The Mol Man> 13
00:46 <Walrus068> how few
00:46 <Cook Me Plox> 25000 average online
00:46 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:46 <Jlun2>
00:46 <Jlun2> does this guy ever sleep??
00:46 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
00:46 <The Mol Man> lol i see bren
00:46 <The Mol Man> what a waste
00:47 <Stinkowing> apparenltly, the fisher king works, too
00:47 <Haidro> What the hell
00:47 <Haidro> 677 times?!?!?!?
00:47 <Haidro> ...whyyyyy
00:47 <AnselaJonla> ?
00:47 <The Mol Man> waste of time
00:47 <Jlun2> 1 lap takes ~3mins
00:47 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:47 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:48 <The Mol Man> 10 hours wasted jlun
00:48 <Jlun2> prince brand doesnt work
00:48 <The Mol Man> maybe more like 15
00:49 <TonyBest100> done challenge
00:49 <Ciphrius Kane> [[fisher king realm]]
00:49 <The Mol Man> jlun talk to me
00:49 <The Mol Man> I might work
00:49 <Jlun2> astrid doesnt work either. nor does mol
00:49 <TonyBest100> I did all but veldabin on the list we have
00:49 <The Mol Man> try tony then
00:50 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
00:51 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:53 <TonyBest100> Can't talk to me, doesn't count
00:53 <TonyBest100> but that list works
00:53 <The Mol Man> ....
00:53 <AnselaJonla> [[King Percival]] was just added to the list
00:53 <The Mol Man> try talking to Cook
00:53 <The Mol Man> wonder if dorg elders work
00:54 <AnselaJonla> Whoever goes there needs to get a new image of him as well
00:54 <The Mol Man> hardly urgent
00:54 <Ciphrius Kane> Darling, a friend of mine confirmed Percival
00:55 <Jlun2> sir vyvin doesnt work
00:55 <The Mol Man> someone try kbd heads?
00:55 <The Mol Man> (H)
00:56 <Jlun2> sir amik varze doesnt work
00:56 <AnselaJonla> Well he's not the legitimate ruler
00:56 <AnselaJonla> There's a king in Falador, we just never see him
00:56 <Jr Mime> Someone said that Jagex confirmed that they will fix 17 stuff later
00:56 <The Mol Man> frankly we should have a list of who does not
00:56 <Jr Mime> 17 kings or what ever
00:56 <The Mol Man> they better
00:57 <AnselaJonla> Someone already got there, Mol
00:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:57 <The Mol Man> AND IT'S SO DAMN CUTE
00:57 <TonyBest100> well, we knew it was cute
00:57 <TonyBest100> considering the art in the head banner lol
00:57 <The Mol Man> haev you seen it scratch itself?!?!?!? !♥33
00:58 -!- Smithing has left Special:Chat.
00:58 <Jlun2> now go kill it for geepee
00:59 <The Mol Man> trying
00:59 <The Mol Man> the fucker refuses to eat
00:59 <The Mol Man> tony:
00:59 <TonyBest100>
00:59 <Jlun2> try checking jag wiki for info
00:59 <The Mol Man> yup
00:59 <TonyBest100> it won't eat til its at 100%
01:00 <AnselaJonla> A grey chin irl:
01:00 <The Mol Man> oh tony, divination level
01:00 <The Mol Man> I know, tony
01:00 <Jlun2> either kill the chinchompa, or kill hitler. i dont care, just kill something
01:00 <Jr Mime> 8 Mol
01:00 <Ciphrius Kane> Chinchilla?
01:00 <Ciphrius Kane> /me kills Jlun2
01:00 <The Mol Man> here's another grey chin:
01:00 <Jlun2> See? Even Kane could do it
01:00 <TonyBest100> also my divination lvl is 48, cbf training it lol
01:01 <The Mol Man>
01:01 <TonyBest100> and with that i'm off
01:01 <The Mol Man> ._.
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 <The Mol Man> but i was about to ask something
01:01 <The Mol Man> .-.
01:02 <AnselaJonla>
01:03 <Jlun2>
01:03 <Jlun2> what is sleep
01:03 <Jr Mime> 9 Mol
01:03 <The Mol Man> jlun how long til divine location? ♥
01:03 <Jr Mime> Waiting for Raptor
01:03 <Jlun2> a week
01:03 <Jlun2> bte
01:03 <The Mol Man> ffs
01:03 <Jlun2> btw
01:03 <Jlun2> (qc) jlun2's Divination level is 41 (xp: 41,808, rank: 81,350). XP until level 42: 3,721.
01:03 <Jlun2> :P
01:03 <The Mol Man> mime, which one you gonna do
01:03 <The Mol Man> jlun
01:03 <The Mol Man> I need any location made
01:03 <The Mol Man> idc what
01:03 <Jr Mime> Want hunt?
01:03 <Jlun2> ask spine
01:03 <The Mol Man> no mime
01:04 <The Mol Man> jlun, I need em for images >.>
01:04 <Jr Mime> I'll go pick one later
01:04 <Jr Mime> Waiting for stupid useless slow fat raptor
01:04 <The Mol Man> mime, anything except divine box trap
01:04 <AnselaJonla>
01:04 <Haidro> Funny, because I just set down a divine box trap
01:04 <The Mol Man> shut up haidro
01:04 <Haidro> (qc) My Divination level is 63 (xp: 396,038, rank: 32,166). XP until level 64: 10,977.
01:04 <The Mol Man> stop rubbing it in
01:04 <Haidro> Oh, I got 64 ^
01:05 <The Mol Man> haidro, you wanna come to my 99 hunter party?
01:06 <Jlun2> I just read a fic where Twilight gets knocked out, beaten up, and left for dead :D
01:06 <Haidro> when mol
01:06 <The Mol Man> never
01:06 <Haidro> >lo
01:06 <Haidro> (qc) Avocado's Hunter level is 80 (xp: 2,137,776, rank: 76,611). XP until level 81: 55,042.
01:06 <Jr Mime> Running to get my last one
01:06 <The Mol Man> Jlun, are you seriously not doing a divine loc today? >.>
01:06 <Haidro> You suck mol
01:06 <The Mol Man> that's not my fucking name
01:06 <Haidro> Yes it is
01:06 <The Mol Man> (qc) My Hunter level is 98 (xp: 12,156,073, rank: 27,332). XP until level 99: 878,358.
01:06 <Jlun2> @mol
01:06 <Jlun2> yes
01:06 <The Mol Man> why not jlun ;-;
01:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:06 <Jlun2> @hai
01:06 <Jlun2> it was previously "Avogadro"
01:06 <The Mol Man> you just need to make and place
01:06 <Haidro> (qc) Avocado's Divination level is 1 (xp: -1, rank: -1). XP until level 2: 84.
01:06 <Haidro> Jlun2: I know
01:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:07 <Jlun2> c != g
01:07 <Jlun2> >.>
01:07 <The Mol Man> jlun why you hate wiki?
01:07 <AnselaJonla>
01:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:07 <Jlun2> Says the pony who had to train div instead of getting item sprites :P
01:07 <The Mol Man>
01:07 <Haidro> Speaking of sprites
01:07 <Jr Mime> Coming Mol
01:07 <Haidro> [[Charm sprites]]
01:07 <The Mol Man> I'm doing stuff jlun
01:07 <The Mol Man> I can only do one a day...
01:07 <Jr Mime> Want herb patch 2?
01:08 <Haidro> Mol: I can do a divine bronze rock
01:08 <The Mol Man> can you really dro?
01:08 <Haidro> It's F2P isn't it
01:08 <The Mol Man> i need you at the cosmic altar ;-;
01:08 <Haidro> o
01:08 <The Mol Man> the cosmically altered cosmic alter altar
01:08 <Suppa chuppa> AnselaJonla: He said it doesn't work
01:08 <The Mol Man> SUPPA
01:08 <The Mol Man> div lvl?
01:08 <Jlun2> @mol
01:08 <Jlun2> .........
01:08 <Jlun2> ok, ill do it after im done my challenges 
01:08 <Suppa chuppa> oh that's a 
01:08 <Suppa chuppa> nvm
01:09 <Suppa chuppa> lol
01:09 <The Mol Man> yay jlun! ♥
01:09 <Suppa chuppa> uhhh
01:09 <Suppa chuppa> 65 mol
01:09 <The Mol Man> can you make a random divine location for me?
01:09 <Suppa chuppa> not on atm
01:09 <The Mol Man> ;-;
01:09 <The Mol Man> cmon bro
01:09 <Haidro> Do a divine box trap
01:09 <Jr Mime> Addy rock Mol?
01:09 <The Mol Man> sure mime
01:09 <The Mol Man> are you ready now?
01:09 <Jr Mime> Getting stuff and coming
01:09 <Jr Mime> What world?
01:09 <The Mol Man> 89
01:09 <The Mol Man> cosmic altar
01:09 <The Mol Man> just qh to me yo
01:10 <The Mol Man> mime
01:10 <The Mol Man> please
01:10 <Jr Mime> Cosmic altar at fairy stuff?
01:10 <Haidro> Charm sprites is the weirdest freakin thing ever
01:10 <Jr Mime> I will not
01:10 <The Mol Man> yes
01:11 <The Mol Man> don't forget hood/tiara
01:11 <Jlun2> @hai
01:11 <Jlun2> in low detail, sometimes, you can see like a spec near where they'll appear
01:13 <Jr Mime> Black screen
01:13 <Jr Mime> ...
01:13 <Jr Mime> Nvm
01:14 <The Mol Man> so has anyone noticed that skillcape icons aren't connected to the cape?
01:14 <The Mol Man> mime
01:14 <The Mol Man> yes
01:14 <The Mol Man> place then move
01:15 <Jr Mime> 3 orbs going all around the rock :D
01:17 <Jr Mime> .
01:20 <The Mol Man> thanks mime
01:20 <Jr Mime> Yw
01:20 <Jr Mime> I can do another one tomorrow
01:20 <Jr Mime> If the challenge doesn't take 1 hour to finish >.>
01:21 <The Mol Man> ik 
01:22 <The Mol Man>
01:22 <The Mol Man> YOUR ROCK MIME
01:23 <Jr Mime> Lol
01:23 <The Mol Man> sprakle sparkle
01:23 <Haidro> [[Mystical charm slice]]
01:24 <Ciphrius Kane> Can somebody check and see if Ariane has a permenant spot under the Wizards' Tower?
01:25 <The Mol Man> i think i need to retake divine box trap >>>
01:25 <Jr Mime> Ozan is at varrock pub
01:25 <The Mol Man> cause I transl'd the orbs...
01:27 <The Mol Man> wait no
01:27 <The Mol Man> they are definitely transl'd
01:27 <The Mol Man> thank god ;-;
01:27 <Ciphrius Kane> Is there anybody ingame who has completed Rune Memories?
01:27 <Jr Mime> Yeah
01:28 <Jr Mime> Going wiz tower
01:29 <Spineweilder> hmm
01:29 <Jr Mime> She is on the ground floor (first floor)
01:29 <Jr Mime> At the entrance
01:29 <Jr Mime> Talking to Wizard Valina
01:29 <The Mol Man> SPINE
01:29 <Ciphrius Kane> Can you check UNDER the tower?
01:29 <The Mol Man> time to make a divine location
01:29 <Jr Mime> @ Ciph
01:29 <Jr Mime> Under?
01:29 <Spineweilder> ENIPS
01:30 <Ciphrius Kane> Yes, in the old tower
01:30 <The Mol Man> spine, gonna orb it yourself?
01:30 <Jr Mime> How do I even go down
01:30 <The Mol Man> we got box trap and addy rock so far
01:30 <Spineweilder> orb what
01:30 <The Mol Man> any divine location
01:30 <Ciphrius Kane> There is a door to the east
01:30 <The Mol Man> at cosmic altar
01:30 <Spineweilder> gonna do challenge first
01:30 <The Mol Man> ok fien
01:30 <Jr Mime> DibMt see the door
01:30 <Jr Mime> Don't see the door*
01:31 <Jr Mime> I see bookcases, princessor bublebee
01:31 <Ciphrius Kane> Go to the east side of the island
01:31 <Ciphrius Kane> Not the tower itself
01:31 <The Mol Man> spine
01:31 <The Mol Man> they turn out pretty nice
01:31 <Spineweilder> hmm
01:31 <The Mol Man>
01:31 <Jr Mime> Oh that
01:31 <Coelacanth0794> hello
01:31 <The Mol Man> you gotta fuck with a couple of stars
01:31 <Jr Mime> Can't go in
01:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:32 <The Mol Man> but it's still nice
01:32 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:32 <The Mol Man> hey coel, willing to log on? ;)
01:32 <Coelacanth0794> not really
01:32 <The Mol Man> :c
01:32 <The Mol Man> what if it's for a minute
01:32 <Coelacanth0794> im half asleep tbh
01:32 <Coelacanth0794> can i ask what the next superchallenge is
01:32 <The Mol Man> then can I ask you not to make any divine locations until me/spine are on
01:32 <Haidro> soul wars
01:32 <The Mol Man> talk to people
01:32 <Coelacanth0794> eurgh
01:32 <The Mol Man> he means today, dro
01:32 <Coelacanth0794> a sw game hm
01:32 <Haidro> o
01:32 <Haidro> Soul Wars tomorrow coel
01:33 <Coelacanth0794> wat?
01:33 <Jr Mime> Ciph: Friend is saying he can't see Ariane at the entrance when he did Rune Mysteries
01:33 <Coelacanth0794> so what's "today's" then
01:33 <The Mol Man> talk to people
01:33 <Coelacanth0794> is it following the order on that image
01:33 <Coelacanth0794> [[super september]]
01:33 <The Mol Man> talk to kings etc coel
01:33 <Jr Mime> Bob the Jagex Cat?
01:33 <Coelacanth0794> ok thanks
01:33 <Jr Mime> Really?
01:34 <Ciphrius Kane> Do you know how to get into the original Wizards tower?
01:34 <Coelacanth0794> how do you know what the next challenge is
01:34 <Haidro> ORSW
01:34 <Ciphrius Kane> It's on the news post
01:34 <Jr Mime> The door doesn't let me Ciph
01:34 <Coelacanth0794> ok
01:34 <Ciphrius Kane> Have you done Rune Memories?
01:34 <Jr Mime> Yes lol
01:34 <Jr Mime> Wait no
01:34 <Jr Mime> *Facepalm*
01:34 <Jr Mime> Wait
01:35 <Ciphrius Kane> And seriously, Bob?
01:35 <Spineweilder> you know what lets do the image first
01:35 <Spineweilder> mol
01:35 <Jr Mime> I didn't do Rune Mysteries
01:35 <The Mol Man> you want me to take it spine? >.>
01:35 <Jr Mime> And didn't do Rune Memories
01:35 <Spineweilder> sure
01:35 <The Mol Man> fine,,,
01:35 <The Mol Man> my world
01:35 <The Mol Man> what are you weaving?
01:35 <Jr Mime> So I can see Ariane if I didn't do both of them I think then
01:35 <Spineweilder> what needs weaving
01:35 <The Mol Man> anything but addy rock and box trap
01:36 <Spineweilder> [[Divine location]]
01:36 <The Mol Man> and can we do it on the path way of my choice?
01:36 <The Mol Man> cause last two I did on the entrance
01:36 <The Mol Man> and i'd rather do it on a north south path
01:36 <Spineweilder> hmm herb patch ii?
01:37 <The Mol Man> i'd do a cheap one tbh
01:37 <Spineweilder> fine divine tree
01:37 <The Mol Man> sure
01:37 <The Mol Man> tell me when
01:37 <The Mol Man> and take more than 3 minutes
01:37 <The Mol Man> cause I wanna get this enriched
01:38 <Spineweilder> getting diis for obsidian armour so yeah
01:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:39 <The Mol Man> well you can just place it and leave ya know
01:41 <The Mol Man> Spine, I'm ready when you are
01:41 <Spineweilder> imin altar
01:41 <Jr Mime> Ciph
01:42 <The Mol Man> brt
01:42 <Jr Mime> Friend said she isn't under the tower
01:44 <Jr Mime> I think Ozan sticks at varrock pub
01:45 <Jr Mime> Nvm nope
01:45 <Ciphrius Kane> I am highly tempted to remove Xenia from that list
01:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:45 <Jr Mime> Why?
01:45 <Spineweilder> Hey Athe.
01:45 <Jr Mime> She sticks there
01:46 <AnselaJonla> Why?
01:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:46 <Atheist723> Hi.
01:46 <Atheist723> dead link?
01:46 <Jr Mime> No
01:46 <Ciphrius Kane> People keep adding in random locations for the other heroes
01:46 <Atheist723> Warning: mysql_pconnect() [function.mysql-pconnect]: Too many connections in /home/webcita/public_html/lib/adodb/drivers/ on line 367
01:46 <Atheist723> DB Connection failed
01:46 <Ciphrius Kane> "Why does Xenia get all the fun?  I saw Ozan here, he must be added"
01:47 <Atheist723> !updatelogs
01:47 <AnselaJonla> Could fairy queen working depend on the progress of the Zanaris line?
01:47 <RSChatBot> Atheist723: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 305 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:47 <AnselaJonla> Darling, you overestimate the intelligence of the average editor
01:47 <Atheist723> "working"?
01:47 <Ciphrius Kane> Well at least Saint Arson's tried to rectify the situation
01:48 <AnselaJonla> ;(
01:50 <Ciphrius Kane> The sooner Jagex fix the bug the better
01:50 <AnselaJonla> "Bob the Jagex Cat" - confirmation?
01:50 <AnselaJonla> Has anyone done Rune Mysteries but NOT Rune Memories?
01:51 <Atheist723> Every free player ever.
01:52 <Jr Mime> Didn't do both
01:52 <Ciphrius Kane> As Xenia is the only one who can be found in the same spot no matter what and work we should just keep her in the list by herself
01:53 <Ciphrius Kane> Else we'll have to add Sir Owen for prior to The Death of Chivalry, Linza during that fishing quest etc
01:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:54 <Haidro> What the heck
01:54 <Haidro> Bob counts?
01:54 <AnselaJonla> I asked that
01:54 <AnselaJonla> It seems to be ignore me time though
01:54 <Ciphrius Kane> Darling, nobody seems to be able to confirm it
01:54 <The Mol Man> Spine
01:55 <Spineweilder> Hmm
01:55 <The Mol Man> fuck trees
01:55 <The Mol Man>
01:55 <Haidro> have fun
01:55 <Atheist723> Bob counts for what?
01:55 <Haidro> today's super september challenge
01:55 <Atheist723> Ah, I guessed.
01:56 <The Mol Man> jlun
01:56 <Ciphrius Kane> Does Veldaban count prior to him becoming king?
01:57 <AnselaJonla> Okay, back to my question from BEFORE Bob
01:57 <The Mol Man> I doubt jagex would do that just for 1 day lol
01:57 <AnselaJonla> Could Fairy Queen counting depend on the progress of the Zanaris quests?
01:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:57 <The Mol Man> it'd be a glitch
01:57 <Haidro> I thought it didn't count
01:58 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
01:58 <Atheist723> The wiki page says it does.
01:58 <Atheist723> But then, you could check it yourself.
01:58 -!- Mowillyamz has left Special:Chat.
01:58 <The Mol Man> whose wiki? >.>
01:58 <AnselaJonla> Darling, just fucking leave the damned Ariane one alone
01:59 <The Mol Man> SPINE
01:59 <Spineweilder> hmm
01:59 <AnselaJonla> People are gonna keep adding it
01:59 <AnselaJonla> No point edit warring over it
01:59 <Atheist723> [[Ariane]]
01:59 <The Mol Man> WOOOO
01:59 <The Mol Man> AND 10 RECHARGE GEMS
02:00 <The Mol Man> \o/
02:00 <Ciphrius Kane> It's the same guy though
02:00 <Ciphrius Kane> I've left him a message
02:01 -!- RoseofLestat has joined Special:Chat
02:01 <Ciphrius Kane> Actually ya ken summat?  I'm just going to link to their individual pages
02:02 <RoseofLestat> anyone here complete todays super?
02:02 <Ciphrius Kane> Yep, and I cannae wait for it to be over
02:02 <RoseofLestat> im stuck
02:03 <Ciphrius Kane> We've got a list
02:03 <RoseofLestat> so many i cant get to or dont work for me
02:03 <The Mol Man> Do what I did
02:03 <AnselaJonla> [[Super September]]
02:03 <RoseofLestat> i checked the list
02:03 <RoseofLestat> and visited most of them
02:03 <Ciphrius Kane> All I can say is get lucky with the heroes then
02:03 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:03 <RoseofLestat> i cant find ariane lol T.T
02:04 <Ciphrius Kane> Checked the Wizard's Tower?
02:04 <RoseofLestat> in around and underneath
02:04 -!- Old school runescape has joined Special:Chat
02:04 <Coelacanth0794> haver you gone to the legends guild
02:04 <RoseofLestat> doesnt count there
02:04 <Ciphrius Kane> That won't work Coel
02:04 <Coelacanth0794> wat
02:04 <RoseofLestat> or heroes
02:04 <Coelacanth0794> aww
02:04 <Ciphrius Kane> Checked Lunar Isle?
02:04 <Old school runescape> Has anyone seen Sir Owen or Linza?
02:04 <RoseofLestat> i cant go there lol or the isles
02:05 -!- Willplais has joined Special:Chat
02:05 <RoseofLestat> im a mess
02:05 <RoseofLestat> lol
02:05 <Coelacanth0794> owen oisnt available after you do death of chivalry
02:05 <Old school runescape> nooo
02:05 <Coelacanth0794> try talking to kings
02:05 <Jr Mime> Wildy lag
02:05 <Jr Mime> Woo
02:05 <The Mol Man> not to mention they're not stationary
02:05 <Coelacanth0794> sir amik varse, roald
02:05 <Old school runescape> I can barely talk to any kings because I haven't done many quests
02:05 <Old school runescape> I've only spoken to 3 of them
02:06 <The Mol Man> sucks
02:06 <RoseofLestat> is there a quest where veldaban becomes king? O_o
02:06 <Coelacanth0794> hmm
02:06 <The Mol Man> do more quests
02:06 <Coelacanth0794> leaders
02:06 <Old school runescape> Ardougne king, Varrock king and Camelot
02:06 <Coelacanth0794> talk to ardougne king
02:06 <RoseofLestat> goblin leader do not work
02:06 <Coelacanth0794> oh ya camelot
02:06 <Ciphrius Kane> King of the Dwarves
02:06 <Coelacanth0794> try the guys on misc/etc
02:06 <The Mol Man> there are too many fucking edits to that page
02:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:06 <Old school runescape> Where is the King of the Drawves
02:06 <RoseofLestat> im going to try these people again. not sure why it says they work but they really dont
02:06 <Old school runescape> Dwarves*
02:06 <RoseofLestat> keldagrim??
02:07 <Old school runescape> Haven't done the quest.
02:07 <Old school runescape> I don't do the quests.
02:07 <Old school runescape> Ohh
02:07 <Old school runescape> You don't need a quest.
02:07 <Old school runescape> Nvm
02:07 <Willplais> gname king in gnome maze works
02:07 <Willplais> *gnome
02:07 <The Mol Man> we know
02:07 <Ciphrius Kane> We have him listed
02:07 <Old school runescape> Wait, where is the list?
02:07 <Ciphrius Kane> All I can suggest is you wait until Jagex sorts it out
02:08 <Ciphrius Kane> [[Super September]]
02:08 <RoseofLestat> where is fisher king?
02:08 <RoseofLestat> and fisher realm place
02:09 <Ciphrius Kane> Fairy ring code BJR
02:11 <RoseofLestat> thanks btw bob works
02:11 <The Mol Man> does neite?
02:11 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
02:12 <RoseofLestat> idk, bob is the jagex cat
02:12 <The Mol Man> neite is bob's tang
02:12 <RoseofLestat> shes just the ho
02:12 <RoseofLestat> no real importance i guess
02:12 <The Mol Man> lol
02:13 -!- Willplais has left Special:Chat.
02:14 <RoseofLestat> i cant tele to bjr........
02:14 <Old school runescape> Is there a King for the Dwarves?
02:14 <Ciphrius Kane> Yes, Veldaban
02:14 <Ciphrius Kane> Rose, have you done the quest Holy Grail?
02:15 <Haidro> World Event 2 coming after RuneFest
02:15 <RoseofLestat> well why didnt you say so
02:15 <RoseofLestat> id have said no
02:15 <RoseofLestat> i dont quest often >.>
02:15 <The Mol Man> wwha
02:15 <The Mol Man> what is it dro?
02:15 <RoseofLestat> my computer was broke for a while
02:15 <Ciphrius Kane> Well you'd best get questing or wait for Jagex to fix the bugs
02:17 <Coelacanth0794>
02:18 <RoseofLestat> fairy queen isnt working and i have done those quests
02:18 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:18 <Old school runescape> I only need 2 more :P
02:18 <The Mol Man> lol coel
02:18 <The Mol Man> it's called bizarro
02:18 <Haidro> [[Drangund]]
02:19 <Coelacanth0794> yes
02:19 <Haidro> This guy gives easy task rewards
02:19 <The Mol Man> yklagor gives the elite rewards
02:20 <Demise36> k
02:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:20 <The Mol Man> u suk
02:20 <Demise36> ur bad
02:20 <Demise36> fite me
02:20 <The Mol Man> i win
02:21 <Haidro> Rewards Trader is also a task person
02:21 <The Mol Man> there's only like 5 people in daemonheim anyways lol
02:22 <Haidro> true
02:22 <Haidro> Hmm, it oculd be Thok
02:23 <Ciphrius Kane> Where's your source?
02:23 <Old school runescape> Commander Veldaban doesn't work.
02:23 <Haidro> BTS video ciph
02:23 <Ciphrius Kane> King Veldaban does
02:24 <Haidro>
02:24 <Old school runescape> I ain't completing the quest
02:24 <Haidro> The one on the left is the tutor who does easy rewards
02:25 <Haidro> Highest (lowest?) floor is 60 right?
02:25 <The Mol Man> yes
02:27 <Old school runescape> Found Linza!
02:28 <Spineweilder> Your name.... hmm
02:31 <Old school runescape> I either have to start the Keldagrim quest or...
02:31 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:31 <SovietHero> Haidro, are you doing Runespan?
02:32 <Old school runescape> Find The Raptor
02:33 -!- Huff has joined Special:Chat
02:33 <Haidro> no, divination, why
02:33 <SovietHero> He's under Karamja Volcano.
02:33 <SovietHero> Cause you're on W39, Runespan world.
02:33 <The Mol Man> lol...
02:34 <SovietHero> Can't Jagex just make a (div) world?
02:34 <The Mol Man> w48
02:34 <SovietHero> Oh
02:34 <The Mol Man> at least for the desert
02:34 <Huff> Is there a trick to the finding the sig hereos?
02:34 <The Mol Man> no
02:35 <Huff> Crap. I cant go to half the rulers becuase I hate quests
02:35 -!- Collin the Guardian Spook has joined Special:Chat
02:35 -!- Collin the Guardian Spook has left Special:Chat.
02:35 <The Mol Man> then do quests
02:36 <Huff> I just said I hate quests >_>
02:37 <The Mol Man> I know
02:37 <The Mol Man> just suck it up and do them
02:37 <SovietHero> You gotta do what you gotta do.
02:37 <The Mol Man> the ones for this are easy
02:37 <Huff> Isnt FT long and boring?
02:37 <The Mol Man> FT?
02:38 -!- Old school runescape has left Special:Chat.
02:38 <The Mol Man> fremennik trials?
02:38 <The Mol Man> no lol
02:38 <The Mol Man> it's quick and fun
02:38 -!- Willplais has joined Special:Chat
02:39 -!- Willplais has left Special:Chat.
02:41 -!- Old school runescape has joined Special:Chat
02:41 <Old school runescape> I'm not doing king of the dwarves quest.
02:41 <Old school runescape> I'll just wait for the raptor to appear.
02:41 <Huff> I found Linza by luck
02:41 <The Mol Man> w/e
02:43 <Huff> Im so lazy
02:43 <The Mol Man> I can tell
02:43 <Huff> Im going to the Realm of the Fisher King >_>
02:43 <Old school runescape> Can I re-capitalise my letter in my username?
02:44 <Huff> Most liekly
02:44 <Huff> just ask wikia
02:44 <Huff> through the change name contact thingy
02:44 <Haidro> You can only get one name change request
02:44 <Haidro> It's somewhere on [[Special:Contact]]
02:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:44 <Spineweilder> Hmm
02:44 <The Mol Man> just make a new account
02:44 <Spineweilder> It's Cook
02:45 <The Mol Man> you have no edits or anything worthwhile to save
02:46 <Haidro> cook, insulated boots suck
02:46 <The Mol Man> he knows
02:48 <Cook Me Plox> I know they suck NOW
02:48 <Cook Me Plox> they used to be good
02:48 <Haidro> Lol
02:49 <The Mol Man> wikia just shat itself
02:50 <The Mol Man> this better be the DPL fixes
02:50 <SovietHero> lol right now there's 6 centaurs in BoL ( ._.)
02:50 -!- Huff has left Special:Chat.
02:50 <The Mol Man> kill em
02:51 <SovietHero> I'm a saradominist.
02:51 <The Mol Man> change sides
02:51 <SovietHero> No.
02:52 <Coelacanth0794> sara noob
02:52 <The Mol Man> please
02:52 <SovietHero> Evil person uch?
02:52 <SovietHero> *much
02:53 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:54 -!- BusterAces has joined Special:Chat
02:55 <BusterAces> Aren't they updating the money making guides ?
02:55 <The Mol Man> what do you mean?
02:55 <The Mol Man> they are updated
02:57 <Cook Me Plox> Buster, we have [[Money making guide]] now -- are those not updated?
02:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:00 <BusterAces> because most aren't profits even though it says so
03:00 <BusterAces> or maybe im doing wrong 
03:00 <The Mol Man> they should be profitable
03:00 <The Mol Man> which one are you looking at?
03:01 <BusterAces> the spider egg 
03:01 <The Mol Man> link please
03:01 <BusterAces>
03:01 <BusterAces> wrong one ups
03:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:02 <Dtm142>
03:02 <Dtm142> Good read.
03:02 <The Mol Man> no
03:02 <The Mol Man> who gives a shit tbh
03:02 <BusterAces>
03:02 <Dtm142> Mol, read the article.
03:03 <The Mol Man> i skimmed
03:03 <The Mol Man> people bitching over nothing
03:03 <The Mol Man> how much are you selling the ggs for, buster?
03:03 <BusterAces> i haven't done that one yet because i checked the prices
03:04 <BusterAces> and it's not a profit with buying
03:04 <The Mol Man> what are you buying?
03:04 <The Mol Man> it seems like it'd be profitable even you sell the eggs at 20%
03:04 <BusterAces> the inputs
03:04 <Haidro> Ohey, that's me
03:04 <The Mol Man> it's about 120k
03:05 <The Mol Man> nice tits, dro
03:05 <Haidro> This one you noob
03:05 <Dtm142>
03:05 <Dtm142> Lol at the first comment (H)
03:05 <The Mol Man> oh
03:05 <The Mol Man> you still have nice tits there
03:06 <The Mol Man> where exactly are you confused, buster?
03:06 <BusterAces> you can't buy the egg spawn scrolls for even 500g
03:06 <Dtm142>,16,804,65145118
03:06 <Dtm142> Informative.
03:06 <The Mol Man> try 800
03:07 <The Mol Man> hell, even do the first method with em
03:07 <Dtm142> (the 28 food in inventory one is going to be a total gongshow though)
03:07 <The Mol Man> the making of them
03:07 <BusterAces> okey i'll try that
03:07 <Dtm142> (there's no way they'll remember every food item in the game and program them into the challenge)
03:07 <BusterAces> thanks for helping me mol
03:07 <The Mol Man> yes they will dtm
03:08 <The Mol Man> [[Category:Food]]
03:08 <The Mol Man> 91 div
03:08 <Dtm142> get a life
03:08 <The Mol Man> goml
03:08 <Dtm142> And they don't read RSW.
03:08 -!- BusterAces has left Special:Chat.
03:08 <The Mol Man> yes they do
03:08 <Dtm142> They thought Ryan was the "owner" of "Rune Wiki"
03:08 <Dtm142> All of them did.
03:09 <Cook Me Plox> They do read the wiki
03:09 <The Mol Man> they're just idiots
03:09 <Dtm142> I bet it's blocked on their office computers.
03:09 <Cook Me Plox> They are just ignorant to the inner workings
03:09 <The Mol Man> that's why they read the wiki
03:09 <The Mol Man> how u mine for fish
03:09 <The Mol Man> idk check rsw
03:09 <Dtm142> Like the page history and [[Project:About]] and [[Project:Contact us]]?
03:09 <Spineweilder> cook
03:10 <Haidro> me
03:10 <The Mol Man> plox
03:10 <Spineweilder> any reason when i try to upload a file it says "Could not create directory "mwstore://local-backend/local-public/c/c6". 
03:10 <Spineweilder> <a href="/index.php?title=Special:Contact&wpContactProblem=Bug:Directory+permission+error">Please report the above error using this form</a>"
03:10 <Dtm142> [[Project:Ownership]]
03:10 <Haidro> I like how no one is talking about how there's a federal election here today
03:10 <The Mol Man> because wikia is broken
03:10 <The Mol Man> australia sucks
03:10 <Haidro> Yet like for 2 weeks you were all going crazy over Obama
03:10 <Dtm142> It's today, Haidro?
03:11 <Dtm142> And yeah.  We know about their elections three years before the fact.
03:11 <Dtm142> They don't know about ours or yours even a day before they happen
03:11 <Dtm142> ._.
03:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:11 <The Mol Man> omfg it's 1111
03:11 <Haidro> it's 1:11pm here
03:12 <Haidro> and now 1:12pm
03:12 <Dtm142> [[project:Frequently asked questions]]
03:12 <Haidro> what's a wiki
03:12 <Dtm142> "Read the wiki" + "Ignorant of the inner workings" my ass
03:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:12 <The Mol Man> dtm
03:12 <The Mol Man> read = ainspace
03:13 <The Mol Man> no one fucking cares about our project space
03:13 <Dtm142> It's in the sidebar though
03:13 <Dtm142> 9_9
03:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:13 <The Mol Man> no one cares though
03:14 <Haidro> Relaera just left the clan
03:14 <Dtm142> WHAAT?!?!?!?!?!
03:14 <Dtm142> Why?
03:14 <Cook Me Plox> lol
03:14 <Dtm142> Ohhhhhh
03:14 <The Mol Man> whiny quitter is why
03:14 <Dtm142> It's tomorrow for you right now Hairdo, isn't it?
03:14 <Dtm142> That's why nobody knows about your election.
03:14 <Dtm142> Because it isn't today for the rest of us
03:14 <The Mol Man> no it's today for him
03:14 <Dtm142> (H)
03:15 <Dtm142> They have an election on Saturday?
03:15 <Cook Me Plox> Dtm, we know they read the wiki
03:15 <Cook Me Plox> We know TS Church did all his research on the wiki
03:15 <Dtm142> He doesn't work for Jagex
03:15 <Dtm142> And he what?
03:15 -!- Huff has joined Special:Chat
03:15 <Dtm142> [[Betrayal at Falador]]
03:15 <Haidro> Yes, election on saturday
03:16 <Dtm142> K, released in 2008.
03:16 <Dtm142> 2008 is fairly modern
03:16 <The Mol Man> wasn't this wiki still kinda shitty in 2008?
03:16 <Huff> 5 years
03:16 <Dtm142> (by wiki standards)
03:16 <Haidro> [[RS:RANKED]]
03:16 <The Mol Man> not really dtm
03:16 <Dtm142> Nah.  It was the end of the Tarikochi era iirc
03:16 <The Mol Man> seeing how it was closer to the creation than it is to now
03:16 <Dtm142> meh
03:17 <The Mol Man> by like 2x
03:17 <Dtm142> the new adventures of winnie the pooh are older than I am
03:17 <Dtm142> new
03:17 <Dtm142> 9_9
03:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:17 <The Mol Man> wiki started going downhill the moment dtm joined
03:17 <Dtm142> And yeah.  Late Tarikochi era.  We had proper skill pages.
03:17 <Dtm142> Right, mol.
03:17 <The Mol Man> now is the era of lore
03:17 <Dtm142> (H)
03:17 <The Mol Man> and retarded edit wars
03:18 <Dtm142> aye.
03:18 <Dtm142> Church probably could have written a better book if he held off until today to research it.
03:18 <Dtm142> (H)
03:18 <Cook Me Plox>
03:18 <Dtm142> " MMORPG | Genre:Fantasy | Status:Final  (rel 03/29/04)  | Pub:Jagex Ltd"
03:18 <Dtm142> First thing I read is bullshit
03:19 <Dtm142> 9_9
03:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:19 <The Mol Man> SPINE
03:19 <Spineweilder> hmm
03:20 <The Mol Man> hi
03:20 <The Mol Man> also lol
03:20 <The Mol Man> dii = shitty chathead...
03:20 <Spineweilder> eh still dii
03:20 <The Mol Man> pet diis aren't really necessary
03:20 <Spineweilder> why isn't the inventory image in the infobox
03:20 <The Mol Man> idfk
03:21 <The Mol Man> you should change it
03:21 <Huff> Todays challenge is more challenging that it seems 
03:21 <The Mol Man> Wooble booble.
03:21 <Dtm142> Huff
03:21 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
03:21 <Dtm142>,16,804,65145118
03:21 <The Mol Man> kittin huffing
03:21 <Dtm142> Has the full list of what works
03:22 <Dtm142> Wikia page huffing
03:22 <Dtm142> (H)
03:23 <Huff> Its hard since I havent done much quests
03:24 <The Mol Man> that's like saying slayer is hard because you only use turael
03:24 <The Mol Man> Spine
03:25 <Spineweilder> yeah gonna add the appropriate categories when i add them 
03:25 <Haidro> "none of them bought spins" LOLOLOLOL
03:25 <Huff> I hate questing so much
03:25 <The Mol Man> actually spine
03:25 <The Mol Man> I jsut wanted to ping you by saying spine
03:26 <Spineweilder> hmm
03:27 <The Mol Man> /hm mmmmmmmmmmmmmmmmmmm
03:27 <The Mol Man> ɯɯɯɯɯɯɯɯɯɥ
03:29 <Spineweilder>
03:29 <Spineweilder> the cosmic altar is simply amazing
03:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:30 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
03:31 <BennieBoy>
03:31 <BennieBoy> is that meant to reference haidro?
03:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:32 <Haidro> Ooooooopssssss
03:32 <Haidro> My fault
03:32 <Haidro> I transcribed lots of dialogue :p
03:33 <Haidro> How the hell did  you find that
03:33 <BennieBoy> i searched haidro
03:33 <BennieBoy> :)
03:33 <Haidro> Why lol
03:34 <BennieBoy> was going to your talk page
03:34 <BennieBoy> too lazy to type in User:Haidro
03:34 <Huff> awww yisss not doing quests payed off
03:36 <Haidro> how so
03:37 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
03:37 <Spineweilder> Hmm
03:37 -!- CrypticBosnian has joined Special:Chat
03:37 <The Mol Man> it didn't pay of
03:37 <The Mol Man> off*
03:37 <The Mol Man> it just worked out
03:38 <Huff> The sig heroes are in certain locations
03:38 <Huff> I knew being lazy would pay off some day
03:38 -!- CrypticBosnian has left Special:Chat.
03:38 <The Mol Man> not pay off
03:38 <The Mol Man> worked out
03:40 <The Mol Man> Spine
03:42 <Spineweilder> Hmm
03:42 <The Mol Man> got copper rock with fergie :0
03:42 <The Mol Man> :)
03:42 <The Mol Man> errr bronze
03:42 <Spineweilder> cool
03:43 <Spineweilder> at altar?
03:43 <The Mol Man> ya
03:43 <The Mol Man> got it in a perfect spot too, yo
03:43 <Spineweilder> cool
03:43 <The Mol Man> errrr
03:44 <The Mol Man> can you merge 
03:44 <The Mol Man>
03:44 <The Mol Man>
03:44 <Spineweilder> just delete
03:44 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[vibrant energy]] is 60 coins.
03:45 <The Mol Man> meh w/e lol
03:45 <The Mol Man> thanks
03:46 <The Mol Man> need some dro?
03:46 <The Mol Man> holy fuck
03:46 <The Mol Man> grown up chinchompa is huge
03:47 <Spineweilder> mhmm
03:48 <Haidro> You have some Mol?
03:48 <The Mol Man> if you come to me
03:48 <The Mol Man> wait
03:48 <The Mol Man> how much?
03:48 <The Mol Man> errr
03:48 <The Mol Man> how many
03:49 <Haidro> how many u has
03:49 <The Mol Man> 572
03:49 <The Mol Man> it's only enough to last me for 99 hunt
03:49 <The Mol Man> most of which is from frags
03:51 <The Mol Man> how many do you need>
03:52 <Haidro> I don't really need any
03:52 <Haidro> I only use energy for bonus exp with enriched
03:52 <The Mol Man> oh
03:52 <Haidro> So I never really run out
03:53 <The Mol Man> you should have enough for yourself tbh
03:53 <Haidro> But I train divination slow
03:55 <Spineweilder> hmm
03:57 <Dtm142> [[raw shark]]
03:57 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
03:58 <The Mol Man> spine
03:58 <The Mol Man> can you get a gif of my chinchompa scratching itself with your ooo
03:58 <The Mol Man> like not for the wiki
03:58 <The Mol Man> for me personally <3
03:58 <Haidro> cute
03:59 <Haidro> I wonder what Mol's going to sya when it explodes
03:59 <The Mol Man> mine's never gonna explode lol
03:59 <The Mol Man>  can't get the foods lol
03:59 <Haidro> I have 2 of one food
03:59 <Haidro> and one of another
03:59 <Haidro> win
03:59 <The Mol Man> have any caffeine? 
04:00 <Haidro> idk
04:00 <The Mol Man> ...
04:01 <Haidro> give me all your vibrant energy
04:02 <The Mol Man> after 99 hunter
04:02 <Haidro> Do you do divination and hunter
04:02 <The Mol Man> with frags, yes
04:02 <The Mol Man> and daily box traps
04:02 <The Mol Man> just a few days from 99, yo
04:03 <Haidro> maybe I should get untrimmed div
04:03 <The Mol Man> nah
04:03 <Haidro> Or all skills 98
04:03 -!- Mowillyamz has joined Special:Chat
04:03 <The Mol Man> div is boring as all fuck
04:03 <Haidro> 13,034,430
04:03 <The Mol Man> ya... no
04:07 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
04:07 <Ryan PM> she's mean
04:07 <Haidro> LOL
04:07 <The Mol Man> ewww
04:07 <The Mol Man> warthog
04:08 <Haidro> Why u no add me ryan
04:08 <The Mol Man> don't add haidro
04:08 <Ryan PM> oh had fl on there
04:08 <Ryan PM> lol
04:08 <Ryan PM> warthog is kewl
04:08 <The Mol Man> no hes not
04:08 <Spineweilder> i'll record you mol
04:08 <The Mol Man> no spine
04:08 <Spineweilder> after i record the sign of porter working
04:08 <The Mol Man> record chinchommp scratching
04:08 <Haidro> Looks like he was removed
04:09 <Ryan PM> lol what
04:09 <Haidro> Warthog was on it
04:09 <Haidro> lunch bbs
04:10 <Ryan PM> lol
04:10 <The Mol Man> ryan, you done a divine location for today?
04:10 <Dtm142> Lolol Warthog
04:10 <The Mol Man> ^
04:10 <The Mol Man> lololololol
04:11 <The Mol Man> dtm, aren't you ;ike 7 divination?
04:12 <The Mol Man> ???
04:13 <The Mol Man> dtm? ._.
04:13 <Ryan PM>
04:13 <Ryan PM> dat chat
04:13 <The Mol Man> Ryan
04:14 <The Mol Man> have you made a divine location today?
04:14 <Ryan PM> I made a magic tree
04:14 <The Mol Man> ... ._.
04:14 <The Mol Man> they suck
04:14 <Ryan PM> y
04:14 <The Mol Man> too little gotten out of it
04:14 <Ryan PM> you've not set one on the bonfire world then
04:15 <Spineweilder> where is mol
04:15 <The Mol Man> i had one with 4 ppl
04:15 <Ryan PM> if I tell them b4hand and lay it down, I get minimum of 40 logs each
04:15 <The Mol Man> didn't get a lot
04:15 <The Mol Man> wtf
04:15 <Spineweilder> mol don't you want something recorded
04:15 <The Mol Man> it's supposed to cap at 5 ppl aparently
04:15 <The Mol Man> yes spine but it's not for the wiki
04:15 <Spineweilder> ik
04:15 <The Mol Man> it's for me persinally
04:15 <Spineweilder> you said just for u
04:15 <Spineweilder> wouldn't have uploaded it anyways ;)
04:16 <The Mol Man> tele ports?
04:16 <The Mol Man> tele to ports*
04:16 <Spineweilder> also recorded sign of porter working
04:16 <The Mol Man> !!!
04:17 <The Mol Man> just record daisy 
04:17 <The Mol Man> and occasionally she scratches herself with her left hand
04:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:18 <The Mol Man> matttttttttccccccchhhhhhheeeeeeewwwwwwwwwww
04:19 <SovietHero> HOLY @#$% got an Icyenic bowlimb
04:19 <SovietHero> :DDD
04:19 <Matthew2602> oh hi
04:19 <The Mol Man> not that rare lol
04:19 <SovietHero> In f2p it is
04:19 <Ryan PM> spine: WHAT IS WRONG WITH BLOOM
04:19 <The Mol Man> really?
04:19 <The Mol Man> omg bloom sucks
04:19 <SovietHero> I believe so
04:20 <Ryan PM> bite me
04:20 <SovietHero> BLoom makes the screen black
04:20 <The Mol Man> you know that they didnt drop in f2p until recently?
04:20 <SovietHero> *Chomps Ryan*
04:20 <Ryan PM> >
04:20 <SovietHero> Yeah, I know.
04:20 <Spineweilder> it was tagged for retake
04:20 <Spineweilder> so ask Amo Vos
04:20 <The Mol Man> why not show my trans'd version ryan?
04:20 <Spineweilder> who tagged it
04:21 <Ryan PM> oic now for your revision mol
04:21 <Ryan PM> hard to tell on white background
04:22 <Ryan PM> oh f really
04:22 <Ryan PM> white is how they were
04:22 <The Mol Man>
04:22 <The Mol Man> That's because your shitface leader holds a grudge against me
04:22 <Spineweilder> Mol
04:23 <Spineweilder>
04:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:23 <The Mol Man> OMFG YES
04:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:23 <The Mol Man> I LOVE YOU SPINE
04:23 <Ryan PM> record one blowing up
04:24 <Ryan PM> pl0x
04:24 <The Mol Man> 2.05MB
04:24 <The Mol Man> Imgur: Sorry, your file is over 2MB
04:24 <Spineweilder> yeah is why i uploaded on Bren's wiki
04:25 <Spineweilder> [[Woodcutting]]
04:25 <The Mol Man> under 2MB opped
04:25 <The Mol Man>
04:28 <The Mol Man> Spine
04:28 <The Mol Man> pretty much perfect loop
04:29 <The Mol Man> (hp)
04:29 <Ryan PM>
04:29 <Ryan PM> lol
04:29 <Dtm142>
04:29 <Dtm142> (H)
04:31 <The Mol Man> wow upload bug is showing that gif resized spine >.>
04:31 <The Mol Man> looks like shit lol
04:32 <Ryan PM> that person got to go to jail lol
04:33 -!- Mowillyamz has left Special:Chat.
04:34 <The Mol Man> ryan
04:34 <The Mol Man> were you offered jmod?
04:35 <Ryan PM> no.
04:35 <The Mol Man> if you were, would you have accepted?
04:35 <Cook Me Plox> I always thought it would have been funny if we desysopped you
04:35 <Cook Me Plox> And you lost any standing with Jagex
04:36 <Spineweilder> lol
04:36 <Dtm142> Ryan, did you try to log into RSW from Jagex's office computers?
04:36 <Dtm142> (because I'm still of the opinion that it's blocked)
04:36 <The Mol Man> you mean the fallacy*
04:36 <Cook Me Plox> Dtm, they have people who edit from a Jagex IP on here >_>
04:36 <The Mol Man> Dtm, that's just a phalls, see?
04:37 <The Mol Man> phallus, see*
04:38 <Dtm142> They POV pushed on their RWT articles
04:38 <Dtm142> And we rejected their edits
04:38 <Cook Me Plox> yup
04:38 <Dtm142> So they got butthurt and blocked it.
04:38 <Dtm142> That's my theory.
04:38 <The Mol Man> lol
04:39 <Cook Me Plox> but yeah, only user I see on RSW under that IP is Ryan
04:40 -!- Huff has left Special:Chat.
04:40 <Haidro> [[RWT]]
04:41 <Spineweilder> Hmm
04:42 <Spineweilder> [[Desert amulet 3]]
04:43 <Haidro> I need to kill 450 bosses for that stupid amulet
04:43 <Dtm142> I settled for 2
04:43 <Dtm142> Teleports me to Nardah.  That's what I need.
04:43 <Haidro> The only thing dragging me down for 3 is 450 boss kills
04:43 <Haidro> And that's the only 3 I need left
04:44 <The Mol Man> 450 is easy
04:44 <Haidro> Takes ages
04:44 <Haidro> I have like 150
04:44 <Spineweilder> plsi
04:44 <Spineweilder> pls
04:44 <Haidro> 191 to be exact
04:44 <Spineweilder> I own ammy 4
04:45 <Spineweilder> not really diffucult, Haidro
04:45 <Haidro> it takes a long time
04:45 <Spineweilder> Just kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill and kill
04:45 <Haidro> Mol:
04:45 <The Mol Man> golden shower
04:45 <Spineweilder> Haidro it took me a month to completely complete Dominion Tower
04:45 <Haidro> That's a long time
04:46 <Spineweilder> well I played only like 2-3hrs daily
04:46 <Dtm142> And yeah.  I'm sure somebody's driven around Manhattan in less than 26 minutes before.
04:47 <Dtm142> His average speed was only about 105.  That's not that fast, if you have a BMW
04:47 <Dtm142> :|
04:51 <Spineweilder> Hmm
04:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:52 <The Mol Man> Big Mechanical Walrus?
04:54 <Ryan PM>
04:54 <Ryan PM> this makes me sad
04:54 <Ryan PM> he got dragon pickaxe in under 100 kills
04:54 <The Mol Man> Ryan you never answered my Q
04:55 <Ryan PM> wut wuz itz
04:55 <The Mol Man> would you have accepted jmob if offered
04:55 <Ryan PM> oh yeah
04:55 <Ryan PM> no I wouldn't.
04:56 <The Mol Man> good
04:56 <Ryan PM> even if I could do technical related stuff from abroad.
04:56 <The Mol Man> inb4ryanwasofferedbutdeclinedandcanttellusbecauseofannda
04:57 <Ryan PM> I'm too much of an introvert irl for them to extend an offer
04:57 <Ryan PM> was very quiet while there
04:57 <Ryan PM> unlike some others
04:58 <Cook Me Plox> poor nathan
04:58 <Cook Me Plox> why can't he be a mod :(
04:58 <The Mol Man> "wow, this guy won't shut up, give him a golden crown"
04:58 <The Mol Man> Ryan
04:58 <Cook Me Plox> I would probably do a "RuneZone exposed" video
04:58 <The Mol Man> Your chinchompa is ready for feeding.
04:59 <Ryan PM> lolcook
04:59 <Cook Me Plox> I mean, there's a lot of shit there
04:59 <Cook Me Plox> not just the illegal forgery
05:00 <The Mol Man> "felonious cunts"
05:00 <Dtm142> [[keldagrim]]
05:00 <Dtm142> Meh
05:01 <Dtm142> Tzhaar ring -> fairy ring to Edgeville -> minecart
05:01 <Cook Me Plox> singular cunt, Mol
05:01 <The Mol Man> not your original quote though :c
05:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:01 <The Mol Man> which is one of 3 unique search results on google for that phrase
05:03 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:04 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
05:04 <Dtm142> (H)
05:04 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:04 <Kingjohnrocks> Can I be an Elemental of Elidinis in the Armies of Gielinor?
05:04 <The Mol Man> we don't know lol
05:04 <The Mol Man> no one here plays that
05:05 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
05:05 <The Mol Man> dtm
05:08 <The Mol Man> Google image searched a golden chinchompa and Ioannis Metaxas came up as a similar looking result
05:09 <Dtm142> Mol
05:09 <Dtm142> Also
05:09 <The Mol Man> Dtm:
05:10 <Dtm142> Mol likes squirrels
05:10 <The Mol Man> that's a chin
05:10 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:10 <Dtm142> And is the Fisher King Realm considered part of Asgarnia
05:10 <Dtm142> ?
05:10 <The Mol Man> dtm, did you know there are gray chins irl?
05:10 <Dtm142> It has the same soundtrack :|
05:10 <Dtm142> that's gross
05:11 <The Mol Man>
05:11 <The Mol Man> gray chin irl^
05:11 <Dtm142> (H)
05:11 <The Mol Man> hi freggls
05:12 <Urbancowgurl777> doing math hw :3=
05:12 <The Mol Man> :c
05:12 <The Mol Man> i should log off at 6m xxp
05:16 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:16 <The Mol Man> my knee taste like soap
05:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:20 -!- Andriod09 has joined Special:Chat
05:20 <Andriod09> hiu
05:20 <Urbancowgurl777> o.o
05:20 <The Mol Man> hi androud
05:20 <Andriod09> when was the lumby bank introduced for the first time?
05:20 <Urbancowgurl777> which bank
05:20 <The Mol Man> like, forever ago
05:20 <Dtm142> The first one came out with Recipe for Disaster
05:20 <Andriod09> >_>
05:20 <Dtm142> [[RfD]]
05:20 <Dtm142> 2006
05:20 <Dtm142> Spring
05:20 <Andriod09> the one on the third floor
05:20 <Dtm142> Ahh.
05:21 <Urbancowgurl777> probably since the beginning
05:21 <Dtm142> Not sure.  Let me check
05:21 <Urbancowgurl777> new players had to bank somewhere
05:21 <Dtm142> ...
05:21 <Dtm142> (fp)
05:21 <Dtm142> There's no bank in Lumbridge in Classic.
05:21 <Dtm142> There weren't any until RfD :@
05:21 <Urbancowgurl777> i didn't say classic <.<
05:23 <Dtm142>
05:23 <Dtm142> This one.
05:23 <Dtm142> Homeport came out then too.
05:24 <The Mol Man> that update is exactly 1 month after you came here dtm
05:24 <The Mol Man> dtm is older than homeport
05:24 <Old school runescape> I did the Challenge!
05:24 <Old school runescape> W00t
05:24 <The Mol Man> (y)
05:25 <Dtm142> 30 minute, Lumbridge only homeport
05:25 <The Mol Man> who cares
05:25 <The Mol Man> the point it
05:25 <The Mol Man> dtm old than homeport
05:25 <Dtm142> Just saying
05:26 <Old school runescape> night guys
05:26 <Old school runescape> And thanks
05:26 <The Mol Man> ^
05:26 <Dtm142> Bye
05:26 <The Mol Man> good idea
05:26 -!- Old school runescape has left Special:Chat.
05:26 <The Mol Man> 3k xp til bed
05:31 <The Mol Man> (qc) My Divination level is 91 (xp: 6,000,000, rank: 1,930). XP until level 92: 517,253.
05:31 <The Mol Man> 6m on the dot
05:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:36 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:39 -!- JackyDelRey has joined Special:Chat
05:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:41 -!- Andriod09 has left Special:Chat.
05:45 -!- JackyDelRey has left Special:Chat.
05:47 -!- Mowillyamz has joined Special:Chat
05:55 <Urbancowgurl777> nitey nite
05:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:11 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:24 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
06:24 <Suppa chuppa> what happened to chat bot
06:24 <Suppa chuppa> !updatelogs
06:24 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 793 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:34 -!- BusterAces has joined Special:Chat
06:35 -!- BusterAces has left Special:Chat.
06:36 <Suppa chuppa> Hey Haidro
06:37 <Haidro> hiya
06:40 <Suppa chuppa> How's it going
06:40 <Cook Me Plox> hi
06:41 <Haidro> i am okay
06:42 <Suppa chuppa> nice
06:42 <Haidro> omg ty lol
06:42 <Suppa chuppa> ?
06:42 <Haidro> dw
06:42 <Suppa chuppa> huh
06:42 <Haidro> Oh, I didn't mean to sound mean
06:43 <Suppa chuppa> what just happened >_>
06:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
06:46 <Haidro> asdfghjkl;'
06:54 <Suppa chuppa> ?
07:31 -!- Mowillyamz has left Special:Chat.
07:38 <Atheist723> RS3 interface is still confusing as hell.
07:38 <Suppa chuppa> lol
07:39 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
07:40 <Atheist723> I've spent 15 minutes trying to find the ability bar after spending 5 minutes hunting for the stats screen.
07:40 <Suppa chuppa> >_>
07:41 <Atheist723> Every tab has multiple mouseover options and clicking the tab opens a complicated interface.
07:41 <Atheist723> This is incredibly stupid.
07:43 <Atheist723> Found the ability bar in the "powers" tab, but not the option to actually use abilities.
07:45 <Atheist723> Where *is* the action bar?
07:45 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:45 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
07:46 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:00 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:00 <Temujin96>
08:00 <Temujin96> Ice (<3)
08:00 <Suppa chuppa> ?
08:04 <Temujin96> Ice is back
08:14 <Suppa chuppa> ah
08:15 <Temujin96> Do we have a template for jpegs?
08:15 <Temujin96> i.e. a warning one?
08:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:17 <Suppa chuppa> uh
08:17 <Haidro> hi
08:17 <Suppa chuppa> Not that I can think of off the top of my head
08:17 <Suppa chuppa> hey
08:18 <Haidro> Atheist723: The action bar is automatically on your screen. It can't be removed
08:19 <Suppa chuppa>
08:19 <Atheist723> Haidro:
08:20 <Haidro> Okay, do you see the summoning icon
08:20 <Temujin96>
08:20 <Haidro> above the chatbox
08:20 <Haidro> there's a button on the top right of the thing the summoning icon is on
08:20 <Haidro> Click it (you may need to move it above for some space)
08:20 <Temujin96> How to explain to them that sometimes moving a file causes it to die?
08:20 <Atheist723> Ah.
08:20 <Temujin96> *How do I exp...
08:20 <Atheist723> Imagine how confused new players would be.
08:21 <Haidro> Temujin96: wat
08:21 <Atheist723> Not like they are getting any new players, though.
08:21 <Temujin96> can you please stop stealing my photos? you did this 5 times now! thank you. —The preceding unsigned comment was added by Titan elven (talk) on 8:33 am, Yesterday (UTC+10).
08:21 <Haidro> Atheist723: It shouldn't be minimised
08:21 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
08:21 <Haidro> Temujin96: Is he talking about moving files?
08:21 <Temujin96> No, I moved them and them they died so
08:21 <Haidro> they died? huh?
08:21 <IP83.101.44.209> Could I get this archive page semi-protected, to autoconfirmed only (aka, no anonymous users), as it's an archive: .
08:21 <Temujin96> I re-uploaded them
08:22 <Temujin96> Haidro:
08:22 <Haidro> okay IP
08:22 <Temujin96> They died
08:23 <Temujin96> I don't think he understands the concept of reuploading images
08:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:24 <IP83.101.44.209> Thank you, Haidro.
08:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:28 <Haidro> no problem
08:28 <Atheist723> So now when you are banking...
08:29 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
08:29 <Atheist723> The normal space at the bottom right says "backpack currently unavailable" but instead creates a second space where your items in your inventory appers.
08:29 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:29 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:29 <Haidro> Yea
08:29 <Haidro> Makes sense tbh
08:30 <Atheist723> How?
08:30 <Haidro> It's the same for GE too
08:30 <Haidro> Well, what if you didn't have an inventory screen available
08:30 <Haidro> inventory interface*
08:30 <Atheist723> Put it on that space at the bottom right corner.
08:31 <Atheist723> Normally when banking or using the GE 99% of the time you have that one open anyway.
08:32 <Atheist723> Hmm, the new animation for ring of kinship teleport.
08:32 <Atheist723> Either sort-of nice effect or weird glitch.
08:32 <Atheist723> I'm betting on the latter.
08:35 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:35 <Haidro> Haven't seen it
08:36 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:37 -!- Pr0boyz has joined Special:Chat
08:37 <Pr0boyz> Hello 
08:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:38 <Pr0boyz> Can someone help me with this ?
08:38 <Pr0boyz>
08:38 <Pr0boyz> I'm stuck with this statement 
08:38 <Pr0boyz> To help the King, you must travel to his realm using a magic whistle. The crone says that the whistle can be found in "a haunted manor house in Misthalin", although you need an object from the realm to be able to see it. Since the Fisher Realm is a reality different from this one, you need to blow the whistle at the point where it's easiest to cross through. The specific location is found by triangulating the directions in which the 4 mysterious statues face.
08:38 <Haidro> Isn't the location in Brimhaven
08:39 <Pr0boyz> ?
08:39 <Pr0boyz> I don;t get it x.x
08:39 <Haidro> You gotta blow the whistle at a specific spot
08:39 <Pr0boyz> I need to get to brimhaven? which area? :\
08:40 <Pr0boyz> but i dont have a whistle lol
08:41 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
08:44 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
08:44 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
08:45 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
08:47 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:47 <Battleben> The people that do and do not count for this challenge
08:47 <Battleben> are extremely random
08:47 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:47 <Battleben> Read the next section
08:48 <Battleben> ~proboyz
08:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:49 <Haidro> #Bob
08:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:54 <Pr0boyz> Battlmen
08:55 <Pr0boyz> Battleben, so i just continue from the sub topic 'an other realm' ?
08:58 <Battleben> yes
09:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:09 <Dogfoger> haidro, go to bed!
09:10 <Haidro> it's ten past seven
09:12 <Battleben> AM?
09:12 <Haidro> nah pm
09:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:17 <Dogfoger> [[Super September]]
09:21 -!- OkatuKitteh has joined Special:Chat
09:21 -!- OkatuKitteh has left Special:Chat.
09:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:27 <Ozuzanna>
09:32 -!- Lyrixn has joined Special:Chat
09:33 <Lyrixn> hey, is it possible to block incoming billing messages from jagex?
09:36 <Cook Me Plox> highly doubt it
09:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:49 <Ozuzanna> darn
09:49 <Ozuzanna> Sannse quashed a global block of a user that really got on my nerves :|
09:50 <Haidro> :|
09:52 -!- OkatuKitteh has joined Special:Chat
09:53 <OkatuKitteh> @Ozuzana
09:54 -!- Kq head has joined Special:Chat
09:55 <Kq head> ozuzunazana
10:00 <Ozuzanna> kekekekeke
10:00 -!- Lyrixn has left Special:Chat.
10:00 <OkatuKitteh> Can I post that comment on my userpage?
10:01 <OkatuKitteh> @Ozank
10:01 <Kq head> grub
10:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
10:02 <Ozuzanna> lol kq
10:02 <OkatuKitteh> I'm being serious
10:03 <Ozuzanna> sure
10:03 <OkatuKitteh> Here or CC?
10:04 <Ozuzanna> whatever you want :)
10:04 <Ozuzanna> kq
10:04 <Ozuzanna> kekekekeke:
10:04 <Ozuzanna> lol
10:07 <Kq head> I bet the reporter afterwards was like "don't laugh..."
10:09 <Ozuzanna> yes
10:11 <Atheist723> We are having dialogue options for any NPC?
10:13 <Atheist723> I mean, dialogue pages.
10:14 <Haidro> we always do
10:16 <Kq head> is the golden cracker actually discontinued?
10:16 <Kq head> can new players still get it
10:16 <Haidro> dunno
10:23 <OkatuKitteh> Do people still call you Hair Hai?
10:26 -!- Like Ah Sir has joined Special:Chat
10:28 <Haidro> lolwat
10:28 <Haidro> [[User:Hairr]] and I are different people
10:28 <Kq head> hairdo
10:31 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:31 <OkatuKitteh> Didn't most people call you Hairdro ages ago though?
10:31 <OkatuKitteh> You were seeing dr karl around that time
10:32 <Kq head> lol i like how kbd head is on the list of monarchs that don't work for this super september challenge
10:35 -!- OkatuKitteh has left Special:Chat.
10:37 <Like Ah Sir> hahaha
10:39 <Battleben> I added it there
10:39 <Battleben> He's a monarch, isn't he?
10:39 <Battleben> KING black dragon head
10:39 <Kq head> well why am i not there
10:39 <Atheist723> Did anyone check Kq head?
10:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:40 <Battleben> Players don't work either
10:40 <Kq head> i doubt it works anyway
10:40 <Battleben> as they don't have a talk to option
10:40 <Atheist723> I just realised it is his name.
10:40 <Battleben> If they did they should work though
10:40 <Atheist723> But you know [[Kq head|what I mean]].
10:40 <Battleben> because players are signature heroes
10:40 <Battleben> and regents
10:40 <Atheist723> If KBD doesn't work I don't see how Kq does.
10:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:41 <Kq head> i just thought it was funny that somebody checked
10:41 <Kq head> didn't think anyone would consider it
10:41 <Battleben> I heard [[King Vallance]], [[Lord Drakan]], [[The Pharaoh]], [[The Pescallion]] and [[King Tyras]] work.
10:41 <Kq head> you can't talk to vallance though, can you
10:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:42 <Atheist723> Go through the [[monarch]] page.
10:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:42 <TonyBest100> hey guys
10:42 <Kq head> what if you burn tyras' tent down and talk to his skeleton
10:42 <TonyBest100> wtf with the naming of this clue scroll location
10:43 <Kq head> yea it's also an entire desktop screenshot
10:43 <TonyBest100> yh
10:43 <Ozuzanna> [[exiled kalphite king]]
10:43 <TonyBest100> made even worse by the fact the map cant be taken out of that shot due to the text from "displayfps"
10:44 <Atheist723> The moment when you are casually explaining that something from a game is actually not a problem for experienced players and saying that it is something else that is really dangerous.
10:44 <Atheist723> Then you realised 5 seconds later you stepped right into said pitfall and look like a total noob.
10:44 <Kq head> stand on that spot and screenshot your own map, then paste it over their image
10:45 <Kq head> uhh athe... what?
10:45 <Kq head> did you walk into it or fail the jump
10:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:46 <Atheist723> Pitfall in a literal sense, but yeah, you could say I walked riiiight into it and didn't even noticed until too late.
10:47 <Atheist723> *notice
10:47 <Kq head> n00b
10:47 <Kq head> if it was a tripwire then i would forgive it, though
10:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:56 <Jlun2> .............
10:56 <Jlun2> mol isnt here
10:56 <Jlun2> what do
10:56 <Kq head> you want
10:58 <TonyBest100> This could do with being deleted, Reason: Duplicate of (literally within the same area)
10:59 <TonyBest100> the main differences being camera zoomed out, no ground detail, shadows, roofs off etc
10:59 <Kq head> it's the exact same area lol wut
11:00 <TonyBest100> Well the first image claims that we haven't marked down that areas scan clue location, which we have
11:01 <Kq head> i bet when it gets deleted, they'll come in here and ask why, even though it's painfully obvious :p
11:01 <Jlun2> @kq
11:01 <Jlun2> the wiki users are sometimes a bit dumb, k?
11:02 <Jlun2>
11:02 <Jlun2> 894 omg
11:04 <Kq head> i'm tempted to just cling onto the edge of the hi scores for the title
11:04 <Kq head> but i would feel bad for the 1 guy i knock off
11:06 <Jlun2> I dont care about them
11:06 <Atheist723> I wished I still had membership when they released that Dominion Tower challenge.
11:06 <Jlun2> I cant even do dom tower =/
11:06 <Atheist723> I could easily get #1 because I kind of cheated.
11:07 <Jlun2> bug abuse?
11:07 <Atheist723> "Kind of".
11:07 <Atheist723> I went and do all the quests with easy bosses just for DT.
11:07 -!- Like Ah Sir has left Special:Chat.
11:07 <Jlun2> :P
11:07 <Jlun2> im planning to do that too
11:07 <Atheist723> The only boss remotely hard is Desert Treasure.
11:07 <Jlun2> 3 more quests :P
11:08 <Atheist723> Endurance is a breeze when I get tons of Kendal, Tumaken's shadow, Draugen, Melzar, etc.
11:09 <Kq head> DT bosses were nothing to laugh at pre-eoc
11:09 <Jlun2> @athe
11:09 <Jlun2>
11:09 <Jlun2> hurry
11:09 <Jlun2> 8 days left
11:10 <Jlun2> welp, time to do the running of the idiots again =/
11:12 <Jlun2> hm....
11:12 <Jlun2> if I uploaded my conscious to a computer, then formatted it, would that count as murder?
11:12 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:12 <Jlun2> hi
11:16 <TonyBest100>
11:17 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:18 <Jlun2> 7777/100000 pales bought >.>
11:18 <Jlun2> this is taking way too long
11:18 <Jlun2> I have 40k pales in total now btw
11:18 <Jlun2> =/
11:20 <Jlun2> @tony
11:20 <Jlun2> meh. still not as stupid as Superman reversing time by making the Earth spin spin backwards >.>
11:22 <Battleben>
11:22 <Battleben> This is quite purty
11:22 <Jlun2> my phat is more pretty
11:23 <Ozuzanna> you phatty
11:23 <Jlun2> well, my potential phat
11:23 <Jlun2> just need to think of which color to buy
11:23 <TonyBest100> Pretty gate!
11:24 <Jlun2> [[energy]]
11:24 <Jlun2> ...........
11:24 <TonyBest100> yay I got the Boundless title... at last
11:25 <Battleben> this is so empty
11:25 <Jlun2> @tony
11:25 <Jlun2> i got 2 titles back to back in the first week, and the last a month later >.>
11:25 <Battleben> Jagex should put the giant crystal see din the middle
11:26 <Jlun2> er...
11:26 <Jlun2> 1 title first day, 2 titles 1st week, last title 4 weeks later 
11:26 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:26 <TonyBest100> I think that image could do with a retaking, considering the glitchyness on the left and right sides of the blank city
11:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:27 <Jlun2> @ozu
11:27 <Jlun2> you still play osr?
11:28 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:30 <Jlun2> ....
11:30 <Jlun2> did I offend? :o
11:30 <Jlun2> hunting jandinkos give sunchoke seeds??
11:30 <AnselaJonla> All of the harvest heaven seeds
11:31 <Jlun2> ok
11:31 <Kq head> <span id="cke_bm_86S" style="display: none;">Jlun2 smells lol</span>
11:31 <Jlun2> btw what happened to the price of wish well seed?
11:31 <Kq head> <span><span/><spam>
11:31 <Jlun2> @kq
11:31 <Jlun2> ????
11:31 <Kq head> the crap that pops up when an ip edits
11:31 <Jlun2> ............
11:31 <Kq head> visual editor sux
11:32 <Jlun2> I'm famous now to warrent spam from IPs? :o
11:32 <Kq head> no
11:32 <Kq head> i just felt like saying you smell
11:32 <Kq head> like daisies
11:32 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:33 <Jlun2>
11:33 <Jlun2> huh
11:33 <Jlun2> never noticed that till now :P
11:34 <Jlun2> huh. it seems i did...
11:35 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:35 <Jlun2> 2009 seems like a long time ago :o
11:36 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:37 <TonyBest100> ugh stupid rs client always stops responding
11:37 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:37 <Kq head> gamefreak: hey mewtwo is not strong enough lets give it a evolution... farfetch'd? who is that?
11:37 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:38 <Jlun2> Kakuna pls
11:38 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:39 <TonyBest100>
11:41 <Jlun2>
11:41 <Jlun2>
11:41 <Jlun2> 151 pokemon in 3:20:46.17 
11:41 <Jlun2> bug abuse ftw
11:42 <Jlun2> [[Thaumic chronometer]]
11:42 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:42 <Kq head> if farfetch'd doesn't get a mega evolution, i will make it the star of my pokemon team in protest
11:42 <Ozuzanna> no jlun
11:42 <Kq head> if it does, i'm totally using it all the time
11:42 <Ozuzanna> i quit 07 because i was muted for mark donalds
11:42 <Jlun2> does clover pendants even work while spinning???
11:42 <Jlun2> @ozu
11:42 <Jlun2> =/
11:42 <Kq head> no
11:42 <Ozuzanna> and its perm mute
11:43 <Kq head> they never worked while spinning...
11:43 <Ozuzanna> [[Mod Markdonalds]]
11:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:43 <Kq head> why is this not a redirect
11:43 <Ozuzanna> [[Mark Ogilvie|Markdonalds]]
11:43 <Ozuzanna> ah there we go, it works
11:44 <Jlun2> @ozu
11:44 <Jlun2> you should get maxed, and maybe jagex will be more lenient
11:44 <Ozuzanna> why was he on bargain hunt
11:45 <Ozuzanna> nah they will probably label me as a bot or something since i have a bad record
11:45 <Demise36> because cabbage
11:45 <Ozuzanna> jagex are like that
11:45 <Jlun2>
11:45 <Jlun2> is down :o
11:45 <Ozuzanna> ddosed probably
11:47 <Jlun2> time to use my 4 leaf clover neck on div
11:48 <Jlun2> and see if Amos was right about not using charges
11:48 <Jlun2> used a charge lol
11:50 <TonyBest100> lol
11:50 <Jlun2> got prism pendant
11:53 <Jlun2>
11:55 <Ozuzanna> swag @ Jlun
11:55 <Jlun2> doesnt give bonus xp, but whatever
11:56 <Jlun2> I dont need xp atm anyways :P
11:57 <Demise36> jlun why do you have a dead zanik
11:57 <Jlun2> [[zanik (item)]]
11:58 <Jlun2>
11:58 <Jlun2> i regret nothing
11:58 <Jlun2> got prism lamp :o
12:01 <Kq head> has ansela done TWW?
12:01 <Kq head> w/e i'll stalk her adv log
12:01 <Kq head> still in progress i see
12:01 <Kq head> [[Glossy lamp (Slayer)]] is incomplete
12:03 <Kq head> and the other lamps
12:04 <Ozuzanna>!Light_creature.png
12:04 <Kq head> nostalgia
12:05 <Kq head> [[File:Kurask.png]]
12:06 <Jlun2> noone updated since 2009? :o
12:06 <Kq head> it's the old version
12:06 <Kq head> [[File:Kurask2.png]]
12:06 <Kq head> should be renamed though
12:09 <Jlun2> 3rd charge -  8842 coins
12:09 <Jlun2> give me lucky item pls
12:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:10 <Kq head> NO.
12:11 <Jlun2>
12:12 <Jlun2> poaching? you mean force feeding >.>
12:16 <Ozuzanna>
12:16 <Ozuzanna> those levels are outdated in that table, judging from the articles
12:16 <Ozuzanna> if anyone wants to update them (i dont play RS)
12:16 <Jlun2> @ozu
12:16 <Jlun2> its hard to quit R$
12:17 <Ozuzanna> not when you acquire a love interest
12:17 <Ozuzanna> and some aspiration for other things :)
12:18 <TonyBest100> You'll always find your way back to any game you attempt to quit sooner or later
12:18 <Jlun2> another Small prismatic lamp 
12:18 <TonyBest100> afterall, I was tempted to reinstall Need For Speed World... and I did >.<
12:19 <Jlun2> @ozu
12:19 <Jlun2> then you found out your mate also plays RS
12:19 <TonyBest100> despite the fact the last time i played that was in 2011 :P
12:19 <Ozuzanna> idk tony
12:19 <Ozuzanna> ever since eoc came out
12:19 <Ozuzanna> i havent touched rs3 at all
12:19 <Ozuzanna> and now 07 bores me too
12:19 <Jlun2> @ozu
12:19 <Jlun2> take a break, come back, repeat
12:19 <Jlun2> thats what i do for rsc
12:22 <Kq head> play classic
12:23 <Ozuzanna> no
12:23 <Jlun2> why
12:23 <Ozuzanna> what i can do in rs is very restricted because im muted
12:23 <Jlun2> @ozu
12:23 <Jlun2> .....noone ever talks anyway >.>
12:23 <Ozuzanna> i cant do my favorite thing in 07 anymore, which was solo dagannoth rex
12:23 <Jlun2> wut
12:24 <Ozuzanna> since i cant contact someone to open the door
12:24 <Jlun2> ask someone in wiki chat?
12:24 <Kq head> mod markdonald sucks
12:24 <Jlun2> @kq
12:24 <Jlun2> true, but lets get back on topic :P
12:25 <Jlun2> @ozu
12:25 <Jlun2> irc works too
12:25 <Kq head> why was markdonalds actually insta mute, because really, you're not being offensive to another player, you're being offensive to somebody who isn't watching/has too much money to give a fuck
12:26 <Ozuzanna> mark mofucking donalds
12:26 <Jlun2> @kq
12:26 <Jlun2> after the gowers left, mmg just went all out on his money making crap
12:27 <Jlun2>
12:27 <Jlun2> look at MMG's quote
12:28 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:28 <Kq head> it's weird because iddison looks like a greedier man
12:29 <Kq head> he looks like a templar leader
12:29 <Jlun2> in other words, he was just critizing Geoff because other wise, he wouldn't get CEO 
12:29 <Kq head> he was criticising geoff because he's an EVIL HYPOCRITE
12:29 <Jlun2> @kq
12:29 <Jlun2> nah, more like a publicity stunt
12:30 <Kq head> iddison looks like a templar, but mmg is clearly the mastermind
12:30 <Jlun2> I bet MMG's non-jmod acc is probably still below 100 total lvls
12:30 <Kq head> "as you've taken what was an epic entirely free game and turned it into a sort of demo for the members game which was never the idea."
12:30 <Kq head> NO. NO. NO.
12:31 <Kq head> it was always a demo, you can't do shit as f2p
12:31 <Jlun2> @kq
12:31 <Jlun2>
12:31 <Jlun2> LOL
12:31 <Jlun2> not a demo eh, mmg?
12:33 <Kq head> membership is the biggest expansion pack ever
12:33 <Jlun2> Jagex is terrible at lying
12:34 <Kq head> at least he's right about not monetizing the free players - he's monetizing the members instead...
12:34 <Jlun2> @kq
12:34 <Jlun2> buy spins!
12:35 <Kq head> but andrew gower is the sell-out that started it all so...
12:35 <Jlun2> i thought andrew left and formed his own group
12:36 <Jlun2> wonder what happened to paul?
12:36 <Kq head> MMG is as good a liar as any politician
12:36 <Kq head> maybe he should go do that instead
12:37 <Jlun2> No. Just no.
12:37 <Jlun2> I dont want to see USA burn to the ground, k?
12:37 <Kq head> yeah, well, where are you gonna be when the zombie apocalypse hits?
12:37 <Jlun2> mars
12:38 <AnselaJonla> Murica is gonna burn the world down anyway
12:39 <AnselaJonla> With its insistence on going to war with Syria, which is backed by Russia....
12:39 <Jlun2> But if MMG was president, it'll burn down faster
12:39 <Kq head> in the last of us, the human-infecting cordyceps originates in south america ;)
12:40 <AnselaJonla> You're being an amerocentric shithead, Jlun2
12:40 <Kq head> ansela are you planning on finishing TWW, because if you do, the reward lamps articles are missing some info
12:41 <Jlun2> .....
12:41 <Jlun2> er....
12:41 <Jlun2> anyway, 4 charges left and so far, only coins and prismatic crap
12:41 <Kq head> jlun she meant... um... star fish-head :D
12:42 <AnselaJonla> Jlun2 - if MMG became a politician, it would have no affect on America
12:42 <Jlun2> @kq
12:42 <Jlun2>
12:42 <AnselaJonla> Well, not unless he decided to follow in the Governator's footsteps, but then he'd still only have an effect on one state
12:43 <Kq head> the world is run by oil
12:43 <Kq head> heheh that gave me an idea for a joke
12:43 <Kq head> what do a car and the Earth have in common
12:44 <Jlun2> @kq
12:44 <Jlun2>
12:44 <Jlun2> (y)
12:44 <Jlun2> just google "tumblr shell oil" :P
12:44 <Kq head> lol
12:45 <Jlun2> more:
12:45 <Jlun2>
12:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:45 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:46 <Jlun2>
12:46 <Jlun2> Birds are like sponges...for oil!
12:46 <Jlun2> Let's go!
12:47 <Atheist723> [[Golden chinchompa]]
12:47 <Atheist723> Wow, Jagex...
12:48 <Jlun2> "After the Golden Chinchompa finally explodes, you will get a few random rewards, some coins, and a Chinchompa gravestone that can be placed in the garden of your player owned house or in the grass outside."
12:48 <Jlun2> (y)
12:48 <Jlun2> because sex appeal wasnt working, so lets target sadists now!
12:48 <Kq head> "Here lies Woobie, I fed the little bastard too much and now he's dead. Totally worth it for all the money, though!"
12:48 <Atheist723> Yeah, nice if you actually get it outside the damn SoF.
12:49 <Jlun2> @atheist
12:49 <Jlun2> Never ~Mark
12:49 <Kq head> 1. Be Jesus
12:49 <Kq head> 2. ?????
12:49 <Kq head> 3. Prophet!
12:50 <Atheist723> For once, I am not glad that it is not a "Jagex never".
12:50 <Kq head> Jagex never?
12:50 <Kq head> You mean, Jagex never gonna sell in-game items or xp
12:50 <Atheist723> $ -> We never said never
12:51 <Jlun2> We say "eventually" instead
12:51 <Atheist723> Better stop with the triple negatives, it is messing with my head.
12:51 <Kq head> [[Golden chinchompa/dialogue]]
12:51 <Kq head> turns out the chinchompa just wanted to keep being fed
12:51 <Jlun2> glutton
12:52 <Kq head> it says it's feeling "a little gassy" and i feel soo bad for it
12:52 <Atheist723> I sense a level of lampshading...
12:52 <Kq head> WHY JAGEX
12:54 <Jlun2> @kq
12:54 <Jlun2>
12:55 <Jlun2> sfw btw
12:56 <Kq head> grotesque
12:56 <Kq head> very barely safe for humanity...
12:56 -!- Pr0boyz has left Special:Chat.
13:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:03 <TonyBest100> yay gt baby golden chinchompa now >.<
13:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:07 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:08 -!- Attewir has joined Special:Chat
13:08 <Attewir> Ay
13:10 -!- Attewir has left Special:Chat.
13:14 <Stinkowing>
13:14 <Stinkowing> and I thought Sonic OCs were bad
13:14 <Stinkowing> (slightly NSFW)
13:16 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:16 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:16 <Stinkowing> (I was actually searching for a post titled "Original Character do not steal" and found that)
13:17 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:17 <Coelacanth0794> well hello
13:17 <Kq head> i think it's meant to be a joke
13:18 <Stinkowing> It is
13:18 <Stinkowing> but it's tragically hilarious
13:18 <Kq head> lol he likes killing
13:18 <Coelacanth0794> welp
13:18 <Kq head> Koopa Demons!
13:18 <Stinkowing> Koopa Demons that infest the SEVEN KOOPA HOTELS
13:18 <Kq head> invisible diamonds??
13:19 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:19 <Stinkowing> yeah
13:19 <Stinkowing> that's a bit weird, even for the "OC"
13:19 <Stinkowing> ...are you fucking kidding me
13:19 <Kq head> "We gotta find the princess!"
13:19 <Kq head> "And YOU gotta help us!"
13:19 <Kq head> "If you need instructions on how to get through the hotels, check out the enclosed instruction book!"
13:19 <Stinkowing> my pigswill is STILL not done
13:19 <Kq head> Ganon: No! Not into the ENCLOSED INSTRUCTION BOOK! It burns!!
13:20 <Stinkowing> I started like a half a month ago
13:20 <Kq head> sounds glitched
13:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:21 <Stinkowing> it was
13:21 <Stinkowing> it was worse before
13:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:21 <Stinkowing> the vat turned invisible and noninteractable the firs time
13:21 <Stinkowing> first*
13:21 <Stinkowing> eventually was able to empty the vat
13:21 <Stinkowing> ...after about three weeks of that
13:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:23 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:36 <Kq head> anyone else have bestiary issues where you can't view the stats
13:36 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
13:42 <Stinkowing> can't say I do
13:42 <Stinkowing> If you're talking about the Jagex one, I don't use it anyway
13:44 <TonyBest100> The party room challenge soon may become a real annoyance to do
13:45 <TonyBest100> not unless u can keep a party room to yourself for the duration of the 10 item drops
13:47 <TonyBest100>
13:49 -!- Mowillyamz has joined Special:Chat
13:50 <Battleben> lol tony
13:55 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
13:55 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:55 <Ignis438> isn't html5 meant to be optimised for better pcs,i get slideshow fps
13:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:57 <TonyBest100> it's still in the beta
13:58 <Ignis438> i know but there has been no change....
14:00 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:03 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:04 -!- Mowillyamz has left Special:Chat.
14:04 <Jr Mime> Juey is nub
14:04 -!- Mowillyamz has joined Special:Chat
14:04 <Demise36> BAD MIME
14:06 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:08 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:09 <Coelacanth0794> hello
14:09 <Parsonsda> -yawns-
14:09 <Coelacanth0794> how goes Schmooze for you
14:09 <RoseofLestat> blargh
14:10 <Battleben> Schmooze sucks
14:10 <Coelacanth0794> 7/10
14:10 -!- RoseofLestat has left Special:Chat.
14:10 <Coelacanth0794> shame a lot of people dont count
14:13 <Kq head> schmooze is bets chalenge evrar
14:14 <Coelacanth0794> all hail lord smooze
14:14 <Kq head> SCHMOOZE IS YOUR GOD
14:14 <Coelacanth0794> it'd be cool if a kingly impling counted
14:14 <Kq head> why did parson yawn
14:15 <Kq head> making me e-yawn too
14:15 <Kq head> -yawn-
14:15 <Coelacanth0794> yawn irl
14:15 <Kq head> DARN IT
14:17 <Coelacanth0794> bork gave me a hard clue scroll
14:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:18 <Kq head> no elite, u mad?
14:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:24 <Demise36> CABBAGESSSSSSSSSs
14:25 <TonyBest100> I havent gone to kill bork in months
14:26 <Coelacanth0794> 99 slayer and summ, still slays bork daily
14:27 <Battleben> awkward moment when one of my friends may have been banned and yet I have no idea if they were
14:28 <Coelacanth0794> rs or wiki
14:29 <Battleben> rs
14:38 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:38 <Atheist723> Gah, accidentally clicked Ctrl + X instead of Ctrl + C...
14:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:45 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:45 <Kq head> Moooool
14:45 <Kq head> moley moley moley moley moley
14:47 <Coelacanth0794> guacaMOLEY
14:50 <Coelacanth0794>
14:51 <AnselaJonla> [[Meeting History]]
14:53 <TonyBest100> Needs deleting, we already have that clue scroll location image
14:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:55 <Coelacanth0794> k
14:55 <TonyBest100> woop 49 (div)
14:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:56 <The Mol Man> graz
14:56 <Atheist723> Is there any way you can see all the redirects to a certain page?
14:56 <The Mol Man> yes
14:56 <The Mol Man> what links here
14:56 <The Mol Man> then hide the links
14:57 <Atheist723> What is a "transclusion"?
14:57 <The Mol Man> it means the page is being used by the page
14:57 <The Mol Man> ike a template
14:58 <The Mol Man> coel
15:02 <TonyBest100> my golden chinchompa gave me 10k when it choked on pure caffine >.<
15:03 <The Mol Man> tony
15:03 <The Mol Man> you haven't made a divine location today, right?
15:03 <TonyBest100> nope why?
15:03 <Demise36> turned in 48 peng points
15:03 <Demise36> 111k herb exp
15:04 <Demise36> :)
15:04 <The Mol Man> can you weave a divine iron rock
15:04 <The Mol Man> DO NOT PLACE IT
15:04 <The Mol Man> and then meet me at cosmic altar w89?
15:04 <Kq head> "Does anyone know a good vet? Because these pythons are SICK!" - muscle man pose description
15:04 <TonyBest100> depends, what lvl is needed?
15:05 <The Mol Man> 19 lol
15:05 <TonyBest100> ah lol
15:05 <The Mol Man> just want a pic
15:05 <TonyBest100> Yeah I can make one
15:05 <The Mol Man> so will you?
15:05 <The Mol Man> thanks
15:05 <TonyBest100> yeh sure
15:05 <Kq head> "It's pretty awesome that you summon a mini volcano beneath your feet. It's even more awesome that you survive it without a scratch." - Lolcano
15:06 <The Mol Man> kq
15:06 <The Mol Man> how bout you?
15:06 <Kq head> wat
15:06 <The Mol Man> have you made a divine location?
15:06 <Kq head> omg tornado breaks fourth wall - "I've a feeling we're not in Kansas any more."
15:06 <Kq head> nop
15:06 <TonyBest100> ffs rs really, not responding after teleporting
15:06 <The Mol Man> div lvl?
15:07 <Kq head> high enough for iron
15:07 <The Mol Man> I want you to make a coal rock
15:07 <Kq head> Don't throw me off like that D:
15:07 <Kq head> you mentioned iron
15:07 <TonyBest100> what world mol?
15:08 <The Mol Man> 89
15:08 <Atheist723> What went wrong?
15:08 <The Mol Man> also when you place it
15:08 <The Mol Man> do not mine from it
15:08 <The Mol Man> i'll tell you where to place it
15:08 <Atheist723> Ah, never mind.
15:09 <Coelacanth0794> eyyy voidspam
15:09 <Atheist723> You could place an iron rock now?
15:09 <Atheist723> Coel, a nice break from all other types of spam, don't you think?
15:09 <Coelacanth0794> i guess
15:09 <Coelacanth0794> spam is spam
15:09 <Atheist723> Also, I haven't been marginally productive for a long time.
15:10 <The Mol Man> tony, I'm at the center just an fyi
15:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:11 <The Mol Man> tony stand on the square I'm on
15:12 <Kq head> spam is spap
15:14 <Coelacanth0794> spap
15:15 <Coelacanth0794> From urbandictionary: 	
15:15 <Coelacanth0794> Derived from Seasons of Sakura, an old hentai, it is the sound of skin hitting each other in sex.
15:15 <Coelacanth0794> even typos are sex terms
15:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:16 <Kq head> Coelacanth is probably a sex position
15:16 <Kq head> 80% chance
15:17 <Kq head> omfg mol
15:17 <Kq head> yu leav
15:18 <Kq head> i just saw my grim hood in bank and it dawned on me that i'm really gonna miss those old holiday events :'(
15:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:18 <Coelacanth0794> :(
15:19 <Coelacanth0794> think hween will be cancelled for another tribute to guthix?
15:19 <Kq head> I hope we visit Harold's house again
15:19 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:20 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:20 <Coelacanth0794> blugh wath
15:20 <Kq head> ok mol what do i do
15:20 -!- Mowillyamz has left Special:Chat.
15:20 <Coelacanth0794> AAAAnyways
15:20 <Kq head> im at cosmic place
15:20 <The Mol Man> ....
15:20 <The Mol Man> ugh
15:20 <Coelacanth0794> think it will be Remembrance of Zamorak?
15:20 <The Mol Man> wait
15:20 <Coelacanth0794> since sara effectively already won bol :\
15:20 <The Mol Man> also do you have any cinamon kq?
15:20 <The Mol Man> i mean caffeine
15:20 <The Mol Man> w/e
15:21 <Kq head> i got 5 left :/
15:21 <Atheist723> Actually the balance has shifted and they are very close at the moment.
15:21 <The Mol Man> can I have em please
15:21 <Kq head> what food u got
15:21 <Atheist723> Although Saradomin is still leading.
15:21 <The Mol Man> 4 turds and 1 nugget :x
15:22 <TonyBest100> Saradomin won't lose
15:22 <Kq head> i'll take those turds off your hands
15:22 <TonyBest100> Zamorak can't even catch up lol
15:22 <The Mol Man> kq
15:22 <The Mol Man> stand on my square
15:22 <The Mol Man> and place the location
15:23 <Coelacanth0794>
15:25 <Kq head> fswe didn't recognise me :|
15:25 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:25 <The Mol Man> SUPPA
15:25 <Suppa chuppa> hey
15:26 <Kq head> mol what do you think of my claw-reinforced brutal claws
15:27 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
15:27 <The Mol Man> idk
15:28 <Kq head> clawception
15:28 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:39 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:42 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:43 <The Mol Man> dtm
15:44 <Dtm142> Mol
15:44 <The Mol Man> div lvl?
15:44 <Dtm142> 15
15:44 <Dtm142> [[bonfires]]
15:44 <The Mol Man> ummm wanna do me a solid?
15:45 <The Mol Man> plz dtm
15:45 <Dtm142> Huh?
15:45 <The Mol Man> can you do me a favor?
15:45 <Dtm142> Maybe
15:45 <Kq head> [[Spiritual warrior]] is this *really* still a stub?
15:45 <Dtm142> What do I have to do?
15:45 <The Mol Man> make a divine herb patch I
15:46 <The Mol Man> and then go to the cosmic altar on world 89
15:46 <The Mol Man> and wait for further instruction
15:46 <The Mol Man> don't place it
15:46 <Dtm142> Btw, I had a really weird dream last night.
15:46 <Suppa chuppa> lolno @ kq
15:46 <The Mol Man> so can you dtm?
15:46 <Dtm142> Yes.
15:46 <The Mol Man> thanks
15:46 <Coelacanth0794>
15:46 <The Mol Man> tell me when you're there
15:46 <The Mol Man> Coel
15:46 <Coelacanth0794>
15:47 <Dtm142> (H)
15:47 <Dtm142> [[Divine herb patch I]]
15:47 <Kq head> lol coel
15:47 <Kq head> stab it with a harpoon
15:47 <The Mol Man> COEL
15:47 <Coelacanth0794> mol stop that
15:48 <The Mol Man> i need to ask you something
15:48 <The Mol Man> and you never acknowledged
15:48 <Coelacanth0794> then ask instead of pinging me twice
15:48 <The Mol Man> i like waiting for acknowledgement
15:48 <The Mol Man> anyways, have you made a divine location today?
15:48 <Coelacanth0794> i dont generally make locations
15:48 <The Mol Man> well can you make one for me when you log on
15:48 <The Mol Man> what's your div level?
15:49 <Coelacanth0794> 50
15:49 <The Mol Man> shit...
15:49 <The Mol Man> only stuff you can make that I need are trees
15:49 <The Mol Man> I hate trees ;-;
15:49 <The Mol Man> willing to make a divine maple for me to orb when you get on?
15:50 <The Mol Man> ?
15:51 <Dtm142> Why can't you make your own divine herb patch I?
15:51 <The Mol Man> you can only make one daily
15:51 <Coelacanth0794> you can set only one per day
15:51 <Dtm142> Anyway
15:51 <Dtm142> Ahh.
15:51 <The Mol Man> you can only make one perday
15:51 <The Mol Man> you can set more than one actually
15:51 <Coelacanth0794> ok
15:52 <Atheist723> You can make all sorts of resource interactive scenery with Divination?
15:52 <The Mol Man> ya but most of them are kinda useless
15:52 <Atheist723> Weird.
15:52 <The Mol Man> also...
15:52 <The Mol Man> I don't plan to make any locations besides the boxtrap until 99 hunter
15:53 <The Mol Man> anyways, just tell me when you're ready dtm
15:53 <Dtm142> [[wicked hood]]
15:53 <Atheist723> [[Divine box trap]]
15:53 <Atheist723> This is even weirder than I thought.
15:53 <The Mol Man> does that mean you're ready?
15:55 <Dtm142> I'm the mol
15:55 <Dtm142> there*
15:55 <The Mol Man> brt
15:55 <Dtm142> Anyway
15:56 <Atheist723> So...they revealed the unknown to the south of Sophanem...for a skill collection spot...
15:56 <The Mol Man> thanks btw dtm
15:56 <The Mol Man> and kq and fartwall
15:56 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
15:56 <Dtm142> In my dream, Ryan, Cook, Fergie, Doucher4000, and me went to Jagex HQ.
15:56 <Dtm142> But there was a catch
15:56 <Dtm142> Only Ryan was actually supposed to be there.
15:56 <The Mol Man> only one could become a jmod?
15:56 <Suppa chuppa> lolwat
15:56 <The Mol Man> and you had to have a battle royale to decide
15:56 <Dtm142> So the rest of us turned invisible.
15:57 <The Mol Man> so why doucher?
15:57 <Suppa chuppa> Dtm142: Why D4k?
15:57 -!- Carigun has joined Special:Chat
15:57 <Dtm142> You tell me.
15:57 <The Mol Man> I ASKED FIRST!
15:57 <Suppa chuppa> lol
15:57 <Carigun> has Zamarak lost yet?
15:57 <Dtm142> And we had to be quiet so we wouldn't get caught.
15:57 <Atheist723> "Doucher4000" is the only one I've never heard of.
15:57 <Dtm142> The first session was about boring community stuff
15:57 <The Mol Man> dtm I'm there
15:57 -!- Carigun has left Special:Chat.
15:57 <Suppa chuppa> Carigun: Don't think so
15:58 <Atheist723> I used to dream about SC a lot, Dtm142 clearly has higher goals in mind.
15:58 -!- Carigun has joined Special:Chat
15:58 -!- Mart456t has joined Special:Chat
15:58 <Mart456t> yay
15:58 <Carigun> cause when i logged of we where 30M behind
15:59 <Mart456t> 4 the first time
15:59 <Dtm142> The second one was this weird environment lecture
15:59 <Mart456t>  I exited the chat
15:59 <Mart456t> without being banned!
15:59 <The Mol Man> dtm, I got the pic
15:59 <Suppa chuppa> lol
15:59 <AnselaJonla> [[Boat network]]
15:59 <Mart456t> :D
15:59 <The Mol Man> you can pick herbs/leave
15:59 <The Mol Man> thanks
15:59 <Mart456t> true
15:59 <Kq head> i exit the chat without being banned almost every day
15:59 <Mart456t> kinda pathetic actually
15:59 <Mart456t> anyways
16:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:00 <Mart456t> yd someone ban my bro?
16:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:00 <Carigun> so have we lost yet?
16:00 <Mart456t> STFU!
16:00 <Mart456t> idk
16:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:00 <Coelacanth0794> lolwat
16:00 <AnselaJonla> :)
16:00 <AnselaJonla> Mart, you know why you keep being banned?
16:01 <Carigun> there is a battle in lumbridge and Zamarok where behind by about 30M when i logged off
16:01 -!- Mart456t has left Special:Chat.
16:01 <Dtm142> Yay, gold token <3
16:02 <Kq head> i had a better dream
16:02 <Kq head> i forgot it :[
16:02 <Dtm142> Oh, I'm not done.
16:02 <Dtm142> There were two sessions.  The first one was about boring community outreach stuff.
16:03 <Dtm142> The second one was this interesting lecture about the environment.
16:03 <Kq head> the third was the best of all, a session discussing SPINTOWIN!!!
16:03 <Dtm142> But in the second one, even though I was invisible and really quiet, I got caught.
16:03 <Kq head> oh i remember my dream now... well, the second one
16:04 <Dtm142> The lecturer was like "Some people are not supposed to be here.  You, [Dtm142], are one of them"
16:04 <Kq head> it's actually so bizarre that i'm not going to talk about it
16:04 <Dtm142> Then I had to leave.
16:04 <Carigun> ok Free Spin
16:04 <Dtm142> So I did, after complementing her on the lecture
16:04 <Dtm142> 9_9
16:04 <Carigun> after Huggies
16:05 <Kq head> ok well i had to write a short story (some shit about christmas and dogs), apparently while trying to walk across a bog... i don't even know!
16:05 <Kq head> it didn't make any sense
16:06 <Coelacanth0794> blipblp. blipblp. blipblp.
16:06 <Kq head> but the teacher was horrible
16:06 <Carigun> 2 secs im having dinner
16:06 <Coelacanth0794> does anyone else get this pervasive sound bug when they log in 
16:07 <Kq head> i dont
16:07 <Dtm142> What's it sound like?
16:07 <Coelacanth0794> Blipblp. Blipblp. Blipblp.
16:07 <Coelacanth0794> turnign off ALL audio does not work
16:07 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:08 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:10 <Kq head> apples are good
16:11 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:12 <AnselaJonla> Bananas are better
16:13 <Kq head> NOU
16:13 <Dtm142> I watched the 50 banana challenge video while I was eating a banana
16:13 <Kq head> now i don't know what to eat!!
16:13 <Dtm142> #funfacts
16:13 <Dtm142> Also
16:13 <The Mol Man> thanks again dtm
16:13 <Dtm142> How do we know what tomorrow's Super challenge is by now?
16:13 <Dtm142> Np, Mol.
16:13 <Kq head> apple or banana?
16:13 <The Mol Man>
16:14 <Dtm142> It's hawt
16:14 <Dtm142> :3
16:14 <Suppa chuppa> is the part under the soil supposed to be transl?
16:14 <The Mol Man> suppa it's weird
16:14 <The Mol Man> it's green
16:14 <The Mol Man> but only at certain angles >.>
16:14 <Suppa chuppa> lol
16:14 <The Mol Man> I got an angle where I had the transparent part kicking everything out of the way
16:14 <The Mol Man> but no green >.>
16:15 <Kq head> Your chinchompa is ready for feeding.
16:15 <Kq head> Your dog, on the other hand, gives disruptive messages to let you know this! Now THAT's handy!
16:15 <Dtm142> Which range is the closest to a bank?
16:15 <The Mol Man> find a bonfire world
16:15 <Dtm142> No
16:15 <Dtm142> I don't wanna burn my food :@
16:15 <The Mol Man> then nardah maybe?
16:15 <The Mol Man> idk tbh
16:16 <Kq head> "The Church of Entrana is shaped like a four pointed Saradomin Star."
16:16 <Kq head> Actually it's shaped more like a church...
16:18 <Dtm142> The Saradomin star is really an astroid
16:18 <Dtm142> #funfacts
16:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:18 <Dtm142>
16:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:19 <Dtm142> Sa
16:19 <Dtm142> Rah
16:19 <Dtm142> Do-oh Min!
16:19 <Dtm142>
16:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:21 <Dtm142> nvm
16:21 <Dtm142> doesn't look like that anymore
16:21 <Dtm142> :|
16:21 <Suppa chuppa> heh
16:21 <AnselaJonla> [[File:King Percival.png]]?
16:21 <Suppa chuppa> ?
16:21 <AnselaJonla> [[King Percival]]
16:21 <AnselaJonla> Took a better pic
16:22 <Suppa chuppa> oh
16:22 <AnselaJonla> - well, an updated one, anyway
16:23 <The Mol Man> he's gufly
16:23 <The Mol Man> fugly*
16:23 <The Mol Man> look at his neck
16:23 <Suppa chuppa> gulf-like
16:23 <The Mol Man> it's part of his platebody
16:23 <AnselaJonla> Suppa, what's the coding to centre the captions in a gallery?
16:24 <Suppa chuppa> <div style="text-align:center"> probably
16:24 <The Mol Man> there's some caption aign thingy actuallu
16:24 <Suppa chuppa> yeah
16:24 <Suppa chuppa> just rememebred
16:24 <Suppa chuppa> Not sure what that is though
16:24 <Suppa chuppa> brb
16:24 <The Mol Man>
16:25 <The Mol Man> <700k til 99 ;-;
16:26 <Dtm142> [[neitiznot
16:26 <Dtm142> [[neitiznot]]
16:27 <The Mol Man> :c 3971 left on hunter pendany
16:27 <The Mol Man> pendannt
16:29 <Dtm142> So Tony Abbott is the new prime minister in Australia.
16:30 <The Mol Man> can't get any of the motherfucking fragments ;-;
16:30 <Dtm142> Also
16:30 <Dtm142>
16:30 <Dtm142> #canada
16:34 <AnselaJonla> Does need transing?
16:35 <The Mol Man> needs AA first
16:35 <The Mol Man> and a better angle
16:35 <The Mol Man> should be of more of the doc
16:35 <The Mol Man> dock*
16:38 <Kq head> in hindsight, old platebodies didn't even look like platebodies
16:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:39 <Kq head> looked like metal shirts with shoulderpads
16:39 -!- Blastburnnn has joined Special:Chat
16:39 <The Mol Man> Hi dummy
16:39 <The Mol Man> you're the guy who made that js comp cape thingy iirc?
16:40 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:40  * Ozuzanna made gift for joey
16:40 <Ozuzanna>
16:40 <Ozuzanna> press the "more caek" option
16:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:41 <Coelacanth0794> lagout
16:41 <Blastburnnn> would there be any interest in developing a google rs map with features and patches as rs updates?
16:41 <Blastburnnn> I made this earlier today
16:41 <Blastburnnn>
16:41 <The Mol Man> i doubt it tbh
16:41 <Ozuzanna> thats cool
16:41 <The Mol Man> we don't go for super fancy things
16:42 <Ozuzanna> hahahaha oh jagex
16:42 <The Mol Man> but idk you could always make a forum
16:42 <Kq head> ozzy ozzy ozzy
16:42 <Kq head> oi oi oi
16:42 <Ozuzanna> i like the thing east of chaos ele is called "Volcano"
16:42 <Ozuzanna> and then theres, the "Wilderness Volcano"
16:42 <Ozuzanna> >both volcanos are in wilderness
16:42 <Ozuzanna> (fp)
16:43 <Ozuzanna> ozzy ozzy ozzy
16:43 <Ozuzanna> kekekeke
16:43 <Ozuzanna> @ kq
16:43 <Blastburnnn> lol :p
16:43 <Kq head> they should make the volcano super important in a quest
16:43 <Kq head> like it erupts and a fking castle appears from it
16:43 <Kq head> zamorak's evil castle of doom
16:43 <The Mol Man> DUN DUN DUN
16:43 <Ozuzanna> icwutudidthere kq
16:43 <Kq head> and it just rises out of the lava all epic n stuff
16:43 <Ozuzanna> super important in quest, becomes a super volcano
16:43 <Ozuzanna> (y)
16:43 <Kq head> this is no ordinary volcano
16:44 <Kq head> also it used to have a bridge
16:44 <Kq head> r.i.p. wooden bridge above lava
16:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:44 -!- Caelo Sciat has joined Special:Chat
16:44 <Kq head> superuption = soup eruption
16:44 <Blastburnnn> it's just an idea I came up with earlier, I want to make sure it'd have interest before working much more on it, working on other things atm
16:44 <The Mol Man> well, that's where the yew grove comes in
16:45 <Caelo Sciat> Mmm... I like soup...
16:45 <Ozuzanna> i like ponie too
16:45 <Blastburnnn> it'd be cool to have auto resizing labels, and have dungeon links that show the location it leads to
16:45 <Blastburnnn> someone suggested pathfinding
16:45 <Coelacanth0794> my chinchilla likes dried chilli turd things
16:45 <Blastburnnn> and streetview lol
16:45 <Coelacanth0794> and dislikes lard
16:45 <Caelo Sciat> Mine seems to like caffine.
16:45 <Ozuzanna> black you should have live streetview
16:45 <Ozuzanna> or something
16:45 <Ozuzanna> on world 1.
16:45 <Blastburnnn> loll
16:46 <Coelacanth0794> i have 41 lards if anyone wants to trade for some chili
16:46 <Ozuzanna> we should deploy satellites into world 1's stratosphere 
16:46 <Ozuzanna> so we can have street view
16:46 <Caelo Sciat> I think it could be done. It'd take a really long time, but I think it's manageable. 
16:46 <Ozuzanna> i mean world 2s
16:46 <Caelo Sciat> Let us begin making satellites.
16:47 <Kq head> coel we have the same chinchompas :[
16:47 <Coelacanth0794> rly
16:47 <Kq head> it will still eat lard
16:47 <Coelacanth0794> it hates lard chunks
16:47 <Kq head> just not as much gp or growth
16:47 <Coelacanth0794> the yellow diamond thingies
16:47 <Blastburnnn> lol, would definitely need some clever camera recorder to manage all the images
16:47 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:47 <Blastburnnn> are there any trackers for players ranked in overall hiscores?
16:48 <Caelo Sciat> That would be cool to see.
16:48 <Caelo Sciat> I'm not sure if there are, but still would be cool.
16:48 <The Mol Man> hey, can baby trolls eat the chinchompas?
16:48 <Kq head> no.
16:48 <Blastburnnn> I've been keeping track since divination, and it's not looking good lol
16:48 <Blastburnnn>
16:49 <Caelo Sciat> Is that how many accounts there are in general? Or just highscores?
16:49 <Blastburnnn> hiscores, overall
16:49 <Caelo Sciat> Oh.
16:50 <Caelo Sciat> Anyways, nice meeting you all. Gotta get back to 42.
16:50 <Blastburnnn> been told the drops are either bot bans, or when jagex removes people who aren't mem anymore
16:50 <The Mol Man> RS3 did a good hit into the bots
16:50 <Caelo Sciat> I got banned for macroing when I didn't even do anything.
16:50 <Caelo Sciat> Might be too intense. But hey.
16:50 <TonyBest100> Yeh, the hit mainly that they can't work out the interface lol
16:50 <Caelo Sciat> Anyways, Ciao.
16:51 -!- Caelo Sciat has left Special:Chat.
16:51 <The Mol Man> if yu click to fast, you get booted from the game
16:51 <The Mol Man> you* too*
16:51 <Coelacanth0794> mol what does your chin like or dislike
16:51 <The Mol Man> caffeine
16:51 <TonyBest100> Mine hates caffine
16:51 <The Mol Man> hates chili
16:51 <The Mol Man> gots no food atm though
16:51 <Coelacanth0794> i can trade caffiene for chili
16:51 <Coelacanth0794> mines likes chili
16:51 <Coelacanth0794> oh
17:04 <The Mol Man> 676 fragments til 99
17:07 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:07 <Dtm142> Hmm
17:07 <Dtm142> Hardmode doesn't sound that bad
17:08 <Dtm142> "Highest roll" -> It still won't be above your level
17:08 <Dtm142> Also, do we get to finally see Bill if we do the task set?
17:09 <Kq head> yay now i can kill level 30 rammernauts instead of level 10?
17:09 <Dtm142> (H)
17:09 <Dtm142> Which one is actually Rammernaut Hoskins, the main guy?
17:09 <Dtm142> Is it the furnished one, or the Dreadnaut one?
17:10 <Kq head> i think they're both just rammernaut generals, but one got warped
17:10 <Kq head> i think hoskins is the normal one
17:10 <Dtm142> Also
17:10 <Dtm142> Where's Bill and what's at the bottom of Daemonheim?
17:11 <The Mol Man> bill is dead
17:11 <Kq head> true
17:11 <The Mol Man> King Sombra's at the bottom
17:11 <Kq head> moia says it outright, doesn't she
17:12 <Dtm142> Who's King Sombra, and when does she Bilrach died?
17:12 <Dtm142> Also
17:12 <Dtm142>
17:12 <Dtm142> Guess that answers my question.
17:12 <Dtm142> The insane one that guards the lower floors is Hoskins.
17:13 <Coelacanth0794> dtm king sombra is a pony villain
17:13 <Coelacanth0794> so just ignore that
17:13 <Kq head> they should just put some crazy chaos death god at the bottom
17:13 <Kq head> the evil within all of us...
17:13 <Kq head> stronger than the gods
17:13 <Kq head> even Zamorak fears it!
17:14 <Dtm142> Moia: Bilrach was my first mentor. He showed me how to harness both parts of my herigate: Mahjarrat and human.
17:14 <Dtm142> Moia: For that, I thank him. But I thank him more for introducing me to Zamorak.
17:14 <Dtm142> Moia: Through the portals in Daemonheim, Zamorak showed me what I should have been; what Lucien never realised he had.
17:14 <Dtm142> Moia: He showed me the power I could wield, harnessed my willpower, and refined my control. He taught me to use the magic Bilrach had discovered. 
17:14 <Dtm142> No implication that he's dead.
17:14 <Kq head> well strange power.
17:14 <Kq head> moia and zammy are both alive
17:14 <Dtm142> 1. Strange power was a hoax.
17:15 <Kq head> illuminati
17:15 <Kq head> Bilrach discovered the true power of daemonheim as he died and became negativity itself?
17:15 <Dtm142> 2. iirc, they said that the strange portal magic might have affected the strange power
17:16 <Kq head> [[Bilrach]]
17:16 <Dtm142> So it doesn't necessarily imply death of a mahjarrat.
17:17 <Kq head> well yes it does *imply* death...
17:17 <Kq head> whether or not it's true is yet to be seen
17:18 <Battleben> scrolling up
17:18 <Battleben> I don't think Hoskins is seen in game
17:19 <Dtm142> Yes he is.
17:19 <Battleben> Rammernauts are just his soldiers
17:19 <Dtm142>
17:19 <Battleben> Source: There's more than one
17:19 <The Mol Man> more than one yklagor...
17:19 <Battleben> Nah, he comes back
17:20 <Dtm142> No source there's more than one.
17:20 <The Mol Man> ben make a page on hoskins
17:20 <The Mol Man> just a redirect atm
17:20 <Dtm142> Brutes are his minions iirc
17:20 <Battleben> The source is that there's [[Rammernaut]] and [[Dreadnaut]]
17:20 <Battleben> They can't both be hoskins
17:20 <The Mol Man> they can
17:20 <Battleben> Not really
17:20 <Dtm142> The latter is hoskins
17:20 <Dtm142>
17:21 <Battleben> But they're both rammernauts
17:21 <The Mol Man> ben make page on hoskins
17:21 <Battleben> And the rammernaut on the lower floors drops a similar thing, dtm.
17:21 <Dtm142> "Lower floors" implies deeper ones.
17:21 <The Mol Man> dtm, hoskins is never fought
17:21 <Dtm142> Also, the one I linked to was added with the warped floors.
17:22 <Battleben> Examine text of dreadnaut: "It's hard to determine if THE rammernaut controls the eye, or vice versa."
17:22 <Dtm142> So?
17:22 <The Mol Man> actually ben
17:22 <Dtm142> There's only one QBD
17:22 <Dtm142> And yet she's called "The QBD"
17:22 <The Mol Man> let's use sagittare to debunk it
17:23 <Battleben> Multiple saggitares
17:23 <The Mol Man> yes
17:23 <The Mol Man>
17:23 <The Mol Man>  Put forward request for training sagittare[sic] unit to fletch their own arrows.
17:23 -!- Blastburnnn has left Special:Chat.
17:23 <Dtm142> that's sagittares
17:24 <The Mol Man> but they're the same deal, you see
17:24 <Battleben> There's a Sagittare Bolton (who doesn't seem to be fought) and the saggitare bosses
17:24 <Battleben> Indeed
17:24 <Dtm142> And we've only seen one of them ingame.  Unless the forgotten rangers are sagittarian too
17:24 <The Mol Man> ben
17:24 <The Mol Man> why are bolton and hoskins redirects?...
17:24 <The Mol Man> no
17:24 <Dtm142> How do you know we don't fight Sagittare Bolton himself?
17:24 <The Mol Man> they're like megaleather units
17:24 <Dtm142> Hoskins should redirect to the dreadnaut
17:24 <The Mol Man> they should have their own pages if we can get enough
17:24 <Battleben> There's no evidence he's a drednaut.
17:25 <The Mol Man> or redirect to the notes
17:25 <Battleben> Indeed, have their own pages.
17:25 <The Mol Man> look at obama dtm
17:25 <The Mol Man> leader of army
17:25 <The Mol Man> never fucking fights
17:25 <The Mol Man> case and point
17:25 <Battleben> Also
17:25 <Battleben> Thok kills a saggitare and rammernaut in Thok It To Em
17:25 <Dtm142> Kal'ger the warmonger fights
17:25 <Dtm142> Even though he's the leader of his army
17:25 <Dtm142> Yes.
17:25 <The Mol Man> demons are malicious bastards is why
17:26 <Dtm142> And he mentions that "I've fought this guy before" or something when he fights the rammernaut
17:26 <The Mol Man> that wasn't meant to be a serious point
17:26 <Battleben> I don't remember that..
17:26 <Dtm142> Plus, he kills gobby demon and other bosses
17:26 <The Mol Man> thok isn't bright
17:26 <Dtm142> Even there's canonically only gobby demon
17:26 <Battleben> Demons just get banished when they die
17:26 <Battleben> back to their home plane
17:27 <Battleben> At any rate, there are multiple rammernauts, as seen by Dreadnaut and the regular rammernaut
17:27 <Dtm142> And there's only one of some of the other bosses he fights too, canonically
17:27 <Dtm142> iirc
17:27 <Dtm142> Two rammernauts
17:28 <Dtm142> Rammernaut Hoskins (Dreadnaut), the furnished floor boss
17:28 <Dtm142> And the brutes
17:28 <Dtm142> Which are part of the army iirc
17:28 <Battleben> That's stupid.
17:28 <Battleben> Rammernaut Hoskins is never said to be dreadnaut
17:29 <Dtm142>
17:29 <Battleben> no proof of it
17:29 <Dtm142> It's implied.
17:29 <Battleben> Except there are multiple rammernauts
17:29 <Battleben> Dreadnaut is a corrupted rammernaut
17:29 <Dtm142> Read the [[Resource requisition orders]]
17:30 <Battleben> Hoskins probably became warped like the dreadnauts.
17:30 <Dtm142> Or there's only one dreadnaut, and it's Hoskins
17:30 <The Mol Man> dtm, dropping hoskins notes doesn't mean it's hoskins
17:30 <The Mol Man> look at stalker notes
17:31 -!- Carigun has left Special:Chat.
17:31 <Battleben> FYI
17:31 <The Mol Man> it also doesn't necessarily say the notes were returned to him
17:31 <Battleben> Regular rammernaut drops [[Equipment_requisition_receipts]]
17:31 <Battleben> which imples that they are hoskins
17:31 <Dtm142> Nope
17:32 <Dtm142> That's not my argument.  My argument is based on the content of the notes, not who drops them
17:32 <Battleben> They can't both be hoskins.
17:32 <Coelacanth0794> yellow nodes
17:32 <Obi1137> Unless... cloning?
17:32 <The Mol Man> tbh it's totally unclear
17:33 <Dtm142> Dreadnaut is Hoskins
17:33 <Battleben> indeed
17:33 <Battleben> best not to speculate
17:33 <Dtm142> Never implied there's more than one Hoskins
17:33 <Dtm142> More than one Dreadnaut, I should say.
17:33 <Battleben> There's definitely more than one rammernaut though.
17:33 -!- TheUltimateH4M has joined Special:Chat
17:33 <The Mol Man> dreadnaut is likely hoskins considering the notes
17:33 <Dtm142> There's two
17:33 <TheUltimateH4M> oi
17:33 <Dtm142> Plus the brutes
17:34 <Battleben> Why would there be two ;-;
17:34 <TheUltimateH4M> mol is nub
17:34 <TheUltimateH4M> that is all
17:34 -!- TheUltimateH4M has left Special:Chat.
17:34 <Battleben> the notion of there being only too is silly
17:34 <Dtm142> Why would there be less than two ;-;
17:34 <Battleben> especially considering dreadnaut is just a corrupted version of the regular one
17:34 <Battleben> only two*
17:35 <Coelacanth0794> mol got served
17:35 <Dtm142> Why would there be more than two ;-;
17:35 <The Mol Man> "Sub-standard written skills are not accounted for in subject Hoskins' personal profile, nor is the strange jelly-like substance that covers the requisition form"
17:35 <Dtm142> One per floor set.
17:35 <Dtm142> Furnished and warped
17:35 <The Mol Man> almost makes it certain that dreadnaut is hoskins
17:35 -!- Carigun has joined Special:Chat
17:35 <The Mol Man> but ya never know
17:35 <Coelacanth0794> are they both not hoskins
17:35 <Battleben> because they're often referred to as "the rammernaut"
17:35 <Battleben> implying there are mulitple
17:35 <Coelacanth0794> afaik i consider ram and dread the same dude
17:35 <Battleben> How could they both be hoskins, coel?
17:35 <Coelacanth0794> what do you mean
17:36 <The Mol Man> perhaps ben
17:36 <The Mol Man> we are not meant to go back to early floors canonically
17:36 <Battleben> It's possible, speculation nevertheless
17:36 <Dtm142> The Rammernaut Guard*
17:36 <Carigun> back
17:36 <The Mol Man> and that if we went linearly, we'd only visit each floor once
17:36 <Coelacanth0794> and i like ... who was it? stu? guy who did live q&a on chivalry
17:36 <Dtm142> Similar to the Kal'Gereon Army
17:36 <Coelacanth0794> his response on the bree thing
17:36 <Coelacanth0794> makes more sense than raven :\
17:36 <Dtm142> (yet there's only one Kal'ger)
17:37 <Coelacanth0794> game mechanics are not mixed with canon]
17:37 <Dtm142> (H)
17:37 <Carigun> and now RS is telling me to close the Tab and wait 5 mins
17:37 <Coelacanth0794> mechanically there need to be many warriors for us to fight but canonically it's just a few that are recruited
17:37 <Coelacanth0794> and bree would be the champ
17:37 <Battleben> But Thok encountered and killed a rammernaut, coel.
17:37 <Obi1137> maybe there are two hoskins and they're bros
17:37 <Coelacanth0794> just respawn due to the same mechanic
17:37 <Obi1137> /speculation
17:37 <Carigun> so Refresh
17:37 <Coelacanth0794> or did he ben
17:37 <Battleben> and I don't think they can come back from death like Astea and Lexicus can (who are cursed)
17:38 <The Mol Man> maybe hoskins is a racial slur towards brutes?
17:38 <Coelacanth0794> was it all just overexaggeration
17:38 <Battleben> true, he couldbe exaggerating
17:38 <AnselaJonla> Is Bree in Lumbridge, or not?
17:38 <Battleben> He isn't Ansela
17:38 <Coelacanth0794> i consider him to be
17:38 <AnselaJonla> Then where did the centaur come from?
17:38 <The Mol Man> he's there in spirit
17:38 <Coelacanth0794> as far as i'm concerned all the brees are magical clones
17:38 <AnselaJonla> There are only three living centaurs atm
17:38 <The Mol Man> bree != lumbridge champ
17:38 <Coelacanth0794> if vorago can make clones why cant a god
17:38 <Coelacanth0794> stew said he was
17:38 <Coelacanth0794> then raven herpderped
17:38 <Battleben> Raven said he wasn't
17:38 <The Mol Man> they went back on that again!?
17:39 <Battleben> no mol
17:39 <Coelacanth0794> well raven doesnt get it
17:39 <Coelacanth0794> i felt he had a very weak agrument
17:39 <The Mol Man> stew doesn't have a jmod clone
17:39 <The Mol Man> i trust raven more
17:39 <Coelacanth0794> if jmods can have clones why cant bree?
17:39 <AnselaJonla> If the champion is not Bree, who/what is he?
17:39 <Coelacanth0794> it's bree and his magical clones
17:39 <The Mol Man> some other centaur
17:39 <AnselaJonla> There are only 3 living centaurs, iirc
17:40 -!- TyA has joined Special:Chat
17:40 <Carigun> as i said yesterday if you need me (very unlikely) then im in World 11
17:40 <The Mol Man> now there's 4
17:40 <AnselaJonla> The male and female in the Valley and Bree
17:40 <Dtm142> There can be more than one Bree
17:40 <Battleben> 5
17:40 <Coelacanth0794> and it works the same way for gwd
17:40 <The Mol Man> it's not bree though, dtm
17:40 <AnselaJonla> [[Bree]]
17:40 <Coelacanth0794> we kill zilyana. but why is she in tww? i kiilled her!
17:40 <Dtm142> The same way there was more than one Safnew in Classic
17:40 <Dtm142> When Shilo Village was released
17:40 <Dtm142> And how there's sometimes more than one Damis
17:40 <Dtm142> And more than one Kamil
17:40 <Coelacanth0794> because the mechanic is separate from the canon
17:40 <The Mol Man> it's not about game mechanics for bree
17:40 <Dtm142> (H)
17:40 <The Mol Man> it's that it was rescinded
17:41 <AnselaJonla> 10 minutes until Strictly Come Dancing 2013 starts
17:41 <Coelacanth0794> raven just butchered it, tbh
17:41 <TyA> Hello
17:41 <Coelacanth0794> hi.
17:42 -!- TyA has left Special:Chat.
17:42 <Dtm142> Thok also kills the Gravecreeper, Hobgoblin geomancer, and Unholy cursebearer in Thok your Block off
17:42 -!- TyA has joined Special:Chat
17:42 <Dtm142> Yet they're not canonically dead
17:42 <Battleben> two of those are undead
17:42 <The Mol Man> Daemonheim is pretty fucked up dtm
17:43 <Battleben> Anyway, I now agree it's posisble hoskins is dreadnaut
17:43 <Battleben> there are multiple rammernauts though
17:43 <Carigun> might go to 81
17:43 -!- TyA has left Special:Chat.
17:43 <Battleben> probably
17:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:43 -!- TyA has joined Special:Chat
17:45 <Carigun> its just running slowly
17:46 <AnselaJonla>
17:48 <Kq head> [[File:Entrana.jpg]]
17:48 <Carigun> should i be trying to balance Magic, Range, Strength, Attack and Defence
17:48 <The Mol Man> not always
17:48 <The Mol Man> depends on what you wanna do
17:49 <Dtm142> Tea boy?
17:49 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:49 <AnselaJonla> Person designated to make the drinks in the office
17:49 <The Mol Man> SPINE♥
17:49 <Kq head> is there a file that's the same but better to replace [[File:Entrana.jpg]] on a page, so this ugly pic can be deleted?
17:49 <Spineweilder> Hmm
17:49 <Carigun> well i started out as melee
17:49 <AnselaJonla> Also, Ianto's nickname in Torchwood
17:49 <Carigun> and got defense,attack and strength to 50 or above
17:50 <The Mol Man> range+mage levels?
17:50 <Carigun> ok strength is 48
17:50 <Carigun> Range 26
17:51 <Carigun> Magic is 13 my lowest F2P skill
17:51 <The Mol Man> i guess try to balance em out
17:51 <The Mol Man> but don't think it's imperative
17:51 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:53 <The Mol Man> all set cari?
17:54 <Carigun> i guess
17:54 <The Mol Man> do you not like training range+magic?
17:54 <Dtm142> [[Soul Wars]]
17:55 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:55 <Carigun> i just dont know the best way to do it
17:55 <The Mol Man> sorry I'm not sure for magic either :/
17:55 <The Mol Man> well, at that level
17:55 <The Mol Man> ranged just sucks so much tbh
17:56 <The Mol Man> since you're only level 13, maybe the lumbridge catacombs lol?
17:56 <Carigun> well have the armor so thats good
17:56 <Kq head> ranged doesnt suck n00b
17:57 <The Mol Man> it does
17:57 <The Mol Man> worst abilities
17:57 <Suppa chuppa> sometimes maging monsters weak to ranged is better
17:57 <Suppa chuppa> unless they have higher than 80 or so defence
17:57 <The Mol Man> ^lol
17:57 <The Mol Man> Suppa log on
17:57 <Kq head> only cuz u cant handle my swagga
17:57 <Suppa chuppa> in a sec
17:57 -!- Andrewgerlach87 has joined Special:Chat
17:58 <The Mol Man> suppa div level?
17:58 <Andrewgerlach87> anybody know where the raptor is right now?
17:58 <The Mol Man> hes in a different spot on every world
17:58 <The Mol Man> impossible to tell you tbh
17:58 <Kq head> he moves around
17:58 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
17:58 <ZarosBound> hey, everyone
17:58 <The Mol Man> (qc) suppa chuppa's Divination level is 65 (xp: 492,962, rank: 28,657). XP until level 66: 3,292.
17:58 <Carigun> yo
17:58 <Andrewgerlach87> i need one more for the daily challenge and i cant find him
17:58 <ZarosBound> long time no see...
17:58 <ZarosBound> what's up?
17:59 <AnselaJonla> Andrewgerlach87 - you spoken to Xenia?
17:59 <The Mol Man> just camp one of his spots
17:59 <Andrewgerlach87> yes i have
17:59 <AnselaJonla> Ariane?
17:59 <Andrewgerlach87> and okay i will
17:59 <Andrewgerlach87> yup
17:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:59 <The Mol Man> i wonder
17:59 <The Mol Man> have you done song from the depths?
17:59 <The Mol Man> would that work?
17:59 <Jlun2> ok, what div pic do you need, mol?
17:59 <Kq head> i talked to ariane in a guild but it didn't count
17:59 <The Mol Man> div lvl jlun?
17:59 <Andrewgerlach87> song from the depths?
17:59 <AnselaJonla> A qyest
17:59 <Jlun2> (qc) jlun2's Divination level is 41 (xp: 44,234, rank: 80,519). XP until level 42: 1,295.
17:59 <AnselaJonla> Raptor is in it
18:00 <Andrewgerlach87> no those dont work
18:00 <Andrewgerlach87> but im going to camp thank you so much
18:00 <Jlun2> btw, clover works on div, but gives no bonus xp 
18:00 <The Mol Man> you could make me a divine deadfall trap I guess :/
18:00 <Jlun2> [[four-leaf clover necklace]]
18:00 <Kq head> can you go to miscellania, andrew?
18:00 <AnselaJonla> Andrewgerlach87 - you done Heroes' Quest, Andrew?
18:00 <Kq head> [[Super September]]
18:01 <Jlun2> @mol
18:01 <Jlun2> will you be OoOing it?
18:01 <The Mol Man> heroes doesn't work
18:01 <The Mol Man> yes
18:01 <The Mol Man> unless you want to lol
18:01 <Jlun2> k
18:01 <AnselaJonla> Mol - it's a prereq for Miscellania
18:01 <The Mol Man> o
18:01 <The Mol Man> my b
18:01 <AnselaJonla> And you can't get into the Misc throne room without it
18:01 <The Mol Man> hmmm never knew that lol
18:01 <The Mol Man> gotcha
18:01 <The Mol Man> jlun, you wanna do it now?
18:02 <Jlun2> ok, what do i need to make it?
18:02 <The Mol Man> [[divine deadfall trap]]
18:02 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
18:02 <Jlun2> ok
18:03 <The Mol Man> don't place it
18:03 <The Mol Man> but go to cosmic altar w89
18:03 <The Mol Man> tell me when you're there
18:03 <The Mol Man> I'll show you where I want you
18:03 <The Mol Man> Coel
18:03 <Jlun2> ok
18:03 <Carigun> can i get rid of the subscribe button
18:03 <The Mol Man> jlun is about to have me orb a location
18:03 <Coelacanth0794> shrug
18:03 <The Mol Man> wanna get maple tree out of the way now?
18:04 <Coelacanth0794> so as in you want me to make it\?
18:04 <The Mol Man> yes
18:04 <The Mol Man> then meet me at cosmic altar w89
18:04 <Coelacanth0794> would you be able to tell or supply me the energy type
18:04 <The Mol Man> I guess
18:04 <Coelacanth0794> w116 banners
18:04 <Battleben> Ich bin ein Berliner.
18:04 <Coelacanth0794> bol
18:04 <Battleben> Anyone mind helping my n00b account train defence?
18:04 <Coelacanth0794> if anyone wants to come but i understand
18:05 <Coelacanth0794> gf banners
18:05 <Jlun2> @ben
18:05 <Jlun2> afk soulwars it?
18:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:05 <Coelacanth0794> teleing back for oculus...
18:05 <The Mol Man> coel
18:05 <The Mol Man> hop my world
18:05 <Jlun2> or kill chickens
18:05 <Coelacanth0794> bbs
18:05 <The Mol Man> I got a banner
18:05 <Battleben> free to play noob
18:05 <Jlun2> kill chickens
18:06 <Battleben> By help I mean physical help.
18:06 <Jlun2> no account sharing
18:06 <The Mol Man> coel? there's also a banner on the floor you can orb
18:06 <Battleben> I need someone to kill deadly red spiders after I tag them
18:06 <The Mol Man> aw shit it's gone
18:06 <Jlun2> oh
18:06 <Coelacanth0794> motherfucker.
18:06 <Battleben> Wana help?
18:06 <Battleben> wanna*
18:06 <Coelacanth0794> they disappeared as soion as i got the oculus to point down
18:06 <Jlun2> @ben
18:06 <Jlun2> def lvl atm? goal?
18:07 <Suppa chuppa> looks like he's yelling obscenities at you, Kq head
18:08 <Kq head> it's not me
18:08 <The Mol Man> Coel?
18:08 <Kq head> i cropped it because it was too big
18:08 <Jlun2> that's a horrid way to censor pics for wiki >.>
18:08 <Suppa chuppa> oh lol
18:08 <Battleben> 22. I need 30
18:08 <Battleben> won't take very long at all
18:09 <Jlun2> depends. mol, are you done yet?
18:09 <Kq head> you say it's a bad pic, but i'm not the one who let it fester for years!
18:09 <Coelacanth0794> wat mol
18:09 <Kq head> it was you lot
18:09 <The Mol Man> coel can you hop to my world
18:09 <Coelacanth0794> why
18:09 <The Mol Man> i have a banner for you to orb
18:09 <The Mol Man> on me
18:09 <The Mol Man> equipped
18:09 <Kq head> you have 10 seconds good luck
18:09 <Coelacanth0794> inb4 lie
18:09 <The Mol Man> i swear to god
18:09 <Dtm142>
18:09 <Battleben> anyway, mind helping?
18:09 <Dtm142> derp
18:09 <Kq head> [[File:Entrana.jpg]] can somebody take a png and delete this crap
18:10 <Jlun2> "I don't know, boycott the game for 12-24 hrs or something similar."
18:10 <Jlun2> AKA sleep
18:10 <Jlun2> :P
18:10 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:10 <Suppa chuppa> lol dtm
18:10 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:10 <Suppa chuppa> She disabled her account >_>
18:11 <Kq head> she got a severe case of butthurt?
18:11 <Suppa chuppa> apparently
18:11 <Kq head> lol i just saw coel talking ingame
18:11 <Jlun2>
18:11 <Jlun2> who was she??
18:11 <Kq head> about a maple tree
18:11 <Suppa chuppa> Clan chat admin, Jlun2
18:12 <Battleben> Anyway jlun, will you help?
18:12 <Jlun2> "Guess-timated Bank at: $45,603,800(March, 17, 2012)"
18:12 <Jlun2> that dollar sign almost thought she meant USD >.>
18:12 <Jlun2> @ben
18:12 <Jlun2> waiting for mols
18:12 <Suppa chuppa> rofl
18:12 <The Mol Man> orry jlun
18:12 -!- Oil4 has joined Special:Chat
18:12 <The Mol Man> had to run to find a banner
18:13 <The Mol Man> coming now
18:13 <Coelacanth0794> [[divine maple tree]]
18:13 <Jlun2> damn
18:13 -!- Stelercus has joined Special:Chat
18:13 <Jlun2> 24 kebbit claws for 168k >.>
18:14 <Jlun2> dawn?
18:14 <The Mol Man> I'll give you 200k jlun
18:14 <Stelercus> Why am I only a bronze thing?
18:14 <Jlun2> @mol
18:14 <Jlun2> nty, brt
18:14 <Oil4> you don't look bronze to me
18:14 <Stelercus> My star.
18:14 <Suppa chuppa> lol
18:14 <Suppa chuppa> It shows that for everyone
18:14 <Suppa chuppa> for their own star
18:15 <Stelercus> Why isn't mine silver?
18:15 <Kq head> it is
18:15 <Suppa chuppa> In any case, bronze vs silver means nothing in chat
18:15 <Kq head> NOU
18:15 <Kq head> SILVER IS BETR
18:15 <Suppa chuppa> lol
18:15 <Stelercus> I like silver ;_;
18:15 <Oil4> bronze is not good enough for steler
18:15 <Kq head> aaltways
18:15 <Oil4> <3
18:15 <Kq head> what would you rather have, oil or burgers
18:16 <Stelercus> Well, you see
18:16 <Suppa chuppa> clearly oil
18:16 <Stelercus> I'm sitting in an office chair that goes up and down
18:16 <Kq head> sell oil for burgers
18:16 <Kq head> wtf stelercus having fun without me
18:17 <Stelercus> Who are you?
18:17 <Kq head> you're in a office chair that goes up and down :[
18:17 <Kq head> you must be having so much fun
18:17 <Jlun2>
18:17 <Jlun2> that's a large leap from all 99's to comp :o
18:17 <Kq head> i'm not having fun and i'm jealous
18:17 <Oil4> of course he's having fun
18:17 <Oil4> it's stelercus
18:18 <Oil4> <3
18:18 <Battleben> Done yet Jlun?
18:18 <Stelercus> <3
18:18 <Kq head> "in no particular order"
18:18 <Kq head> max cape before 99s, ok
18:18 <Oil4> are we gossiping about relaera?
18:18 <Oil4> because that's not really a nice thing to do
18:19 <Carigun> i may go to my training camp (east of the wild)
18:19 <Kq head> your training camp...?
18:19 <Stelercus> Let's gossip about that son of a bitch Stelercus.
18:19 <Stelercus> Fuck that guy.
18:19 <Oil4> I'd love to do that ;)
18:19 <Kq head> He's so dreamy though!
18:19 <Coelacanth0794> stelercus is a noob
18:19 <Coelacanth0794> and he smells like pudding
18:20 <Kq head> Pudding covered in ROSES
18:20 <Stelercus> I know, Kq head. He's also brilliant. And a jerk.
18:20 <Carigun> ok its the main place i go to get lvls
18:20 <Kq head> daemonheim?
18:20 <Jlun2> @ste
18:20 <Jlun2> Ok. Stelercus bots, rwt, and lures for mass bank
18:21 <Kq head> Stelercus is a phisherman
18:21 <Carigun> how do you think i got from lvl 5 > lvl 36 in attack
18:21 <Oil4> squeal?
18:21 <Kq head> Umm... it could've been goblins :D
18:21 <Carigun> nope its not goblins
18:22 -!- TyA has left Special:Chat.
18:22 <Carigun> is it still there or has it been blown up
18:22 <Kq head> its still there
18:22 -!- TyA has joined Special:Chat
18:23 <Carigun> ok this will be fun
18:23 <Jlun2> @ste
18:23 <Jlun2> A "jerk" is an understatement. That guy is almost as bad as a certain cyan unicorn. Almost.
18:24 <Kq head> I don't know any cyan unicorns!
18:24 <Jlun2> I swear everytime I certain cyan unicorn talks, somewhere out there, a puppy gets skinned alive
18:24 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:25 <Kq head> I swear, I don't know them, and even if I did they wouldn't be called ... TIMMY.
18:25 -!- Whiteskull40 has joined Special:Chat
18:25 -!- Whiteskull40 has left Special:Chat.
18:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:25 <Kq head> By the power of Grayskull!
18:26 <Carigun> oh is it a strange place to go and get lvls
18:26 <Kq head> no
18:26 -!- Oil4 has left Special:Chat.
18:26 -!- Stelercus has left Special:Chat.
18:27 <Battleben> Can you help me yet jlun
18:27 <Jlun2> ok
18:27 <Jlun2> world?
18:27 <Battleben> w11 end of varrock sewers
18:27 <Jlun2> wait...this is f2p?
18:27 <Jlun2> wait a sec
18:27 <Battleben> bring a rune 2h
18:29 <Kq head> bring a rune 3h
18:30 <Dtm142> Big chinchompa is bigger than giant chinchompa
18:30 <Battleben> rune 4h or bust
18:30 <Dtm142> #funfacts
18:30 <Kq head> actually it's called [[Plutonial chinchompa]]
18:31 <Battleben> *waits for jlun*
18:31 <Jlun2> someone named their chin "nuke"
18:31 <Jlun2> @ben
18:31 <Jlun2> buying crap atm
18:31 <Kq head> duh
18:32 <Carigun> ok now im of
18:32 <Jlun2> w11?
18:33 <Battleben> k
18:33 <Jlun2> ign?
18:33 <Battleben> yes
18:33 <Battleben> Battle ben2
18:33 <Jlun2> someone took "Battleben" and its derivatives huh?, 
18:34 <Battleben> my original account name is Battle Ben
18:35 <Kq head> Ben Battler
18:35 <Carigun> ok now for Magic
18:35 <Jlun2> This is my original account name, since someone took "Jesse", "Lun", "Jlun", etc.
18:35 <Kq head> Jesse Loon
18:36 <Jlun2> and now it'll never go away since my login isnt a email
18:36 <Jlun2> theew
18:36 <Jlun2> there
18:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:42 -!- Whiteskull40 has joined Special:Chat
18:43 <Whiteskull40> hey guys'
18:43 <The Mol Man> hi
18:43 <Whiteskull40> sup?
18:43 <The Mol Man> div
18:43 <Whiteskull40> nice:P
18:43 <The Mol Man> meh
18:43 <The Mol Man> it's boring
18:43 <Whiteskull40> merp im playing minecraft
18:43 <Jlun2> @mol
18:43 <Jlun2> paling to 50
18:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:44 <The Mol Man> but omfg so close to 99 hunt from frags
18:44 <Whiteskull40> haahhah :P pshhh
18:44 <The Mol Man> 624k til
18:44 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:44 <Whiteskull40> pshh nice;)
18:44 <BrenRS> wow I could have gotten the dii of sara banner
18:44 <BrenRS> ...............
18:44 <Whiteskull40> hhahah nice
18:44 -!- Whiteskull40 has left Special:Chat.
18:44 <The Mol Man> DII is less important than equipped
18:44 <The Mol Man> which we got btw
18:44 <Jlun2> ben where are you
18:44 <BrenRS> ughhh
18:44 <BrenRS> gf image
18:45 <The Mol Man> I assume coel is transing it right now
18:45 <Coelacanth0794> yes
18:45 <Coelacanth0794> the equipped
18:45 <The Mol Man> ♥
18:45 <Coelacanth0794> i did not catch a dii
18:46 <Carigun> dose weight do anything
18:46 <The Mol Man> not really
18:46 <Coelacanth0794> it impacts your run energy usage
18:46 <Coelacanth0794> it did a lot more a while ago
18:46 <Coelacanth0794> not so much now
18:46 <Coelacanth0794> it's like an old relic used for a few quests
18:46 -!- Smithing has joined Special:Chat
18:46 <Carigun> fair enough
18:47 <Carigun> lvl 19 ghost vs lvl 13 Mage (me)
18:47 <Jlun2> @coel
18:47 <Jlun2> it impacts alot more in f2p atm
18:47 <Coelacanth0794> ok
18:47 <Carigun> Lvl29 ghost soz
18:48 <The Mol Man> SUPPA
18:49 <Kq head> Soup Chomper
18:49 <The Mol Man> hmmm, we only nee 8 more divine location DIIs
18:50 <Kq head> "Welcome to the Urbancowgurl777 Wiki! A wiki dedicated to all things about Urbancowgurl777!"
18:50 <Kq head> "We currently have 4 articles."
18:50 <Kq head> >Actually has 6 articles
18:50 <The Mol Man> Don't make me block you there
18:50 <Jlun2> ben, get mage up and use varrock tele >.>
18:51 <Kq head> "Fergie is female. She is not a cow."
18:51 <Kq head> Dang! I always thought she was a rabbit.
18:51 <Carigun> ok this is not easy
18:51 <The Mol Man> wait we need 9 ;-;
18:52 <The Mol Man> mithril rock, rune rock
18:52 <The Mol Man> trees >.>
18:52 <The Mol Man> 2 herb patches and 1 hunter one
18:52 <Kq head> rune tree
18:52 <Carigun> adive for 2 x lvl 29 ghost and  a lvl 4 ghost
18:52 <BrenRS> [[saradominist banner]]
18:52 <Kq head> umm what kind of ghost is it
18:52 <Carigun> advice
18:52 <Kq head> just a normal [[Ghost]]?
18:52 <Carigun> blue
18:53 <BrenRS> mol man
18:53 <Jlun2> they are all blue >.>
18:53 <The Mol Man> ?
18:53 <BrenRS> what are you talking about?
18:53 <Kq head> oh you're in dungeoneering
18:53 <BrenRS> image still has green tint
18:53 <The Mol Man> what do you mean?
18:53 <Kq head> i dunno
18:53 <The Mol Man> not uploaded atm
18:53 <Kq head> hit them until they die
18:53 <The Mol Man> being transed atm
18:53 <Coelacanth0794> i have a minor itch to draw
18:53 <Coelacanth0794> shrug
18:53 <BrenRS> o
18:53 <Kq head> coel i told you already
18:53 <Kq head> draw realistic [[Experiment]]s
18:53 <Kq head> send to jagex
18:53 <Jlun2> @coel
18:53 <Jlun2> can i see your supposed art gallery?
18:53 <The Mol Man> how do you draw an itch>
18:53 <Kq head> see if they update
18:53 <Carigun> tryied that
18:53 <Coelacanth0794> what art gallery jlun
18:53 <Jlun2> @cari
18:53 <Jlun2> try more
18:53 <The Mol Man> we do need a DII if you wanna try and get that though
18:54 <Jlun2> @coel
18:54 <Jlun2> you seem to draw alot, according to mol
18:54 <Coelacanth0794> no
18:54 <Coelacanth0794> it's rare
18:54 <The Mol Man> he doesn't
18:54 <The Mol Man> and I never said that >.>
18:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:54 <Carigun> but runing out of fish fast
18:54 <The Mol Man>
18:54 <The Mol Man> the fuck?
18:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:54 <The Mol Man> coel, wanna delete that as spam...?
18:55 <AnselaJonla> Delete and block
18:55 <AnselaJonla> Is usual
18:55 <AnselaJonla> Is spam bot
18:55 <Carigun> how about i get the key and run
18:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:55 <Jlun2> ben wtf
18:56 <Coelacanth0794> perm?
18:56 <The Mol Man> yew
18:56 <The Mol Man> yes
18:56 <Battleben> yeahhh1 moment
18:56 <Jlun2> @mol
18:56 <Jlun2> what is that link??? new age religious crap again?
18:56 <Battleben> I aughta invest in a better staf but f2p is. lacking
18:56 <The Mol Man> a social networking site
18:56 <Jlun2> @ben
18:56 <Jlun2> use something other than mage
18:56 <Battleben> you gonna bless, jlun?
18:57 <The Mol Man> but wikia is a social networking site, why advertise here
18:57 <Carigun> ok that worked
18:57 <Suppa chuppa> mol: inb4 haidro gets mad at the block
18:57 <The Mol Man> SUPPA
18:57 <Battleben> Unfortunately i'm more accurate with mage than I am melee :P
18:57 <Jlun2> @sup
18:57 <Jlun2> block haidro for 12 years
18:57 <The Mol Man> i don't get it suppa, was't there for w/e happened
18:57 <The Mol Man> suppa log on
18:57 <Jlun2> do it
18:57 <Battleben> even to monsters weak to melee
18:57 <The Mol Man> I need to orb a divine mithril rock
18:57 <Suppa chuppa> i'm on
18:57 <Suppa chuppa> lol
18:57 <The Mol Man> make a divine mithrok
18:57 <The Mol Man> and meet me at cosmic altar in 5
18:58 <Jlun2> ben, why not kill chickens >.>
18:58 <Battleben> lazy
18:58 <Suppa chuppa> gimme a bit
18:58 <Jlun2> ..........
18:58 <The Mol Man> cmon dewd
18:58 <The Mol Man> y u hate the wiki
18:58 <Jlun2> "16,198 edits"
18:58 <Jlun2> "lazy"
18:58 <Jlun2> ok whatever
18:58 <Battleben> help
18:58 <Coelacanth0794> to be fair mol has like almost 80k
18:58 <The Mol Man> I'm lazy jlun
18:59 <Coelacanth0794> suck it joey
18:59 <The Mol Man> coel:
18:59 <Coelacanth0794> ...weird
18:59 <The Mol Man> IT'S SO CUTE
18:59 <The Mol Man> :ɔ
18:59 <Jlun2> now kill it with food
18:59 <The Mol Man> spine made it just for me ♥
19:00 <The Mol Man> would if I could
19:00 <Kq head> it looks stupid
19:00 <Jlun2> die once more and i log >.>
19:00 <The Mol Man> NO
19:01 <Kq head> ...stupid and cute!
19:01 <The Mol Man> go away
19:01 <Kq head> :'(
19:01 <The Mol Man> suppa
19:01 <The Mol Man> ready soon please? :
19:01 <The Mol Man> :c
19:01 <Jlun2> *looks mentally impaired and cute
19:01 <Jlun2> fixd
19:02 <Kq head> was it necessary to be so rude
19:02 <Kq head> inb4 yes
19:02 <The Mol Man> yes
19:02 <Jlun2> *intellectually challenged, cute, and gluttonous  
19:03 <Jlun2> Also morbidly obese
19:04 <Kq head> and fat.
19:05 <Jlun2> morbidly so
19:05 <Jlun2> unless you think eating to death is fine
19:05 <Jlun2> like Mark
19:05 <Jlun2> (y)
19:05 <Battleben> Joking about Mod Mark's weight is stupid
19:06 <Jlun2> @ben
19:06 <Jlun2> Making a pet ingame that you feed to death is also stupid
19:06 <Battleben> indeed
19:06 <Kq head> Maybe Mod Mark should lose some of that weight before passing judgement
19:06 <Battleben> and sad
19:06 <The Mol Man> making it so cute but temporary is stupid
19:06 <Jlun2> benm did you leave??
19:07 -!- TyA has left Special:Chat.
19:07 <Battleben> Nope.
19:07 <Kq head> have you ever wondered why markdonalds is even a recent thing
19:08 <Jlun2> because mark keeps making crap 
19:08 <Kq head> he's been making crap for years
19:08 <Kq head> and then when people are sated with 07 they bring out the markdonalds crap
19:08 -!- Smithing has left Special:Chat.
19:08 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:09 <Kq head> not sure what's stupider, markdonalds or perm mute for saying it
19:09 <Jlun2> the later
19:09 <Jlun2> since it fuels trolls
19:09 <Kq head> what if markdonalds means "hello" in another language?
19:09 <Kq head> people being muted left and right for greeting?
19:10 <Jlun2> @kq
19:10 <Jlun2> tell him that in fc ;)
19:10 <The Mol Man> Annyong
19:10 <Kq head> Ann Yong?
19:10 <Kq head> Who...?
19:11 <The Mol Man> No, Hel Loh
19:11 <Kq head> somebody wanted hello to be changed to heaveno
19:11 <Coelacanth0794> suddenly
19:11 <Coelacanth0794> epiphany 
19:11 <Kq head> by somebody i don't mean a random internet troll
19:11 <Kq head> i mean i read this in a book
19:12 <Jlun2> ben, why are you still here
19:12 <Jlun2> in the sewers?
19:12 <Coelacanth0794> lol kq
19:13 <Carigun> i have no runes
19:13 <Jlun2> buy spins
19:13 <Kq head> use abilities
19:13 <Coelacanth0794> i think i found a nice name for that character i have been mulling over mol
19:13 <The Mol Man> WOO
19:13 <Jlun2> @coel
19:13 <Jlun2> "qweqqwq"
19:13 <Jlun2> is that right?
19:13 <Kq head> @coel
19:13 <Kq head> jimminy and jomminy?
19:13 <The Mol Man> Name it daisy
19:14 <Coelacanth0794> kq you need selected spell to do that and you need runes to select a spell
19:14 <Coelacanth0794> Tuwah
19:14 <Carigun> will not work
19:14 <The Mol Man> I dun get it
19:14 <The Mol Man> sorry
19:14 <Jlun2> name it Bob
19:14 <Jlun2> why are we all in w89?
19:14 <Coelacanth0794> dw mol
19:14 <Coelacanth0794> i just think it sounds good 
19:14 <Carigun> i guess il use my fist
19:15 <Coelacanth0794> feels like a good fit
19:15 <Kq head> Tuwah...?
19:15 <Coelacanth0794> yes
19:15 <Kq head> What is this, Avatar?
19:15 <The Mol Man> 33 * 45k = 1.4m
19:15 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:15 <Coelacanth0794> i dont get it kq
19:15 <The Mol Man> so yes, chinchompa would give me a million gold
19:15 <Jlun2> @kq
19:15 <Jlun2> no, it sounds like telefang
19:15 <Kq head> those blue people
19:16 <Kq head> they use apostrophes to indicate missing yet non-existent vowels
19:16 <Kq head> Tu'wah
19:16 <Kq head> see?
19:16 <Kq head> but srsly what is the character
19:16 <Coelacanth0794> just another griffon
19:17 <Jlun2> @coel
19:17 <Jlun2>
19:17 <Coelacanth0794> fiah
19:17 <Coelacanth0794> errf
19:17 <Coelacanth0794> ayer
19:17 <Kq head> Call it qweqqwgq
19:17 <Coelacanth0794> with your powers combined i am captain derp
19:17 <Jlun2> call it domesday
19:17 <Jlun2>
19:17 <Jlun2> "Fall into hell!"
19:17 <Jlun2> >.>
19:18 <Coelacanth0794> been there done that
19:18 <Kq head> "Little strawberry me baby!" - Pidgey
19:19 <Jlun2> i cant withdraw my runes because it keeps clicking on the chat tabs thru the bank instead wtf
19:20 <Coelacanth0794> move one interface?
19:20 <Jlun2> fixed mode
19:20 <Jlun2> old school layout
19:21 <Carigun> fpund a sword
19:21 <Suppa chuppa> Y U NO UPDATE CACHE
19:22 <Jlun2>
19:22 <Jlun2> lolwut
19:22 <Suppa chuppa> yeah
19:22 <Suppa chuppa> that's what i'm trying to get rid of
19:22 <Suppa chuppa> but the cache won't update <_<
19:22 <Kq head> [[Category:Jluns]]
19:22 <Jlun2> How about Comp protectors?
19:22 <Jlun2> why cater to the noobs only? how about the comp capers??
19:23 <Jlun2> they need love too
19:23 <Suppa chuppa> they get love from jagex
19:23 <Jlun2> @suppa
19:23 <Jlun2>
19:23 <Jlun2> BS
19:23 <Coelacanth0794> wot
19:23 <Coelacanth0794> 2885 tears andd x2 multi
19:23 <Coelacanth0794> interesting.
19:23 <Jlun2> permed for loggin in swiftkit isnt love
19:23 <The Mol Man> suppa
19:24 <The Mol Man> ♥
19:24 -!- Carigun has left Special:Chat.
19:24 <Suppa chuppa> hawt, mol
19:24 <The Mol Man> cause u made it
19:24 <Jlun2> Hot, gl!
19:24 <Jlun2> wait...wrong game
19:24 <The Mol Man> that means we have every rock except rune ^.^
19:25 <The Mol Man> we can either get code
19:25 <The Mol Man> or wait for me to be 94 lol
19:25 <Suppa chuppa> how close are you? lol
19:25 <Jlun2> i thought you are 98, mol
19:25 <The Mol Man> 340k til 92
19:25 <Suppa chuppa> no, that's just his birth year
19:25 <The Mol Man> that's hunter
19:25 <The Mol Man> i was born in 2001
19:25 <Suppa chuppa> COPPA
19:26 <The Mol Man> no
19:26 <The Mol Man> i'm like 23 mentally
19:26 <Jlun2> time to go BoL my brain cells away
19:26 <The Mol Man> And I'm 18 as far as all those porn sites know
19:26 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:27 <Jlun2> According to a program, I'm a famous artist for drawing scribbles
19:27 <The Mol Man> fucking divine trees...
19:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:27 <Coelacanth0794> "a program"
19:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:28 <Jlun2> NDS game Paint by DS
19:28 <Coelacanth0794> ok
19:29 <Jlun2>
19:29 <Jlun2> look at bottom post
19:29 -!- Oil4 has joined Special:Chat
19:29 <Kq head> what's wrong with trees mol
19:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:30 -!- Oil4 has left Special:Chat.
19:30 <Jlun2> mol hates them
19:30 <The Mol Man> the fucking leaves ;-;
19:30 <Coelacanth0794> leaves require feathery
19:30 <The Mol Man>
19:30 <Kq head> Yep, leaves are pretty feathery...
19:30 -!- Andrewgerlach87 has left Special:Chat.
19:30 <The Mol Man> rocks have no feathery at all :m
19:30 <Jlun2> mol told a user to make it look as bad as possible or something
19:31 <Jlun2> i asked why, and he said he hated them =P
19:31 <The Mol Man> no
19:31 <Demise36> wonder if the convict works for todays challenge
19:31 <Demise36> someone check
19:31 <The Mol Man> he said it looks bad feathered
19:31 <The Mol Man> I said
19:31 <Kq head> divine maple tree = more logs than an ACTUAL maple tree
19:31 <The Mol Man> that's how I know it's right
19:32 <Jlun2> @mol
19:32 <Jlun2> why??????
19:32 <The Mol Man> look at the trees in rs
19:32 <Jlun2> if its badly feathered to the point of blur, why is that ok?
19:32 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:32 <Jlun2> @mol
19:32 <Jlun2> wait
19:33 <The Mol Man>
19:33 <The Mol Man> jlun
19:33 <Jlun2>
19:33 <The Mol Man> I knew it worked with div
19:34 <The Mol Man>
19:34 <The Mol Man> leaves are pretty ugly
19:34 <Jlun2> er...thats not the point. it doesnt look too blurry in safemode, so i wouldnt know :P
19:34 <The Mol Man> well, that's what it looks like 
19:34 <Kq head> i just won a food bag, should i ge a DII
19:34 <Jlun2> is it different in html5?
19:34 <Kq head> with that ele workshop door
19:35 <The Mol Man> idk
19:35 <Jlun2>
19:35 <Jlun2> sure
19:35 <The Mol Man> i'm not in html5
19:36 <The Mol Man> wooble booble!
19:36 <Jlun2> @mol
19:36 <Jlun2> necklace doesnt give bxp in div tho
19:36 <Jlun2> but it does work
19:37 <The Mol Man> i knew that
19:37 <Jlun2> 216 xp mining from falling rock :o
19:37 <BrenRS> [[super september]]
19:37 <Coelacanth0794> (qc) jlun2's Mining level is 88 (xp: 4,527,784, rank: 62,581). XP until level 89: 314,511.
19:38 <Coelacanth0794> neat
19:38 <BrenRS> [[mord]]
19:38 <Suppa chuppa> who here wants to null edit pages for me?
19:38 <Coelacanth0794> wbhat bdo you mean
19:38 <Coelacanth0794> -bb
19:38 <The Mol Man> lul
19:38 <Jlun2> wikia hax?
19:38 <Suppa chuppa> need null edits on these pages
19:38 <Coelacanth0794> define null edit
19:39 <The Mol Man> edit page save
19:39 <Suppa chuppa> an edit that doesn't change anything
19:39 <The Mol Man> do nothing to it
19:39 <Suppa chuppa> but updates cache
19:39 <Suppa chuppa> you can add a line at the end
19:39 <Coelacanth0794> er. why do you want that
19:39 <Suppa chuppa> updates cache
19:39 <Coelacanth0794> hm
19:39 <The Mol Man> alt shift e, alt shift s, control tab
19:39 <Jlun2> edit the category page?
19:39 <Suppa chuppa> lol, doesn't work that way
19:39 <Suppa chuppa> i wish
19:40 <BrenRS> spine needs to log off my acc omg
19:40 <BrenRS> what could he possibly be doing?
19:40 <BrenRS> what images are we missing...
19:41 <Jlun2> spine is cleaning your bank
19:41 <Jlun2> GF
19:41 <The Mol Man> i hope he's hacking you for dstone armour
19:41 <BrenRS> l0l
19:42 <Coelacanth0794> whoa
19:42 <BrenRS> probably
19:42 <Coelacanth0794> you let someone else on
19:42 <Coelacanth0794> O_o
19:42 <The Mol Man> bren you guys need to get spirit shield diis
19:42 <The Mol Man> bu sheathing
19:42 <Jlun2> or he's off to hlf and spamming with your acc
19:42 <The Mol Man> by*
19:42 <Suppa chuppa> sooooo who's up for null edits?
19:42 <BrenRS> lol
19:42 <BrenRS> i bet he is buying dstone armour lol
19:42 <Jlun2> I think that happened to Kingduffy 
19:43 <BrenRS> as long as I don't lose too much I don't mind I guess...
19:43 <Jlun2> why give him your pass tho?
19:44 <BrenRS> can't even remember :P
19:44 <Jlun2> irl ring of charos
19:46 <Jlun2> spine and bren are both in w39 atm lol
19:48 <BrenRS> hmm
19:48 <BrenRS> suspicious >.<
19:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:48 <Jlun2> let's see how this all ends up
19:50 <BrenRS> lol
19:50 <BrenRS> as long as he doesn't lose too much on dstone it's w/e
19:50 <BrenRS> im sure he's just going to buy it on ge
19:50 <BrenRS> then he will lose a lot
19:53 <The Mol Man> he's probably gonna buy in w2
19:53 <The Mol Man> sell on ge
19:53 <Jlun2> he's at w39 atm
19:53 <BrenRS> lol what is he doing
19:53 <BrenRS> he's not responding
19:54 <BrenRS> told him to get on s:c
19:54 <Battleben> Why would you give spi nyour accoutn details
19:54 <BrenRS> L
19:55 <Battleben> You're basically giving him all of your stuff
19:55 <Battleben> spine*
19:55 <BrenRS> no?
19:55 <The Mol Man> Step 1: Share account
19:55 <The Mol Man> Step 2: Get scammed
19:55 <BrenRS> uh
19:55 <The Mol Man> Step 3: Desysop spine
19:55 <The Mol Man> ?????
19:55 <BrenRS> lol
19:55 <The Mol Man> Profit
19:55 <BrenRS> i doubt it
19:55 <Battleben> Support
19:56 <Coelacanth0794> i would not do that account thing
19:56 <Jlun2> @ben
19:56 <Jlun2> not yet. lets see how much did bren lost
19:56 <Battleben> Support scamming you that is
19:56 <Battleben> :D
19:56 <Coelacanth0794> i'm very surprised you and spine are
19:56 <Battleben> The truth is i'm in on it
19:56 <BrenRS> ben, he wouldn't scam me
19:56 <Battleben> and spine promised me 50%
19:56 <BrenRS> riiight
19:56 <Battleben> True story.
19:56 <The Mol Man> what the fuck
19:56 <The Mol Man> he promised me 50% too
19:56 <Jlun2> @ben
19:56 <Jlun2> thanks for telling us that! reported gf
19:56 <BrenRS> l000000l
19:57 <Battleben> guess I get 25% and you get 25% then
19:57 <Battleben> owell
19:57 <Battleben> still plenty
19:57 <Ciphrius Kane> [[naturalist's potion]]
19:57 <Jlun2> @bren
19:57 <Jlun2> but seriously, if you lose your bank or somthing, just report spine for acc hijacking. :P
19:58 <Jlun2> just post info on hlf 
19:58 <The Mol Man> if you need proof tha I was hacked
19:58 <The Mol Man> here is my password:
19:58 <Jlun2> just post spine's ign and tell a jmod to check the login ip :P
19:58 <Coelacanth0794> molissmelly42
19:59 <Coelacanth0794> oops ;)
19:59 <BrenRS> jlun he wouldn't do it
20:00 <Battleben> inb4hedoes :P
20:00 <Jlun2> @bren
20:00 <Jlun2> funny how everytime I trust trade, ppl keep saying I would scam >.>
20:00 <The Mol Man> spineweilder has logged out
20:00 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:00 <Jlun2> bren has loged out
20:00 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:00 <Jlun2> hurry !
20:01 <Battleben> See how much bank you've lost
20:01 <Battleben> Or maybe he just replaced all of your notes with dirty words and deleted all of your friends
20:02 <The Mol Man> inb4bothwerehackedbyathirdparty
20:02 <BrenRS> hmm let's see the aftermath lol
20:02 <The Mol Man> why the fuck is daisy randomly losing her name ;-;
20:02 <Battleben> inb4youloginindeepwildy
20:02 <Coelacanth0794> what?
20:03 <The Mol Man> @whomcoel?
20:03 <Kq head> mol's password is 1234PoNy
20:03 <Coelacanth0794> you mol
20:03 <The Mol Man> my chinchompa
20:03 <Battleben> yeah they do that mol
20:03 <The Mol Man> randomly losing being called daisy in overworld
20:03 <The Mol Man> ik
20:03 <The Mol Man> it's annoying
20:03 <Kq head> but she will always be daisy in your heart
20:03 <Coelacanth0794> oh that yes
20:03 <Kq head> *montage of mol and daisy*
20:03 <The Mol Man> and my chatbox
20:03 <The Mol Man>
20:04 <Kq head> *cut to mol stood at gravestone with wind blowing*
20:04 <The Mol Man> i won;t get enough food for a gravestone
20:04 <Battleben> Bren, how much did spine leae you with?
20:04 <Battleben> leave*
20:04 <Kq head> when it grows up it starts to look like a small chubby man masquerading as a chinchompa...
20:06 <BrenRS> Aftermath from spine doing whatever he was doing lol...
20:06 <Jlun2> any gp lost?
20:07 <Battleben> do you have anything in your bank
20:07 <BrenRS> he didn't take anything lol he just goes to some random place and moves around interfaces for the lols
20:07 <Battleben> k
20:07 <Battleben> bye!
20:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:07 <BrenRS> in inventory:
20:07 <BrenRS> maybe diis?
20:08 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:08 <Kq head> good guy spine?
20:08 <Jlun2>
20:08 <Jlun2> more history on phat dupe :o
20:08 <BrenRS> well
20:08 <Jlun2>
20:08 <Kq head> accesses your account, does nothing
20:08 <BrenRS> if dung master cape + those items in inventory get a reupload
20:08 <BrenRS> he was orbing
20:08 <BrenRS> he was doing skillcape hood equips
20:09 <Jlun2> lol, external pms wtf
20:10 <Jlun2>
20:10 <Jlun2> attacking nothing
20:11 <Jlun2> "Sorry, the AutoMiner project has been shut down. Not by [The game company], as you might think, but by my *father*!!"
20:11 <Jlun2> huh. how does that even work
20:11 <BrenRS> spine didn't feed my chin -.-
20:12 <BrenRS> he left it hungry..
20:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:12 <The Mol Man> [[RS:S]]
20:13 <BrenRS> anyone want to buy 11 tracking gloves?
20:13 <Jlun2>
20:13 <BrenRS> it's been over 1 month and still not sold
20:13 <Jlun2> time travel :D
20:14 <Kq head> bren, what if you lower the price by like 1m
20:14 <Kq head> i mean you lose 11m but... at least they sell
20:14 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[tracking gloves]] is 19,530,157 coins.
20:14 <TonyBest100>
20:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:14 <The Mol Man> tony
20:14 <The Mol Man> look at my userpage
20:14 <Jlun2> share profit pls spine
20:15 <The Mol Man> bren please by spine every elegant item
20:15 <Spineweilder> or dragonstone
20:15 <The Mol Man> we're never getting dstone
20:15 <The Mol Man> ele first
20:15 <Spineweilder> he's in wildy with seasingers and arcane lol
20:15 <Jlun2> @mol
20:15 <Jlun2> never? just ask cook
20:15 <TonyBest100> AWWWWW!!!!
20:16 <TonyBest100> so cute!
20:16 <The Mol Man> Cook won't
20:16 <Jlun2> annoy cook until he relents
20:16 <The Mol Man> he's yell at me with big words
20:16 <TonyBest100> so cute
20:16 <Jlun2> creep
20:17 <BrenRS> ~230m in ge +
20:17 <Spineweilder> still on with that gif, mol
20:17 <BrenRS> and add 15m for 3 trim comps :P
20:17 <BrenRS> and 5m for 2 max capes in bank but yeah
20:17 <Spineweilder> richer than Cook
20:17 <BrenRS> o.o
20:17 <Spineweilder> maybe
20:18 <Jlun2>
20:18 <The Mol Man>
20:19 <Jlun2> noob mol
20:19 <Jlun2> so that means not everyone is super
20:19 <Jlun2> since mol will never be super
20:19 <TonyBest100> Poor little chinchompa couldn't take any more
20:19 <The Mol Man> bitch I am the most super
20:19 <Jlun2> neither will I, but whatever
20:20 <Jlun2> @tony
20:20 <Jlun2> too blurry
20:20 <TonyBest100> well what do u expect, found it on reddit >.<
20:20 <Jlun2> do we have it here?
20:21 <TonyBest100> dunno
20:21 <Jlun2> [[golden chinchompa]]
20:21 <Jlun2> nope
20:22 <BrenRS> does tetsu helm really drop in wildy for 1.2b?
20:22 <BrenRS> I mean
20:22 <BrenRS> ~60m
20:22 <Jlun2> @bren
20:22 <Jlun2> probably not
20:22 <BrenRS> well fk
20:22 <Spineweilder> well we'll test it out
20:22 <Jlun2> @spine
20:22 <Jlun2>
20:22 <Jlun2> do it for wiki pls
20:22 <Suppa chuppa> it used to drop for a lot
20:23 <Suppa chuppa> but never 60m
20:23 <Suppa chuppa> i think it was like 4m
20:23 <Spineweilder> wtf jlun o.o
20:23 <Kq head> At least he combusted immediately and without pain...
20:24 <Jlun2> we dont have that gif yet spine
20:24 <BrenRS> so laggy jlun
20:24 <Spineweilder> don't know anyone who has a chin that is ready to combust
20:24 <The Mol Man> bren, go buy spins
20:24 <BrenRS> yeah okay..
20:24 <The Mol Man> for the wiki
20:24 <Spineweilder> yeah, all his gp was bought 
20:24 <BrenRS> if i won the lotto I'd buy all of us spins just in case we need a retake lol
20:24 <BrenRS> spinepls
20:25 <Jlun2> we all know anyway
20:25 <BrenRS> 260m was accumulated over time, 270m was from oldschool moneymaking
20:25 <BrenRS> and rest was from merching
20:25 <Jlun2> cook said he merched from 100k :P
20:25 <BrenRS> O_O
20:25 <Jlun2> seriously
20:25 <BrenRS> pretty impressive
20:25 <Suppa chuppa> cook did his investment thing
20:25 <Spineweilder> according to rs players wiki cook is unreliable
20:25 <BrenRS> I started merching with ~510m
20:25 <Suppa chuppa> where people gave him 100s of millions
20:25 <Suppa chuppa> and he merched with that
20:26 <BrenRS> cook prob bought his gp
20:26 <The Mol Man> I accidentally merched 1337 cheese
20:26 <Suppa chuppa> and then gave them a cut of his profits
20:26 <BrenRS> isn't cook like 120 years old irl?
20:26 <Suppa chuppa> probably
20:26 <Jlun2> @bren
20:26 <Jlun2>
20:26 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1000x [[fiyr remains]] is 5,011,000 coins (5011 coins each).
20:26 <Jlun2> 04:16 <Jlun2> ~500 total and you have bills? how did you make your starting money for investing?
20:26 <Jlun2> 04:17 <Cook Me Plox> started with 100k
20:27 <Kq head> if i won the lottery i'd buy spins
20:27 <Kq head> probably win like 3 huge lamps and 1,394,281,999,999,999,999 small cash bags
20:27 <Suppa chuppa> Jlun2:
20:27 <The Mol Man> lol kq
20:27 <The Mol Man> that's one SEXtillion
20:27 <Kq head> LOL
20:27 <The Mol Man> wait no
20:27 <The Mol Man> i mighta miscounted
20:27 <The Mol Man> but w/e
20:27 <The Mol Man> let's call it sextillion
20:27 <Kq head> doesnt matter u sed sex lol
20:28 <The Mol Man> 1,394,281,999,999,999,999,999 [fixed]
20:28 <The Mol Man> now it's sextillion
20:28 <Jlun2> @suppa
20:28 <Jlun2>
20:28 <Jlun2> well, it worked, right?
20:28 <Suppa chuppa> lol
20:28 <The Mol Man> suppa
20:28 <The Mol Man> can you format that
20:29 <Suppa chuppa> this one's pretty good too
20:29 <Suppa chuppa>
20:29 <Kq head> i can haz pernxi nd zaryde bow
20:29 <The Mol Man> but you only maek muney if you ACTUALLY SELL THE LAWGS jus keeping the lawgs in yur invintory DOESN'T ACTAUALLY MAKE YOU MONEY
20:29 <Kq head> lol inputs nuffin
20:29 <Jlun2> @mol
20:29 <Jlun2> bs. i made max cash just by having logs rott in banks
20:30 <Kq head> logs can be aged into money irl
20:30 <Jlun2> yes
20:30 <Jlun2> money trees are real
20:30 <Jlun2> *bushes
20:30 <Jlun2> whatever
20:30 <Kq head> i left a branch in my fridge and when it broke down found £10 in it PROFFIT
20:31 <Suppa chuppa> what was the revenue then?
20:31 <BrenRS> jlun did you give up on bulldog hiscores?
20:31 <Jlun2> no, taking a break atm >.>
20:31 <BrenRS> same lol
20:32 <BrenRS> i was rank 27 last time i checked
20:32 <Spineweilder> inb4 1001 rank
20:32 <Jlun2> finally, a golden chin won
20:32 <BrenRS> highest i was rank14
20:33 <The Mol Man> spine why the fuck did you retake yaktee stick
20:33 <The Mol Man> i wanted my name as most recent
20:33 <Jlun2> huh. the examine is :"An un-named golden chinchompa."
20:33 <The Mol Man> and now i'm not
20:33 <BrenRS> stealing creation is so worth it nowadays considering crafting is super expensive with the price of green dhide
20:33 <The Mol Man> why did you take my credit
20:33 <BrenRS> orrr you can warband your way to 99
20:33 <Spineweilder> lol
20:33 <Spineweilder> /me does evil laugh
20:33 <The Mol Man> seriously spine you need to stop retaking files
20:33 <The Mol Man> at least files where I am most recent
20:33 <Kq head> ikr spine rotate my fucking images ffs
20:33 <The Mol Man> if you keep taking my credit
20:33 <Spineweilder> Bren rotates images too
20:34 <The Mol Man> i'll make a yg for action against you
20:34 <Spineweilder> yeah I'm evil
20:34 <Spineweilder> EEEEEEEEEEEVILLLLLL
20:34 <The Mol Man> wikis are a collaborative effort
20:34 <The Mol Man> and if I don't get enough credit
20:34 <BrenRS> I think we should make it in the image policy that the dii should match rotation of inventory image
20:34 <The Mol Man> how can it be collaborative
20:34 <The Mol Man> no
20:34 <Spineweilder> 'Hey look, Mol has the most recent version of this file'
20:34 <The Mol Man> that's pointless tbh
20:34 <Kq head> some icons are awkward tbh
20:35 <BrenRS> well
20:35 <Spineweilder> 'It would be a shame if I were to..... replace it with a valid reason"
20:35 <BrenRS> there are exceptions like [[master runecrafter robe top]]
20:35 <Spineweilder> rotating is kind of unofficial but customary
20:35 <Jlun2> i cant drop it with out naming it?? why jagex
20:35 <Kq head> [[File:Rune claw.png]] for example, this file history
20:35 <Kq head> the icon is cut off
20:35 <Jlun2> @kq
20:35 <Jlun2> blame jagex
20:35 <Spineweilder> must....not....rotate dii...
20:35 <The Mol Man> it's really not necessary and shouldn't be explicit in the policy
20:36 <Cook Me Plox>
20:36 <Spineweilder> like I said if you want to rotate it go right ahead
20:36 <The Mol Man> it's fine if you maych em yourself
20:36 <BrenRS> ooo spine let me rotate it :D
20:36 <Spineweilder> watch out kq
20:36 <The Mol Man> or rotate em I guess
20:36 <The Mol Man> but no policy
20:36 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
20:36 <Jlun2> @cook
20:36 <Jlun2> My question: Free stuff please.
20:36 <BrenRS> cook aren't you 120 years old?
20:37 <The Mol Man> "IAMA: RuneZone"
20:37 <The Mol Man> /u/cookmeplox
20:37 <The Mol Man> Why are you a felonious cunt?
20:37 <Kq head> "My favorite thing has been Lodestones. What a major time savor!"
20:37 <BrenRS> reddit is such a weird website layout
20:37 <Suppa chuppa> wait
20:37 <Suppa chuppa> PARSONS WAS HERE?
20:37 <The Mol Man> lol yes
20:37 <Suppa chuppa> LOL
20:37 <Coelacanth0794> spine still only has the one reddit comment
20:37 <Kq head> "I liked the EoC, it made combat much more interesting. :D"
20:37 <Kq head> Sell-out bastards WE PAY WE SAY
20:38 <Jlun2> i thought he quit for LoL
20:39 <BrenRS> omg it really annoys me when people put "should of" when it's "should have" / "should've"
20:40 <Kq head> u should of went to englitsh class m8 lol
20:40 <The Mol Man> shoulda
20:40 <BrenRS> Kq head, you should have payed attention in English class.
20:40 <The Mol Man> paid*
20:40 <BrenRS> hmm
20:41 <BrenRS> I think it can be seen two ways.
20:41 <The Mol Man> seal (the deck or hull seams of a wooden ship) with pitch or tar to prevent leakage.
20:41 <Kq head> lol my bro was just playing gta san andreas (old game) and left an ambulance in the road and his gang was at the side of the road
20:41 <Kq head> then a fire engine just runs half of them over
20:41 <The Mol Man> that's what "payed" means
20:41 <Kq head> how did he keep a straight face
20:41 <BrenRS> Mol you're right. It's paid. I guess it's unfortunate to live in the South.
20:41 <The Mol Man> south is awful
20:41 <The Mol Man> except texas
20:42 <Suppa chuppa> woo
20:42 <The Mol Man> cause it has suppa and fergie
20:42 <Kq head> [[Raccoon]] = southern
20:42 <The Mol Man> and ben
20:42 <Suppa chuppa> lol
20:42 <The Mol Man> not battleben
20:42 <The Mol Man> someother ben
20:42 <BrenRS> omg where the fk is [[The Raptor]]??
20:42 <BrenRS> I'm at stealing creation.. nothing
20:42 <Kq head> is fergie texan? cuz all cowboys are from texas rite
20:42 <Kq head> #stereotypes
20:43 <Suppa chuppa> >_>
20:43 <Suppa chuppa> yeah she's texan lol
20:43 <Kq head> i wasn't actually expecting that
20:43 <Ciphrius Kane> Bren, there are enough kings and queens without relying on the heroes
20:43 <Suppa chuppa> but she's not a cowboy you noob
20:43 <Kq head> cowgurl
20:43 <Kq head> cowperson
20:43 <Kq head> ffs whats the gender neutral
20:43 <Jlun2>
20:43 <Jlun2> updated
20:43 <The Mol Man> cowfolk
20:44 <Kq head> ranchers
20:44 <BrenRS> kane, my friend has like 0 quest points lol
20:44 <Jlun2> cowspeople
20:44 <Suppa chuppa> she doesn't actually do that though
20:44 <Jlun2> cowscows?
20:44 <Kq head> she works on a farm though right?
20:44 <Suppa chuppa> no lol
20:44 <Kq head> i thought she said she did
20:44 <The Mol Man> she helps at a barn
20:44 <Suppa chuppa> she owns a horse
20:44 <Jlun2>
20:44 <Jlun2> cows & cows & cows
20:44 <Suppa chuppa> which stays at a barn, which she pays lodging for
20:44 <The Mol Man> suppa
20:45 <Suppa chuppa> and she goes and visits it
20:45 <Suppa chuppa> <_<
20:45 <The Mol Man> i love you
20:45 <Kq head> oh k
20:45 <The Mol Man> I thought she helped there too?
20:45 <Kq head> but she "helps at a barn"
20:45 <Jlun2>
20:45 <Jlun2> cows vs martians
20:45 <Suppa chuppa> she might have in the past
20:45 <Suppa chuppa> she doesn't go there that often anymore though
20:45 <The Mol Man> she helps by paying
20:45 <The Mol Man> :c
20:45 <Kq head> c:
20:45 <Kq head> turn that fwown upside down
20:45 <Suppa chuppa> and cleans her horse every now and then
20:46 <Suppa chuppa> since it really likes to roll around in the mud >_>
20:46 <The Mol Man> awwwwwww
20:46 <Suppa chuppa> lol
20:47 <The Mol Man> awww
20:47 <The Mol Man> background
20:47 <The Mol Man> 2 headed cow
20:47 <Jlun2>
20:47 <Jlun2> mol, feed your chin
20:47 <The Mol Man> buy me spins
20:47 <Suppa chuppa> LOL mol
20:47 <Jlun2> buy bait or something
20:47 <Kq head> horses have funny legs
20:48 <Jlun2> i named my chin"Squishy" 
20:49 <Spineweilder> hmm
20:49 <The Mol Man> i named mine daisy
20:49 <BrenRS> got it.. just world hopped a bit and found it
20:49 <Jlun2> Adult golden chinchompa: Well since you are not a magic chinchompa you can't really claim to be an expert. Sure it might look like I am exploding, but I know I'm really going to change into a beautiful, non-volatile chinchompafly.
20:49 <Demise36> this pic is badass
20:49 <Jlun2> jagex....just wtf
20:49 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:49 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:49 <BrenRS> Btw... I've gotten over 8k tears today and still at 5x :D
20:49 <The Mol Man> shit
20:50 <Spineweilder> yellow nodes?
20:50 <BrenRS> mhm
20:50 <BrenRS> there's an fc for it
20:50 <Jlun2> Player: Hello! Wait, how come you can talk?
20:50 <Jlun2> Baby golden chinchompa: I'm magical. I can do what I like!
20:50 <Jlun2> ...............................
20:50 <Jlun2> i hate you
20:50 <Spineweilder> yeah sure
20:50 <Spineweilder> we're 99 mage
20:50 <Jlun2> (qc) jlun2's Magic level is 99 (xp: 22,214,116, rank: 17,359). XP until level 100: 1,396,890.
20:50 <The Mol Man> well
20:50 <The Mol Man> I can talk
20:51 <Jlun2> WHY CANT I SPAWN PHATS????
20:51 <The Mol Man> (qc) My Magic level is 99 (xp: 18,309,114, rank: 28,701). XP until level 100: 1,059,878.
20:51 <The Mol Man> makes sense
20:51 <Kq head> Jagex: I can do what I like!
20:52 <Jlun2> hm......
20:52 <Jlun2> ok
20:53 <Spineweilder> hmm
20:53 <Jlun2> let me try something
20:55 <The Mol Man> the irl Daisy just did that little dog but scootch thing
20:55 <Kq head> SCOOTCH
20:55 <Coelacanth0794>
20:58 <Spineweilder> hmm
21:01 <BrenRS> [[tracking gloves]]
21:01 <BrenRS> I don't get it... why are these not selling?
21:02 <Spineweilder> because no one wants them
21:02 <Spineweilder> give them to ME for FREE
21:02 <BrenRS> [[pernix gloves]]
21:03 <BrenRS> must...rotate...pernix...gloves...dii
21:04 <Spineweilder> go ahead
21:05 <The Mol Man> it looks better how it is
21:05 <The Mol Man> more natural seeing gloves lying that way
21:06 <Kq head> when you put gloves down...
21:06 <Spineweilder> what is natural
21:06 <The Mol Man> they lie flat on the floor like that
21:06 <The Mol Man> why angle it
21:06 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:07 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:07 <Kq head> ffs jagex needs to bring back goliath gloves
21:07 <Spineweilder> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
21:07 <BrenRS> ^
21:07 <Kq head> main-hand glove, off-hand glove
21:07 <Kq head> or 2h glove
21:07 <Spineweilder> it was so op 
21:07 <Spineweilder> that stat drain
21:07 <Kq head> just make it lvl 73 or something
21:07 <Kq head> but with stat drain
21:08 <Kq head> so it doesn't 'devalue' (LOL) godswords
21:08 <The Mol Man> now it looks retarded, bren
21:08 <Kq head> or just make unarmed abilities unlocked with the gloves to make it unique
21:08 <Kq head> or add brass knuckles class or smthn
21:08 <Spineweilder> or add high damage value to gloves
21:08 <Ciphrius Kane> 2h glove?  How would that work?
21:09 <The Mol Man> it's really big
21:09 <The Mol Man> put both hands in it
21:09 <Kq head> instead of slice you get a hard punch, for ultimates you'd do the flaming fist uppercut but even more flashy
21:09 <Kq head> like a falcon punch
21:10 <Kq head> so they do this, and then... it hits 2k.
21:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:13 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:13 <Spineweilder> mol
21:14 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:14 <Spineweilder> how many div locations do we need to dii left
21:15 <The Mol Man> rune rock, herb patches II and III, bird snare
21:15 <The Mol Man> and all the fucking trees except maple and normal
21:16 <The Mol Man> Spine do you have code added still?
21:17 <Spineweilder> Yeah I believe so
21:18 <The Mol Man> is he on?
21:18 <Spineweilder> I'm not on, busy transing
21:18 <The Mol Man> :c
21:20 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:21 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:21 <The Mol Man> really hoping I can get 92 div tonight :c
21:22 <The Mol Man> 99 hunter in like 2-3 days? plz :ɔ
21:23 <The Mol Man> Spine
21:23 <Spineweilder> hm
21:24 <The Mol Man> do you have ryan added?
21:24 <Spineweilder> yeah
21:24 <The Mol Man> if you get on before reset, can you ask if he'll save his divine location today for me?
21:24 <The Mol Man> for pix0rz
21:25 <Spineweilder> hmm
21:25 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:27 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:28 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:29 <The Mol Man> kq div lvl again?
21:29 <Kq head> ummm
21:29 <Kq head> like 48
21:30 <The Mol Man> can you do a divine willow at reset?
21:30 <Spineweilder> plsss
21:30 <Kq head> fien
21:30 <Spineweilder> you'll get (caek)
21:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:30 <The Mol Man> and by caek he means you get to use the trap after I get a pic
21:30 <Kq head> define willaw okey
21:31 <The Mol Man>
21:31 <Kq head> omfg divine bird snare looks like a nest with an egg
21:31 <Kq head> how fucked up is that
21:31 <Kq head> they're born to be skinned alive?!
21:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:31 <The Mol Man> hmmm who wants to make the bird snare?
21:31 <Spineweilder> nub mime
21:32 <Spineweilder> mime 
21:32 <Spineweilder>
21:32 <Spineweilder> nub
21:32 <Jr Mime> No
21:32 <Jr Mime> No NO No
21:32 <Spineweilder> do you even tag, bro
21:32 <Kq head> [[File:Monkey mace equipped.png]]
21:32 <Jr Mime> Tag wat
21:32 <Spineweilder> never did trans tag it
21:32 <Kq head> i hath a monkey mace if u need this pic
21:32 <The Mol Man> no
21:32 <Spineweilder> as do I
21:32 <Jr Mime> Oh
21:32 <The Mol Man> I have dibs on posing for monkey mace
21:32 <Jr Mime> That was before I never transed lol
21:32 <Kq head> ok :[
21:33 <Kq head> well i have [[File:Crabclaw and hook equipped.png]] if that needs retaking
21:33 <Spineweilder> /me goes online and models 
21:33 <Spineweilder> nah still transing
21:33 <Kq head> fine mol u wanna pose with a pirate's hook?
21:33 <The Mol Man> NO
21:34 <Kq head> then wtf do u wont n00b
21:34 <The Mol Man> idk
21:34 <Kq head> u can dress up liek bluth
21:34 <Spineweilder> nou
21:34 <Spineweilder> he stay commando look
21:34 <Kq head> wy am i using feesh speek
21:34 <Kq head> or dis juey speek
21:35 <The Mol Man> already did
21:35 <The Mol Man> got bored of it
21:35 <The Mol Man> it's not commando...
21:35 <The Mol Man> it's badass old man
21:35 <Spineweilder> fine, badass commando old man
21:35 <SovietHero> So feesh and joey's way of speaking is contagious?
21:35 <The Mol Man> okay fine
21:35 <Jr Mime> Got ya 20 yew logs Mol! :p
21:35 <Kq head> yus
21:35 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:36 <Kq head> dress up liek a princess w/ a pirate hook cuz it contrasts
21:36 <SovietHero> I believe Taylor's way of using emoticon faces is contagious too >.>
21:36 <Kq head> hu is taylor
21:36 <SovietHero> Fergs
21:36 <Spineweilder> Fergs
21:36 <Kq head> omfg
21:36 <The Mol Man> taytay
21:36 <Kq head> had no idea she wuz call taylor
21:36 <Kq head> taylor fergs
21:36 <SovietHero> ._.
21:36 <The Mol Man> her last name irl is urbancowgurl777
21:37 <SovietHero> >.>
21:37 <The Mol Man> middle name is FergieAngel
21:37 <Kq head> well Taylor is a nice name.
21:37 <SovietHero> More like FergieDemon
21:37 <The Mol Man> fullname: Taylor FergieAngel Urbancowgurl777
21:37 <The Mol Man> I used to like the name Taylor :x
21:37 <The Mol Man> :c
21:37 <Kq head> what put u off i?
21:37 <Kq head> it*
21:37 <The Mol Man> do you really wanna ask that question?
21:37 <Kq head> Yes.
21:37 <Kq head> Oh wait
21:37 <SovietHero> lol I dare one of you guys t call her Taylor Swift xD
21:37 <Kq head> never mind
21:38 <The Mol Man> (y)
21:38 <Kq head> i will call her taylor swift when i next see her
21:38 <Kq head> dw
21:38 <SovietHero> Inb4 ban
21:38 <The Mol Man> don't lol
21:38 <Kq head> i will call her taylor booply boop
21:38 -!- TyA has joined Special:Chat
21:38 <Jr Mime> TyA
21:38 <SovietHero> Suppa you better not yell us off
21:38 <Kq head> Tylor
21:38 <Jr Mime> No
21:38 <The Mol Man> [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@
21:39 <Kq head> Why is everyone excited to see Tylor
21:39 <SovietHero> One thing about Tay: Don't make her put you on blast.
21:39 <Kq head> I have absolutely no idea what that means.
21:39 <SovietHero> "On blast"?
21:39 <TyA> Hii
21:39 <Kq head> but I'm pretty sure I can get away with it
21:39 <Kq head> You can't stay mad at me, right? :[
21:40 <Suppa chuppa> SovietHero: yell you off?
21:40 <Suppa chuppa> also don't do that kq, lol
21:40 <TyA> I can stay mad at anyone for as long as I'd like
21:40 <TyA> Fergles will moider you if you do
21:40 <Kq head> stay mad at me ty :p
21:40 <TyA> I don't want to
21:40 <SovietHero> Kq it means to yell the crap out of someone.
21:40 <Kq head> you smell like honey that's been left in the sun for 10 minutes
21:40 <TyA> I do not know what that smells like
21:41 <SovietHero> It'll probably stink
21:41 <Kq head> it's like a daisy with no petals thats been rubbed in a... umm... mackerel
21:41 <Kq head> a live mackerel
21:41 <Kq head> in the gills.
21:41 <SovietHero> -_______-
21:41 <Kq head> bet ur somad at me now
21:42 <TyA> I so mad
21:42 <TyA> so rage
21:42 <SovietHero> *Smacks Kq with the Hubble Space Telescope*
21:42 <Kq head> im sorry ty forgive me ;[
21:42 <Kq head> plz dont report me to wikia staff
21:42 <SovietHero> ^
21:42 <Kq head> i bet you smell nicer than they do
21:42 <SovietHero> lol
21:43 <SovietHero> NOW he will report you.
21:43 <Kq head> Why would I call her Taylor Swift, anyway? I have limits!
21:43 <TyA> Because it would be fun
21:43 <Spineweilder> guess who
21:43 <Spineweilder> [image url]
21:43 -!- TyBot has joined Special:Chat
21:43 <Kq head> That's like going from riding a bicycle to riding a C-4 riddled nuclear bomb on wheels!
21:43 <Jr Mime> Spine
21:43 <Jr Mime> Wat
21:44 <Cook Me Plox> you know you're pretty good when the top comment on RuneHQ's AMA is about how great the wiki is
21:44 <Jr Mime> Is that you practicing on some failed rubber suttfs
21:44 <SovietHero> Spine what in America is that
21:44 <Kq head> i dunno i feel kinda bad for runehq
21:44 <Spineweilder> Gosh you guys don't have Hairr on fb?
21:44 <Kq head> all the cool kids used rhq
21:44 <Jr Mime> I don't stalk people Spine
21:44 <SovietHero> Stalking's against California law.
21:45 <Kq head> also runehq said they liked lodestones, eoc and divination
21:45 <Spineweilder> It wasn't stalking
21:45 <Jr Mime> :P
21:45 <Spineweilder> It just happened to show up on my newsfeed
21:45 <SovietHero> Suuuuure.
21:45 <Kq head> precisely the three evils that are choking the game to death, of course!
21:45 <Kq head> *sarcasm*
21:46 <Kq head> lodestones *could* have been my fave update... alas.
21:47 <TonyBest100> eoc isnt killing the game
21:47 <SovietHero> Lodestones and EoC were my favs.
21:47 <SovietHero> *are
21:47 <TonyBest100> it's those who fail to adapt that are killing the gae
21:47 <SovietHero> Tony, very truw.
21:47 <TonyBest100> game*
21:47 <SovietHero> People hate to adapt.
21:47 <Spineweilder> btw
21:47 <Spineweilder> That's Hairr in CPR class
21:48 <Kq head> srs? which 1
21:48 <Spineweilder> idk I just saw the picture 
21:48 <Kq head> im guessing on the right?
21:48 <Spineweilder> right
21:48 <SovietHero> CPR?
21:48 <Spineweilder> ofc it's the younger one
21:48 <Spineweilder> >.>
21:48 <SovietHero> oh nvrm
21:48 <Kq head> i would've said it even if it were him and a 4 year old girl
21:48 <Kq head> because it's funny
21:48 <Spineweilder> not to sound gay but hairr looks kinda cute
21:48 <Kq head> i wouldn't say cute...
21:48 <SovietHero> >.>
21:49 <Jr Mime> Amg Hairr looks like a guy I met at another school
21:49 <Kq head> cute is the wrong word, he aint cute
21:49 <Spineweilder> handsoem?
21:49 <Kq head> sure
21:49 <SovietHero> He looks like one of the popular kids
21:49 <Suppa chuppa> why are you posting pics of hairr?
21:49 <Cook Me Plox> that sounds pretty gay
21:49 <The Mol Man> Do you realize how fucking creepy it is to post other people's fb pics here
21:49 <Kq head> people say i'm cute all the time and i hate it because i'm NOT.
21:49 <The Mol Man> you're ugly
21:49 <Kq head> thank you!
21:49 <The Mol Man> and I want to hit you for it
21:49 <Kq head> too far.
21:49 <Spineweilder> I wouldn't mind if someone put a fb photo of me here
21:49 <Kq head> I honestly would.
21:49 <Spineweilder> seeing that only a select few know it
21:49 <Kq head> That's why I'm not sharin ;)
21:49 <SovietHero> Yeah all they need to do is post a picture of a human spine
21:50 <The Mol Man> so?
21:50 <Spineweilder> suppa knows
21:50 <The Mol Man> it's fucking creepy
21:50 <Suppa chuppa> knows what?
21:50 <The Mol Man> and they don't even know you're doing it, do they?
21:50 <Spineweilder> my facebook
21:50 <Suppa chuppa> oh
21:50 <TonyBest100>
21:50 <Kq head> we have to keep our identities quiet, y'know?
21:50 <Cook Me Plox> I know it too
21:50 <Jr Mime>
21:50 <Jr Mime> Wat
21:50 <Kq head> one of us is probably the 76 year old pirate with the corn peg leg, staring at the image and going 'arr!'
21:50 <Cook Me Plox> My name is Ronald R. Felcher
21:51 <Spineweilder> Suuure
21:51 <Kq head> ok Ron
21:51 <TyA>
21:51 <Jr Mime> Now that is cute
21:51 <The Mol Man>
21:51 <The Mol Man> time savor?
21:51 <Cook Me Plox> time savior he meant
21:51 <Kq head> omfg mime y'd u post my fb profile pic
21:52 <The Mol Man> ooooooooo
21:52 <Kq head> now every1 knows i'm a kitten
21:52 <Kq head> that meens i got 2 go back 2 instinct n fchase squirl mol
21:52 <Jr Mime> I found Spine:
21:52 <Spineweilder> nice try
21:53 <The Mol Man> how is that funny...?
21:53 <The Mol Man> it's a random guy
21:53 <Kq head> GARGOYLES! SCHLANKETTS (psychics)!
21:53 <SovietHero>
21:54 <Spineweilder>
21:54 <Kq head> spine is the girl on the left
21:54 <Jr Mime>
21:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:54 <The Mol Man> holy shit
21:54 <The Mol Man> spine really is a ginger
21:54 <Kq head> mime i didn kno u were a seel
21:54 <Spineweilder> coel knew
21:54 <The Mol Man> girl on the left is cute, spine
21:54 <The Mol Man> give her my number: 4
21:54 <SovietHero> Thought spine was a male
21:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:55 <Coelacanth0794> what spine
21:55 <Kq head> err what? no spine is a woman
21:55 <Kq head> didnt u know?
21:55 <Spineweilder> "holy shit
21:55 <Spineweilder> spine really is a ginger"
21:55 <The Mol Man> wait shit
21:55 <The Mol Man> that's my credit card number
21:55 <Jr Mime> Crapped my browser
21:55 <The Mol Man> spine, my cell # is 3
21:55 <The Mol Man> give her 3
21:55 <Jr Mime> And Kq: I live in your freezer!
21:55 <TonyBest100>
21:55 <The Mol Man> Tone
21:55 <Kq head> so it was you eating all the ice cream!
21:55 <The Mol Man> Tony*
21:55 <The Mol Man> "Nope."
21:55 <Coelacanth0794> i dont get it spine
21:56 <Kq head> lol best nope ever
21:56 <Spineweilder> Obviously I'm not the girl mol
21:56 <The Mol Man> Spine
21:56 <Kq head> yes you are
21:56 <The Mol Man> can you give her my number
21:56 <The Mol Man> the girl with braces
21:56 <The Mol Man> my number is 3
21:56 <Jr Mime> Ready for work
21:56 <Jr Mime> Should totally text that *not*
21:57 <The Mol Man> *not*?
21:57 <The Mol Man> are you from the 80s?
21:57 <Jr Mime> I made a time machine
21:57 <Jr Mime> Get back in time *not*
21:57 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:57 <Spineweilder> It's Walrus
21:57 <Kq head> "Better looking than my prom date. Which was no one. This kitty is cuter than my imagination." -WhoseDevelopmentIsArrestedAnyway
21:57 <Kq head> 'zis mol?
21:57 <The Mol Man> <700k to level
21:58 <The Mol Man> <500k*
21:58 <Jr Mime> Now, that is really Spine
21:58 <Spineweilder> walrus irl pic
21:58 <Spineweilder>
21:58 <Kq head> that can't be him - i mean, where's his computer
21:58 <Walrus068> pretty much
21:58 <Kq head> are you telling me it's hidden in all those trees
21:58 <The Mol Man> I FUCKING WANT 99 HUNTER
21:58 <Jr Mime> Somewhere
21:58 <Jr Mime> :P
21:59 <Kq head> WHY MOL
21:59 <Spineweilder> catch ALL the frags
21:59 <TonyBest100>
21:59 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:59 <The Mol Man> OMFG MATTCHEW
21:59 <Spineweilder> IT"S MATT
21:59 <Matthew2602> eek
21:59 <Matthew2602> *hides*
21:59 <Kq head> somehow i doubt they'll have 8 player halo
21:59 <Jr Mime> Ask him Kq:
22:00 <The Mol Man> ;-; want 99
22:00 <The Mol Man> so fucking close
22:00 <Walrus068> 99 what
22:00 <The Mol Man> hutner
22:00 <TonyBest100> lol
22:00 <Matthew2602> oh look, it's a walrus
22:00 <Matthew2602> *waves to the walrus*
22:00 <Walrus068> ayo matt
22:01 <Kq head> enjoy multiplayer gaming and fuk u billy
22:01 <Jr Mime> Cute dog
22:01 <The Mol Man> well also want 99 div
22:01 <Kq head> mol i keep finding all this useless caffeine
22:01 <Ciphrius Kane> /me throws a purple and white ball at Matthew2602
22:01 <Suppa chuppa>
22:02 <Suppa chuppa> Oh, hey matt
22:02 <Matthew2602> You can't catch a pokemon that already belongs to a trainer Ciph
22:02 <Matthew2602> unless I was a shadow pokemon
22:02 <Matthew2602> which I am not
22:02 <Matthew2602> SO THERE
22:02 <Kq head> no u can revers enginyr the snag macheen
22:02 <Kq head> to catch all pokmons
22:02 <Ciphrius Kane> So I cannae play fetch with you?
22:03 <Matthew2602> *hides behind Mol*
22:03 <The Mol Man> you ken you cannae
22:03 <Suppa chuppa> matt
22:03 <Suppa chuppa> PM
22:03 <BrenRS> Anyone know if there's a way I can have an adaptive noise reduction set through a virtual audio cable?
22:04 <BrenRS> I'm using adobe audition atm but I'm sure there's a more light-weight program possibly one that runs in the background
22:04 <The Mol Man> try unplugging it?
22:04 <The Mol Man> then plugging it back in?
22:04 <BrenRS> Mol Man...
22:04 <BrenRS> *facepalm*
22:04 <The Mol Man> bren
22:04 <The Mol Man> is your computer on?
22:04 <Kq head> i can't wait 'till bol is over so i can play less ffs
22:05 <Kq head> takes too long to get tears
22:05 <The Mol Man> nope
22:05 <The Mol Man> another world event
22:05 <The Mol Man> <200k til 92
22:05 <Kq head> so if they won't do holiday events anymore, does that mean the emotes are discontinued?
22:05 <The Mol Man> (qc) guthixspan's Divination level is 91 (xp: 6,462,093, rank: 1,773). XP until level 92: 55,160.
22:06 <BrenRS> mol man
22:06 <The Mol Man> if it's not on
22:06 <The Mol Man> make sure it's plugged in
22:07 <BrenRS> mol man please let me talk
22:07 <Cook Me Plox> elefint
22:07 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:07 <BrenRS> omg
22:07 <Spineweilder> oh no
22:07 <BrenRS> mol man stop trolling
22:07 <Spineweilder> hairr knows i posted his cpr class picture
22:07 <The Mol Man> I'm just trying to help
22:07 <TyA> HAI HAIRR
22:07 <Matthew2602> Hi matt
22:07 <Spineweilder> bren 
22:07 <Spineweilder> we're not tech people
22:07 <Spineweilder> we don't know
22:07 <Kq head> spine, hairr's got a bone to pick with youuuu
22:07 <The Mol Man> HAHAHAHA BONE
22:07 <Kq head> good thing there's a lot of bones in a spine
22:07 <The Mol Man> CAUSE HE'S SPINE
22:07 <Cook Me Plox> he wants to sex you
22:08 <BrenRS> Ugh
22:08 <Spineweilder> it shall not be mentioned
22:08 <Matthew2602> by the way guys, I haven't played roonscaep in ages and I have no intention to pick it up again any time soon.
22:08 <Matthew2602> So... is Divination actually good?
22:08 <Hairr> !updatelogs
22:08 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 361 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:08 <The Mol Man> no matt
22:08 <The Mol Man> it sucks
22:08 <The Mol Man> get 80 to not be a noob
22:08 <The Mol Man> then never again
22:08 <Jr Mime> Hairr run
22:08 <TyA> Mattchew: It's more boring than agility D:
22:08 <Ciphrius Kane> I like it
22:08 <Cook Me Plox> elefint
22:09 <Kq head> well ty and peoples programmed st00f so i imagine they know a few things about bren's issue right
22:09 <Suppa chuppa> k cook
22:09 <The Mol Man> elefint
22:09 <Kq head> it's a jpg
22:09 <Kq head> ffs
22:09 <The Mol Man> so?
22:09 <The Mol Man> jpgs can look nice
22:09 <Kq head> No jpgs allowed.
22:09 <Kq head> "Oh, you're a jpg? Sorry, no entry."
22:09 <TyA> Kq head: Just because someone has done something on a compute rbefore, doesn't mean they would know about some random program
22:09 <Jr Mime>
22:10 <Cook Me Plox> elefint
22:10 <Kq head> well i can't program for s-word :[
22:10 <The Mol Man> sluts?
22:10 <Kq head> Yes.
22:10 <Matthew2602> you can swear here fyi
22:10 <The Mol Man> why would a slut need a program?
22:10 <Kq head> Oh fiddlesticks, I didn't know that
22:10 <Jr Mime> It's a plant
22:11 <AnselaJonla> [[daily challenges]]
22:11 <Cook Me Plox> elefint
22:11 <Kq head> Wait, why are we allowed to swear here anyway? Do people just not give a fudge or...
22:11 <Kq head> Yeah, people probably don't give a funk.
22:11 <Walrus068> funk off kq
22:11 <The Mol Man> shut up, you've said plenty of fucks
22:12 <Kq head> I'm trying to cut down
22:12 <Kq head> I sound too aggressive when I swear and that's just not me
22:12 <The Mol Man> (qc) What is your level in Woodcutting?
22:12 <Kq head> 90
22:12 <Walrus068> 87
22:12 <The Mol Man> should be easy to cut down
22:12 <Walrus068> :S
22:12 <Jr Mime>
22:12 <Jr Mime> Orly
22:12 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:13 <Cook Me Plox> why dont u guys like elefint
22:13 <Kq head> i do lik elefint
22:14 <Kq head> is coot
22:14 <Kq head> elefint vs fat prairie dawg
22:14 <The Mol Man> i like elefint
22:14 <BrenRS> anyone here know much about audio?
22:14 <Jr Mime>
22:14 <Jr Mime> Cus this
22:14 <Cook Me Plox> no but i know about elefint
22:14 <The Mol Man> okey
22:14 <The Mol Man> tell us about elefint plz
22:15 <The Mol Man> can we make one out of rock
22:15 <Cook Me Plox> elefint is really big
22:15 <The Mol Man> and call it eleflint
22:15 <Cook Me Plox> elefint big strong
22:15 <The Mol Man> !
22:15 <The Mol Man> tell me more
22:15 <Cook Me Plox> okay
22:15 <Cook Me Plox> elefint really good at soccer
22:16 <The Mol Man> !
22:16 <The Mol Man> omg
22:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:16 <The Mol Man> i never knew
22:16 <The Mol Man> more more more
22:16 <The Mol Man> tell me more
22:16 <Cook Me Plox>
22:16 <Cook Me Plox> thats elefint
22:16 <The Mol Man> omg
22:16 <Kq head> elephants are unicorns but the horn turned into a trunk
22:16 <Kq head> cannot unsee
22:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:18 <The Mol Man> cook wust lying
22:18 <The Mol Man> tell more
22:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:18 <Cook Me Plox> elefint has bushy tails
22:19 <The Mol Man> cool
22:19 <The Mol Man> show
22:20 <Cook Me Plox>
22:20 <The Mol Man> omg
22:20 <The Mol Man> ur right
22:20 <The Mol Man> dats pretty cool
22:20 <Spineweilder> hmm
22:20 <The Mol Man> SPINE
22:21 <The Mol Man> u heard about elefint?
22:21 <Spineweilder> Hmm
22:21 <Cook Me Plox> elefint
22:21 <Spineweilder> yes I heard about elefint
22:21 <Cook Me Plox> can we have a mascot
22:21 <Cook Me Plox> rune wiki elefints
22:21 <Ciphrius Kane> I thought we had badgers for that
22:22 <Cook Me Plox> rune wiki elefints
22:23 <The Mol Man> yes
22:24 <Cook Me Plox>
22:24 <The Mol Man> yes
22:25 <Spineweilder> why can't the gold chinchompa be the mascot
22:25 <Spineweilder>
22:26 <Ciphrius Kane> Cause it scratches its butt
22:26 <Hairr> cookmeplox look at the dungeons
22:26 <The Mol Man> that's its side
22:26 <Ciphrius Kane> It shits out its side
22:26 <The Mol Man> no...
22:27 <BrenRS> okay now I just need to figure out a way to start adobe audition minimized or to system tray.. hmm don't think that is possible
22:28 <Spineweilder> ever got that mic set you wanted
22:30 <Kq head> ecause the gold chinchompa is a squeal prize
22:31 <Kq head> and we don't wanna have that as our mascot, no way
22:31 <Spineweilder> makes sense
22:31 <Kq head> i nominate a regular chinchompa spray-painted yellow
22:31 <Spineweilder> why can't there be a pet spine
22:31 <Kq head> [[Skully]]
22:31 <The Mol Man> there is
22:31 <Spineweilder> that's not from sof
22:31 <Kq head> oh...
22:31 <Kq head> Yeah good luck with that.
22:31 <Spineweilder>
22:31 <The Mol Man> [[ex-ex-parrot]]
22:31 <The Mol Man> close enough
22:31 <Kq head> Abyssal minion is kinda close
22:32 <Kq head> because it gives you a spine
22:32 <Spineweilder> I want a spine that slithers like a snake as a pet
22:32 <The Mol Man> [[sparkles]]
22:32 <Kq head> should we have an image of a [[Hobgoblin]] not wielding a spear for switch info box, or is this sort of thing unimportant
22:32 <Spineweilder> that's tinsel snake
22:33 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:33 <Spineweilder> unimportant
22:33 <Kq head> level 44 hobgobs have a unique appearance
22:33 <Kq head> k
22:33 <The Mol Man> if it just looks different and is the same level, use a gallery
22:33 <Kq head> they're different levels
22:34 <Kq head> was wondering if it's worth having them though
22:34 <The Mol Man> meh
22:34 <Kq head> lvl 44 hobgobs look like they wear armour
22:35 <Kq head> if gold chinchompa can talk, why does it make boop sounds?
22:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:36 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:36 <The Mol Man> cause wooble booble
22:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:37 <Kq head> "There is a glitch that causes the chathead in the Summoning interface to sometimes turn into the baby troll pet chathead. Until a permanent fix is implemented, picking the pig up and putting it down again should cause it to revert to the correct chathead for that type of pig. This action will also fix the glitch that occurs after naming the pig The Baby Troll." - [[Pig (pet)]] this fixed yet?
22:37 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:37 <Spineweilder> you wanna check
22:37 <Kq head> and i'm pretty sure you can't name it "the baby troll"
22:38 <Kq head> idk how to cause it
22:38 <Spineweilder> hmm
22:38 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
22:38 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
22:39 <Spineweilder> 6 more images to trans
22:39 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:40 <Spineweilder> how did those two ability gifs miss me
22:40 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
22:41 <Kq head> [[Shark head]]
22:41 <Kq head> why can't i mount this in-game D:
22:42 <Ciphrius Kane> Because it's not that sort of game
22:43 <Kq head> why do these articles exist
22:43 <Kq head> [[Mud pile]]
22:43 <Spineweilder> We're a wiki
22:43 <Kq head> does it have a yellow name or something
22:44 <Ciphrius Kane> Cause Cook said "I wanna make them into articles"
22:44 <The Mol Man> nex made it
22:44 <Kq head> to be fair, i think it's in the bestiary for some reason
22:44 <Kq head> but then why don't we have [[Bench]]
22:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:45 <Kq head> "Non-interactive scenery cannot be an article"
22:45 <Kq head> [[Category:Non-interactive scenery]]
22:45 <The Mol Man> we need a notability policy
22:46 <Suppa chuppa> we had a thread
22:46 <Suppa chuppa> to create articles for non-interactive scenery
22:46 <Kq head> also, how are wisps non-interactive
22:47 <Kq head> singing bowl is definitely interactive
22:47 <Kq head> [[Singing bowl]] dafuq, categories
22:47 <The Mol Man> Suppa, we need a policy
22:47 <The Mol Man> not everything fucking thing needs an article tbh
22:47 <The Mol Man> also, that forum was dumb
22:47 <Suppa chuppa> lol
22:47 <Kq head> luckily not all of them have an article
22:48 <Kq head> [[Gnome skeleton]]
22:48 <Kq head> imo this is an example of notable scenery
22:48 <The Mol Man> kq
22:48 <The Mol Man> {{Infobox interactive scenery
22:49 <The Mol Man> can you change it to that on all the wisps?
22:49 <Kq head> k
22:49 <Kq head> and the fremennik saga stuff is interactive right
22:49 <Kq head> if it has something other than examine, it's basically interactive
22:50 <The Mol Man> Wisps aren't even scenery
22:50 <The Mol Man> there's gotta be a better category for them
22:50 <Kq head> category: wisps?
22:50 <Spineweilder> divination images?
22:51 <The Mol Man> i mean for what they are
22:51 <Kq head> [[Suit of armour]] anyone have a pic of these non-animated?
22:51 <The Mol Man> there are plenty of things that are npcs technically
22:52 <Kq head> like a [[Bench]]
22:52 <The Mol Man> but not suitable for the npc box
22:52 <The Mol Man> like wisps
22:52 <Spineweilder> or [[Spine]]
22:52 <Kq head> the one near the sara statue
22:52 <The Mol Man> runespan nodes
22:52 <The Mol Man> mining rocks
22:54 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:54 <Spineweilder> JOEY
22:54 <Hairr> joey :D
22:54 <Spineweilder> (caek)
22:54 <Kq head> does anyone else find it impossible to check stats of stuff in bestiary
22:54 <Kq head> click the button and nothin happens
22:54 <The Mol Man> joey?
22:54 <Joeytje50> hi
22:54 <Joeytje50> :D
22:55 <The Mol Man> a joey?
22:55 <Joeytje50> /me ^5s all da pplz
22:55 <Joeytje50> yus
22:55 <The Mol Man> :????????????????????
22:55 <The Mol Man> joey
22:55 <Joeytje50> yus a joey
22:55 <The Mol Man> i don't wanna be raised to the 5th power
22:55 <Demise36> *Caeks juey*
22:55 <Joeytje50> sry
22:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:55 <Joeytje50> /me ^pi mol
22:55 <The Mol Man> plz 5th root me for fucks caek
22:55 <Kq head> funks caek
22:56 <Ciphrius Kane> Think I know what the new skill is
22:56 <Kq head> srsly tho, i'm gonna avoid swearing because it's funnier to see a rant with words like fudge in it
22:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:56 <Joeytje50> /me ^1/5 molcaek
22:57 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:57 <The Mol Man> thank you
22:57 <The Mol Man> now pith root me
22:57 <The Mol Man> because I saw you do ^pi
22:58 <Joeytje50> /me ^1/pi molcaek too
22:58 <The Mol Man> thank you
22:58 <Joeytje50> thar
22:58 <The Mol Man> no more fucking operations
22:58 <Joeytje50> now you're back to your old self
22:58 <Joeytje50> fien
22:58 <Spineweilder> there all transed
22:58 <Spineweilder> time to spam
22:58 <Joeytje50> /me adds caek to mol
22:58 <Joeytje50> mol + caek = molcaek
22:59 <Joeytje50> /me hugglz molcaek
22:59 <The Mol Man> Spine
22:59 <The Mol Man> divine oak tree 
22:59 <The Mol Man> you're doing it later
22:59 <Joeytje50> actually I should multiply mol by caek
22:59 <Spineweilder> fien
22:59 <Joeytje50> otherwise I'
22:59 <Joeytje50> otherwise I'm saying caek == mol == 2
23:00 <Joeytje50> methinks
23:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:01 <The Mol Man> ;-;
23:01 <The Mol Man> ɔ:
23:01 <The Mol Man> :c
23:01 <Kq head> i'm gonna catch swordies until 99 feeshin
23:01 <Kq head> i mean 90
23:02 <Kq head> see if i get a big swordy
23:02 <The Mol Man> eww
23:02 <The Mol Man> fuck that
23:02 <Kq head> i've caught nearly 10k tuna/swordies total btw
23:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:02 <The Mol Man> FREGGGGLLES
23:02 <Kq head> hey taylor
23:03 <Kq head> they told me ur name was taylor :[
23:03 <Spineweilder> It's Fergs
23:03 <Kq head> sorry if it offends u
23:03 <Cook Me Plox> hi freckle
23:03 <The Mol Man> spine...
23:03 <Spineweilder> I wasn't "they"
23:03 <The Mol Man> {{Worn equipment license|Woodcutting hood
23:03 <Spineweilder> fuck
23:03 <The Mol Man> also add capes of accomplishment images
23:03 <The Mol Man> or w/e the category name is
23:04 <Spineweilder> /me adds images to pages first
23:04 <The Mol Man> Spine
23:04 <The Mol Man> i want 99 hunter
23:04 <Kq head> "I believe Taylor's way of using emoticon faces is contagious too >.>" - SovietHero
23:04 <Kq head> he started it
23:04 <The Mol Man> you're not helping yourself, kq
23:04 -!- Sactage has joined Special:Chat
23:05 <Kq head> Fine.
23:05 <The Mol Man> wtf sactage
23:05 <The Mol Man> y u no staff
23:05 <The Mol Man> make up yo mind yo
23:05 <Kq head> demoted to admin lul
23:05 <Cook Me Plox> sactage where my money
23:05 <Sactage> omg do any of you play SC2?
23:05 <Sactage> uh cook i ate it
23:05 <Ciphrius Kane> SC2?
23:05 <Kq head> StarCraft 2?
23:05 <Kq head> no
23:05 <Hairr> kq: no only vstf what a walrus
23:05 <Sactage> starcraft 2 ues
23:05 <Sactage> *yes
23:06 <Cook Me Plox> you ate a bunch of gold pieces?
23:06 <The Mol Man> SuneCape?
23:06 <Sactage> well
23:06 <Sactage> i converted it into uh
23:06 <Kq head> starcraft is the korean national sport lol
23:06 <Sactage> the most expensive food possible
23:06 <Cook Me Plox> a bunch of 100 grand bars?
23:06 <Kq head> 100 pumpkins
23:06 <Sactage> then took my harem of spammers out for dinner
23:06 <The Mol Man> hairrem
23:07 <Cook Me Plox> so you're Indian?
23:07 <Cook Me Plox> god dammit now I want a 100 grand bar
23:07 <Sactage> guys what does this golden chin thingy do
23:07 <Cook Me Plox> gives you small amounts of money
23:07 <The Mol Man> it pees on you
23:07 <Cook Me Plox> gets you sued by the aspca
23:07 <The Mol Man> golden showers I've heard
23:08 <Ciphrius Kane> Wouldn't it be the RSPCA?